Thermo Scientific Excelsior AS 사용 설명서 A82310100 Issue 6



# 공지 사항

© Copyright 2013. 이 설명서에 대한 모든 저작권은 Thermo Fisher Scientific 에 있습니다..

Thermo Fisher Scientific Inc. (Thermo Fisher Scientific) 사는 과학기술 분야의 혁신적인 기술들을 독창적으로 결합하여 제공하는 세계 일류 기업입니다. Thermo Scientific 은 Thermo Fisher Scientific 사의 상표명 입니다.

기타 모든 상표는 Thermo Fisher Scientific 및 그 자회사의 자산입니다.

Thermo Fisher Scientific 은 모든 사용 설명서에 포함된 정보가 정확하고 명확 하도록 노력하고 있지만 간혹 발생 할 수도 있는 오류 또는 누락에 대한 책임을 지지는 않습니다. Thermo Scientific 제품과 서비스에 대한 개발은 계속 진행되고 있으므로 모든 인쇄된 정보가 최신 정보이며 사용하는 제품에 해당하는 것인지 재확인하십시오. 필요한 경우 해당 지역의 Thermo Fisher Scientific 대리점에 문의하십시오.

Thermo Fisher Scientific 의 사전 서면 동의 없이 이 문서의 전체 또는 일부를 복사, 사진 복사, 복제, 번역하거나 전자 또는 기계장치가 읽을 수 있는 형태로 변환할 수 없습니다. 이 설명서에 포함된 모든 정보는 회사의 고유자산이자 기밀사항이며, Thermo Fisher Scientific 의 독점적 자산이고 저작권이 보호됩니다.

연락처



Thermo Shandon Limited (Trading as Thermo Fisher Scientific), Tudor Road, Manor Park, Runcorn, WA7 1TA, UK

Tel: +44 (0) 1928 534 000; Fax: +44 (0) 1928 534 001

Web: <u>www.thermoscientific.com/pathology</u>

미국 판매처 Anatomical Pathology USA, 4481 Campus Drive, Kalamazoo, MI 49008, USA Tel: 1-800-522-7270; Fax: +1 269-372-2674 Web: www.thermoscientific.com/pathology

CE

이 장비는 필수적으로 요구되는 법적 기준을 준수합니다. In Vitro Diagnostic Directive 98/79/EC Machinery Directive 2006/42/EC

전자파 (EMC) 규정

이 체외진단용 장비는 IEC 61326 의 -2-6:2006 전자파 방출 및 면제 조건을 준수합니다.

이 장비는 CISPR 11 Class A 규격에 따라 디자인하고 테스트를 시행합니다.

해당 훈련을 받고 자격을 갖춘 직원이 실험실에서 사용 하기 위한 장비 입니다. 전파 장애를 일으키는 실내 환경에서는 경우에 따라 장애를 감소 시킬 조치가 필요할 수도 있습니다.

# 사용자 안전에 관한 정보

Thermo Fisher Scientific 장비는 편리하고 안정적인 서비스를 제공하기 위해 설계되었으나, 부적절하게 사용할 경우 장비를 손상 시키거나 건강에 위해를 초래할 수 있습니다. 장비는 Thermo Fisher Scientific 이 지정 하지 않은 방법으로 사용할 수 없습니다. 유지 보수 계약은 일관성 있는 성능을 유지하기 위해 필수적입니다. 유지보수 계약은 해당 대리점과 체결 할 것을 권장합니다.

모든 문제나 문의 사항은 Thermo Fisher Scientific 서비스 담당 부서에 문의하여 처리해야 합니다.



이장에는 장비의 안전한 설치 및 사용에 대한 중요한 정보를 포함하고 있으므로 장비를 사용하기 전에 사용자가 읽고 잘 이해 해야 합니다.

### 일반적인 안전 정보



본 장비는 IEC61010-1, IEC61010-2-101 조건을 충족 하지만, 화학 물질의 사용으로 잠재적인 위험이 초래될 수 있습니다. 화학 물질을 취급할 때에는 비임상 시험 관리 규정을(GLP) 도입하고 잠재적인 위험을 인식하고 있어야 합니다.



장비 작동에 지장을 초래 할 수 있으므로 전자파를 강하게 방출 되는 근처에서는 장비를 사용하지 마십시오. 전자파 영향은 장비 작동 전에 평가해야 합니다.



교차 오염이나 감염을 방지하기 위해 조직 샘플을 처리 할 때는 실험실 관리 규정을 준수 해야 합니다. 사용자는 조직처리 과정에 관련된 잠재적인 위험을 판단하기 위해 사전에 위험성 평가를 완료해야 합니다.



- 일단 장비에 시약을 채운 후에는 주변에 점화 가능성이 있는 것을 두지 마십시오.
- 특별한 지시가 없는 한 어떤 패널이나 커버도 제거하지 마십시오. 사용자가 수리할 수 있는 부품이 없습니다. 장비 내부에는 잠재적으로 치명적인 직류 전압이 흐르고 있습니다.
- 접지가 제대로 된 주 전원에 장비를 연결하고 소켓에서 플러그를 제거하여 전원 공급을 완전히 중단 할 수 있도록 설치해야 합니다.
- 이 장비에 맞는 공인된 액세서리 또는 교체용 부품만을 사용합니다.
- 사용 설명서에서 권장하는 시약만 사용합니다.
- Thermo Fisher Scientific 에서 정하지 않은 방법으로 Excelsior AS 를 사용 하는 경우 장비에서 제공 하는 보호기능에 장애가 있을 수 있습니다.

# 납 축전지 폐기

장비 내부의 봉인된 납 축전지는 3 년 마다 교체해야 합니다. 장비를 매우 낮은 온도에서 주로 사용하거나 정전이 자주 발생하면 매년 배터리를 교체해야 합니다. 배터리 폐기에 관한 국가별 관련 준수사항은 배터리 제조 업체가 공지하도록 되어 있습니다. 이 장비에서 사용하는 배터리:

12 V, 12Ah, 밸브 조절식, 밀봉식, 납 산, 충전식 배터리.
 이 배터리는 "Class 8 & Group III UN No 2800 배터리, 습식, 비방전식, 충전, 특별 조항 A67"로 분류되며 국제 항공 운송 협회 (I.A.T.A)의 위험물 규정의 모든 요구 사항을 충족합니다.



## 화학적 안전

화학 물질의 사용은 잠재적인 위험을 초래합니다. 실험실에서 휘발성 화학 물질을 사용하는 것에 대한 THERMO FISHER SCIENTIFIC 의 입장은 다음과 같습니다.

- 장비에 사용하도록 명시되지 않은 화학 물질은 고객의 책임 하에 사용합니다.
- Thermo Fisher Scientific 이 권장하는 모든 화학 물질은 장비 표면이 단일 오류로 상승 할 수 있는 표면 온도보다 높은 자동 발화점을 가지고 있습니다.



- 장비 내부의 화학 물질 저장통 또는 단일 고장 상태에서 화학물질이 누출될 수 있는 곳 어디에도 발화원은 없습니다.
- 사용자는 사용하고 있는 화학 물질의 특성을 자세히 숙지하고 있습니다.
  - 사용자는 사용하는 화학 물질에 대한 법적 평가를 수행하였고 비임상시험 관리 규정(GLP)을 도입하여 적용하고 있습니다.
- 사용하는 화학물질 중 일부는 인화성일 수 있습니다. 장비에 시약이 채워져 있을 때는 근처에 발화원을 두거나 사용하지 마십시오.



 장비가 정상적으로 작동할 때에도 자일렌이나 톨루엔과 같은 시약에서 유해 가스가 방출될 수 있습니다. 사용자는 적절한 예방 및 안전 조치를 숙지하고 있어야 합니다. 환경

이 장비는 유럽 연합의 전기 전자 장비 (WEEE) 폐기 지침 2002/96/EC 를 준수 합니다. 다음 기호로 표시 됩니다.



Thermo Fisher Scientific 은 각 EU 회원국에 최소 한곳 이상의 재활용 / 폐기 업체와 계약을 체결 하였으며 이 제품은 해당 업체를 통해 폐기하거나 재활용되어야 합니다. 자세한 정보는 Thermo Fisher Scientific 서비스 담당자에게 연락하시기 바랍니다.

## 무상 보증

Thermo Fisher Scientific 은 제품의 품질과 신뢰도 및 사후 기술봉사에 자부심을 갖고 있습니다. 저희는 서비스를 개선하기 위해 지속적으로 노력하고 있습니다.

서비스 계약은 오랫동안 최상의 조건으로 장비를 유지할 수 있도록 해줄 Thermo Fisher Scientific 대리점 담당자에게 문의하십시오.

무상 보증 내용은 각 국가와 지역의 법률에 따라 다양합니다. 납품 계약서 또는 대리점에 자세한 정보를 문의 하십시오.

다음의 경우 무상 보증의 효력이 상실 됩니다.

- 어떠한 방식으로든 장비를 개조 한 경우.
- Thermo Fisher Scientific 이 권장하지 않은 액세서리나 시약을 사용한 경우.
- 사용설명서의 지침 대로 장비를 작동하지 않거나 관리하지 않은 경우.

기호

다음과 같은 기호와 규칙이 사용설명서와 장비에 사용되고 있습니다.

이 기호는 장비나 문서에 사용되며, 장비를 안전하고 올바르게 사용하기 위해 반드시 지켜야 할 지침을 나타냅니다. 장비에 이 기호가 표시되면, 항상 사용 설명서를 참조하십시오.



장비나 문서에 사용되며, 잠재적인 생물학적 위험이 장비나 장비 사용과 연관되어 있음을 나타냅니다. 항상 비임상 시험 관리 규정(GLP)을 준수 하십시오.



장비나 문서에 사용되며, 자극 또는 잠재적으로 해로운 화학 물질이 있다는 것을 나타냅니다. 제품에 대한 물질안전 보건 자료(MSDS)를 참조하고, 항상 비임상 시험 관리 규정(GLP)을 준수 하십시오.



이 기호는 표면이 뜨겁다는 것을 나타냅니다. 장비에 이 기호가 표시되면 항상 사용 설명서를 참조 하십시오.



제조업체



장비 또는 문서에서 사용되며, 사용 지침을 확인해야 함을 나타냅니다.

# 설명서 사용법

## 소개

Thermo Scientific Excelsior AS (이하 Excelsior AS)는 조직처리 기술 및 실험실 장비에 익숙한 사용자를 위한 병리 실험실용 장비 입니다.

Excelsior AS 를 작동 시키기 전에 <u>사용자 안전에 관한 정보</u>와 이 사용 설명서 관련 부분을 읽고 이해했는지 확인하십시오.

## 각장요약

이 사용설명서는 Excelsior AS 로 신속하고 안전한 조직처리를 시작할 수 있도록 구성되었습니다.

### 제 1 장 - Excelsior AS 소개

이 장에서는 장비와 그 특징에 관해 살펴봅니다. 기기의 각 부분을 설명하고 Excelsior AS 사용에 대한 일반적인 정보를 제공합니다.

## 제 2 장 - 설치 및 설정

이 장에서는 Excelsior AS 설치 및 설정을 안내합니다.

### 제 3 장 - 기본 작동

이 장에서는 일상적으로 Excelsior AS 에 검체를 넣고 프로세싱하는 방법을 설명합니다.

### 제4장-고급작동

이 장은 고급 사용자와 관리자를 위한 부분이며 장비의 설정을 변경하고 프로세싱 프로그램을 생성 및 장비의 효율성을 최대화 하는 방법에 대해 설명합니다.

### 제 5 장 - 청소 및 유지 관리

이 장에서는 조직염색 시 검체의 안전, 효율성, 재현성을 확실히 하기 위해서 Excelsior AS 를 세척하고 유지 관리하는 방법에 대해 설명합니다.

### 제 6 장 - 문제 해결

이 장에서는 일반적인 오류 및 문제점을 파악하고 해결하는 데 도움을 드립니다.

목 차	
제 1 장 - Excelsior AS 소개	
Excelsior AS 소개	
체외진단용(IVD)	
조직 카세트	
승인된 시약	
주요 구성품 안내	
장비 사양	
기계적 사양	
전기적 사양	
인터페이스 연결	
퓨즈	
사용 환경 조건	
Excelsior AS 사용자 화면	
터치 스크린 사용	
메뉴, 옵션, 버튼	7
온 스크린 도움말	7
메인 화면 및 정보 표시 줄	
제 2 장 - 설치 및 설정	
포장 풀기 및 장비 이동	
포장 풀기	
장비 이동	
장비의 위치 선정 및 설정	
무게 중심	
수평 맞추기	
필터 장착	
공기 여과 필터 장착	
다운드래프트 필터 장착	
각종 연결	
전원 연결	
원격 알람 연결	
자동 다이얼 (Autodialer) 연결:	
실험실 정보 관리 시스템 연결 (LIMS)	

## xi

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6	
LIMS 사양	
초기 설정	
장비 가동 절차	
시간 및 날짜 설정	
시약 이름, 온도, 사용 횟수설정	
시약 이름 정의	
시약 보관 온도 설정	
사용 횟수 제한 설정	
시약 주입	
시약 보관함	
시약 주입 순서 실행	
왁스 주입	
세척액 주입	
반응 챔버 세척	
청명제 주입	
반응 챔버 세척	
고정액 주입	
조직처리 시작 전 추가 변경 사항	
3 장 - 기본 작동	41
기본 프로세싱	
검체 투입	
시약 레벨 설정	
정도관리 체크	
장비 고장	
프로그램 모니터링	
검체 추가	
프로세싱 정지	
프로세싱 취소	
프로세싱 완료	
반응 챔버 배수	
반응 챔버 청소	
반응 챔버 세척	
장비 세척	
고급 프로세싱	

프로그램 선택	58
프로그램 조건 변경	59
종료 시간 변경	60
시작 단계 변경	61
지연(대기) 설정 변경	62
지연(대기) 단계 변경	63
정도관리, 필터 및 시약 사용 횟수 제한	64
필터 및 시약 사용 정보	64
왁스 폐기 및 시약 로테이션 정보	65
고정액 교환	66
로테이션을 이용하여 탈수제, 청명제, 침투제 교환	69
시약 로테이션(교환) 연기	72
시약 로테이션 사례	73
제 1 일차	73
제 2 일차	73
제 4 장 - 고급 작동	76
시약 관리	77
시약 결정 및 주입	77
시약 및 필터 정도관리	77
시약, 왁스, 필터 상태 확인	77
시약 정보 자세히 보기	79
시약 및 왁스 검사	80
시약 검사	81
검사 후 시약 폐기	82
폐기 후 시약 또는 왁스 주입	83
폐기 후 시약 또는 왁스 로테이션	83
보고서 작성 및 열람	84
시약 로테이션(교환)	86
시약 로테이션(교환) 조건	86
시약 로테이션 조건 설정	86
시약 로테이션 수동 실시	89
데모 프로그램	
사용자 설정 및 워크플로	92
사용자 설정	92

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6	
워크플로 옵션 설정	
워크플로 설정 옵션 요약	
조직처리 및 세척 프로그램	
프로그램 정보 자세히 보기 (조직처리 및 세척)	
프로그램 및 세척 조건 요약	
새 프로그램 작성 (조직처리 및 세척)	
프로그램 편집 (조직처리 및 세척)	
이름 변경	
사용 온도 변경	
진공 설정 변경	
배출 시간 변경 (배수후 대기)	
각 단계 활성화 및 비활성화	
시작 옵션	
비밀번호 보호	
비밀번호 보호 사용	
사용자 추가	
기능 사용권한 제거	
사용자 삭제	
소리 및 원격 알람	
소리 및 원격 알람 사용	
파일 작업	
프로그램 저장	
프로그램 불러오기	
설정 데이터 불러오기 및 저장	
실험실 정보 관리 시스템 (LIMS) 메시지 설정	
사용 언어 변경	
제 5 장 - 청소 및 유지 관리	
안전한 청소	
유출시약 청소	
일일, 주간 청소	
일일 점검	
주간 점검	
왁스 및 왁스탱크	
사용한 왁스 폐기	

왁스 탱크 청소	
시약통 및 세척통 청소	
시약 튜브 청소	
3 번 세척 물통 청소	
일반적 청소 및 유지보수	
터치 스크린 청소	
필터 교환	
정기 유지관리 목록	
장비 사용 중단	
시약 배출	
제 6 장 - 문제 해결	
고장	
경고 아이콘	
고장 현황 화면	
언더필 및 복구	
프로세싱후 조직 품질 문제 – 무르고 스폰지 같은 조직	
프로세싱후 조직 품질 문제 – 딱딱하고 부스러는 조직	
자주 하는 질문과 답변(FAQ)	
부록	
부록 A-액세서리	
액세서리 바스켓	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품)	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터 부록 C - 재 포장 방법	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터 부록 C - 재 포장 방법 부록 D - 승인 시약	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터 부록 C - 재 포장 방법 부록 D - 승인 시약 부록 E - 프로그램 예시	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터 무록 C - 재 포장 방법 부록 D - 승인 시약 부록 E - 프로그램 예시	
액세서리 바스켓 벤트 어댑터 키트 필터 시약통 및 왁스 키트 기타 기타 부록 B – 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품) 벤트 어댑터 다운드래프트 벤트 어댑터 부록 C - 재 포장 방법 부록 D - 승인 시약 부록 E - 프로그램 예시 평상시 야간 프로그램 주간 신속 프로그램	

연장 세척 프로그램	
부록 F - 스크린 맵	
메인 화면	
프로세싱	
세척	
정도관리	
옵션	
색인 (Index)	

# 제 1 장 - Excelsior AS 소개

Excelsior AS 사용 설명서입니다. 이 장에는 Excelsior AS 에 대한 소개와 개략적인 설명이 실려 있습니다. 다음 내용이 포함 되어 있습니다.

- 장비소개 및 적합 시약
- 사용자 화면
- 주요 구성품 안내
- 장비사양
- 도움말보기

# Excelsior AS 소개

Thermo Scientific Excelsior AS 는 밀폐식 자동 조직 처리기 입니다. 간편하게 프로그램을 입력하고 시약을 관리 할 수 있습니다.

조직 카세트는 개별 바스켓 또는 랜덤 바스켓에 넣습니다. 개별 바스켓은 카세트 222 개를 옵션 바스켓을 사용하면 최대 300 개의 카세트를 동시에 처리 할 수 있습니다.

프로그램을 시작하면 조직처리 과정의 각 단계가 진행되고, 순서대로 시약이 유입되고, 시약을 휘저어 주기 위해 바스켓을 회전 시킵니다. 각 단계별로 챔버를 가열 하거나 연속적 또는 주기적인 진공 상태를 설정 할 수 있습니다. 조직처리 과정은 모두 자동으로 진행 됩니다.

기본적인 사용 방법은 42 페이지 기본 프로세싱을 참고합니다. 더 다양한 프로그램이 필요한 경우 모든 프로세싱 조건을 전반적으로 조절 할 수 있는 58 페이지 고급 프로세싱을 참고 하십시오.

## 체외진단용(IVD)

Excelsior AS 는 체외 진단용 장비 입니다.

조직병리 검사과정에서 검체가 포매, 박절, 염색 및 기타 처리과정을 거쳐 병리의사가 진단을 내리는 과정으로 넘어가기 전 제일 먼저 검체를 처리하는 과정(고정, 탈수, 청명 및 왁스침투)에 사용 하도록 설계된 실험실용 장비 입니다.

## 조직 카세트

두개씩 삽입 할 수 있는 개별 바스켓에 넣거나 큰 검체에 적합한 랜덤 바스켓에 넣습니다. 50 개용 개별 바스켓 및 SecureSette 용 바스켓을 포함한 다른 바스켓도 이용할 수 있습니다. 자세한 내용은 158 페이지 부록 <u>부록 A-악세서리를</u> 참조하십시오.

## 승인된 시약



Excelsior AS 에는 165 페이지 부록 D 에 나와있는 <u>숭인 시약</u>만 주입하고 사용해야 합니다. 어떤 상황에서도 다른 시약을 사용 해서는 안됩니다.

# 주요 구성품 안내

다음 도면은 Excelsior AS 의 구성 요소를 표시합니다. 반응 챔버의 위치, USB 포트, 필터, 왁스통, 폐기 왁스 트레이, 고정액 및 세척 시약 용기 및 시약 교환용 용기.

탈수제 및 청명제는 장비 후면의 밀폐된 용기에 저장되며 시약을 직접 채우거나 비울 수 없습니다.



Excelsior AS (전면, 도어 열림)

- 1. 터치 스크린
- 2. 트레이
- 3. 필터 박스
- 4. USB 포트
- 5. 세척 시약통
- 6. 시약 교환통
- 7. 고정액통
- 8. 왁스탱크 및 폐기 왁스 트레이
- 9. 반응 챔버
- 10. 다운드래프트 필터 박스



USB 포트는 메모리 스틱 전용입니다. 다른 유형의 USB 장치를 연결하지 마십시오.



- 1. 전기 연결 패널
- 2. 장비 후면 시약통

Excelsior AS (후면)

# 장비 사양

Excelsior AS 사양



장비를 이동할 때 안전한 방법을 선택 하십시오. Excelsior AS 무게는 시약이 모두 주입된 경우 약 250 kg (551 lb) 이며 비어 있을 경우 165 kg (363 lb)입니다. 장비를 안전하게 이동하기 위해서는 최소한 두 사람 이상이 필요합니다.

# 기계적 사양

너비	710 mm (26.5 인치)
전후폭	580 mm (20.5 인치)
작업대 (트레이) 높이	1080 mm (42.5 인치)
모니터 상단 높이	1370 mm (54 인치)
시약 제외 무게	165 kg (363 lb)
일반적인 시약 포함 무게	250 kg (551 lb)

## 전기적 사양

	100 - 240 VAC (~)
공급 전압	공급 전압 최대 변동폭은 정격 전압의 ± 10%를 초과 할 수 없습니다.
주파수	50 / 60 Hz
전압	1300 VA (최대) 300 VA (일반)

## 인터페이스 연결

원격 알람	24 V DC, 최대 3A, 전원이 공급되지 않는 상태에서 출력 신호 <i>원격 알람은 IEC60950 또는 IEC61010- 1 을 준수 해야 합니다</i> .
LIMS	시리얼 RS232
Netmon	RJ45

퓨즈

퓨즈는 유지보수 담당 기술자가 교체해야 합니다.

원격 알람 퓨즈 (2개)

F 5A 250V

사용 환경 조건



실내 사용 전용

온도 (작동 제한)	+5°C ~ +40°C (+41°F ~ +104°F)
온도 (권장 사용)	+15℃ ~ +30℃ (+59°F ~ +86°F) <i>이 온도 범위를 벗어나면 작동시 성능이</i> <i>저하 될 수 있습니다.</i>
온도 (운송 / 보관)	-25°C ~ +55°C (-13°F ~ 131°F ), +70°C (158°F) 단기 노출 온도
습도	31℃ (88°F)에서 최대 80% 최대 RH 는 점진적으로 감소하여 40℃ (104°F) 최대 50% RH
고도	최고 2000 m (6500 피트)
오염 정도	2
과전압 카테고리	Π

# Excelsior AS 사용자 화면

Excelsior AS는 아래의 정보를 표시하는 간편하고 유익한 사용자 화면을 제공합니다.

- 즉각적인 답변을 제공하는 해당 상황별 화면 도움말.
- 반응 챔버 상태, 프로그램 세부 사항 및 프로세싱 현황.
- 프로세싱 현황 및 시약 이동 상태를 실시간으로 보여주는 그래픽.

#### 터치 스크린 사용

Excelsior AS 터치 스크린은 프로세싱을 시작하고 시스템 환경 및 설정을 관리 하는데 사용됩니다. 화면을 사용하려면 각 기능에 해당하는 버튼을 누르기만 하면 됩니다. 품질관리 내용보기와 같은 일부 작업의 경우 화면상의 시약 용기, 왁스통 또는 필터 등을 터치하여 필요한 선택을 합니다.

#### 참고

터치 스크린을 날카롭거나 뾰족한 물건으로 누르지 마십시오. 스타일러스가 필요한 경우 손가락(장갑 착용 무방)을 사용하거나 연필에 달린 지우개를 사용합니다.

#### 숫자 패드

화면의 숫자 패드는 비밀번호 입력이나 장비 설정 입력시 사용됩니다.

- 입력값을 취소 (0 으로) 하려면 C을 누릅니다.
- 최종 입력한 숫자를 지우려면 < 을 누릅니다.

#### 참고

잘못된 값을 입력하면 빨간색으로 표시 됩니다. 적절한 값이 입력 될 때까지 화면상의 **확인** 버튼이 작동 되지 않습니다.



*숫자 패드* 

#### 키보드

시약, 프로그램, 세척 및 사용자의 이름을 변경하거나 생성 해야 할 경우 화면 키보드가 나타납니다.

- 키보드 윗부분 텍스트 상자의 내용을 편집하려면 해당 키를 누릅니다.
- 변경 사항을 저장하고 이전 화면으로 돌아가려면
   확인을 누릅니다.
- 특수 문자의 경우, Alt 키를 누릅니다.



-	
Alt & [ ] ]	# Caps Lock
À   Á   Â   Ã   Ă   Ă   Æ   Ç	
Ê Ê Ì Í Î Ĩ Ð Ñ	Ò
• 0 0 0 0 0 Ú	Û 🔹

화면 키보드 사용

## 메뉴, 옵션, 버튼

터치 스크린 사용자 화면은 효율적, 직관적, 지속적으로 작업을 수행 할 수 있도록 도와줍니다. 장비 메뉴 옵션과 화면에 대한 도면과 자세한 설명은 부록 F-스크린 맵을 참조하십시오.

### 확인 및 뒤로 버튼

시스템 설정을 변경하거나 새로운 프로그램을 만들 경우, 반드시 올바른 버튼을 눌러 해당 화면을 종료하고 빠져나옵니다.



현화면의 변경 사항을 저장하고 이전 화면으로 돌아갑니다.

현화면의 변경 사항을 저장하지 않고 이전 화면으로 돌아갑니다.

### 상, 하향 버튼 사용

시간 및 날짜를 설정할 때 상향 및 하향 화살표 버튼이 표시됩니다. 필요한 시간 또는 날짜를 설정 하려면 이 버튼을 누릅니다. <u>시간 및 날짜 설정</u> 참조하십시오.



### 선택된 옵션은 노란색

장비 설정시 필요한 옵션을 선택 하거나 활성화 할 수 있습니다. 선택이 되면 텍스트는 흰색에서 노란색으로 변합니다. 예를 들면, 세 종류의 프로세싱 옵션 중 (단일; 주간, 야간; 기본 없음), 선택된 (주간, 야간) 프로그램이 노란색으로 표시 됩니다.

시작 프로그램 옵션			
단일 프로그램	주간 야간	기본 프로그램 없을	

선택한 옵션은 노란색으로 표시됩니다.

## 온 스크린 도움말

Excelsior AS 는 장비 작동과 설정 과정중 해당 과정에서 발생하는 모든 질문에 즉각적인 답변을 제공하는 온 스크린 도움말 기능이 있습니다. 더 자세한 정보는 이 사용 설명서에 있습니다.

- 도움말을 표시 하려면, 각 화면 우측 상단에 있는 ① 아이콘을 클릭하십시오.
- 계속하려면, 확인을 눌러서 도움말 창을 닫으십시오.

## 메인 화면 및 정보 표시 줄

메인 화면은 프로그램 및 세척 시작, 시약 및 필터의 상태 확인 및 각 실험실 형편에 맞도록 장비를 구성하는 데 필요한 모든 기능을 제공합니다.

참고

전체 메뉴 및 옵션의 구성에 관한 사항은 <u>부록 F - 스크린 맵</u>을 참조하십시오.

#### 메뉴 옵션

메인 메뉴는 메인 화면의 오른쪽에 있습니다.

의금 포질 (MBar) 문도 (mBar) (*C)	0
	프로세상
تت	세국  사악 및 필터 포질 관리
	2 <i>4</i>
$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	
	Thermo

메인 화면

다음 메뉴옵션들을 사용 할 수 있습니다:

- 프로세싱: 프로세싱을 바로 시작 할 수 있는 '챔버 사용 가능' 화면이나 시약이 주입되지 않았거나 챔버준비가 안 끝난 경우 '챔버 사용 불가능' 화면을 열수 있습니다.
- 세척: '세척 선택' 화면을 엽니다. 장비를 세척하는 프로그램을 시작할 수 있습니다.
- 정도관리: 챔버에 있는 시약을 육안으로 검사 할 수 있고, 시약과 필터 사용 횟수를 검토하고, 정도관리 보고서를 보거나 출력합니다. 경고 삼각형은 프로세싱에 영향을 미칠 수 있는 문제에 대한 경고 표시 입니다.
- **옵션:** 각종 셋팅을 변경 할 수 있는 옵션이 있어 장비를 각 실험실에 맞게 구성 할 수 있습니다.

#### 정보 표시줄

정보 표시 줄은 화면 하단에있습니다.



화면 하단에 시스템 정보가 표시 됩니다.

다음 정보가 표시됩니다.

- 시스템 날짜 및 시간:
- 경고 아이콘:

현재 날짜 및 시간입니다. 시간 및 날짜 설정을 참조 하십시오.

- 정도관리 경고 및 하드웨어 문제를 포함 합니다. 140 페이지 경고 아이콘을 참조 하십시오.
- › 장비 ID 및 사용자 설정 텍스트: 장비명에 고객 별 개별 정보를 입력 할 수 있는 사용자 설정 텍스트입니다. 사용자 설정을 참조 하십시오.

#### 계기판, 챔버 상태 및 시약 모니터링

시약 상태 및 관련 사항들을 모니터링 하는 계기판들은 메인 화면의 왼쪽에 있습니다. 다음 계기판은 메인 화면의 상단 왼쪽에 있습니다:



#### 앜코옼 푺짘

A1 시약통의 알코올 품질을 보여 줍니다. 비중(Specific Gravity)을 측정하여 품질을 결정합니다. 비중이 지정값 이하로 떨어지면 (빨간색 영역으로 표시), 프로세싱 품질을 유지하기 위해 시약을 로테이션 하라는 권고가 나타납니다. 69 페이지 알코올 품질 경고를 참조 하십시오.

빨간색 부분은 약 1.25% 단위로 위 또는 아래로 조정 할 수 있습니다. 검정색 선은 약 45 %로 공장 출하시 기본 설정값 입니다.

#### 압력

챔버 내부 압력을 보여줍니다. 선택한 프로그램에 입력된 진공 조건 및 챔버에 시약이 유입되거나 배출하는 과정에 따라 프로세싱 중 상승과 하락을 반복합니다. 값이 게이지의 녹색 영역에 있을 때 반응 챔버의 뚜껑을 열 수 있습니다.

#### 온도

반응 챔버의 온도를 보여줍니다. 온도는 선택한 프로그램에 입력된 조건에 따라 프로세싱 중에 상승과 하락을 반복합니다.

#### 반응 챔버 및 시약통

반응 챔버 및 각종 시약통은 메인 화면의 왼쪽에 표시되어 있습니다. 표시된 시약통들의 수위는 프로세싱, 시약 검사, 시약 교환 및 로테이션하는 동안 변합니다.

다음 색상은 각시약통의 시약 유형을 표시합니다.

- 녹색 수용성 (고정액 및 세척액 3 번)
- 파랑 탈수제 (알코올 및 세척액 2 번)
- 적색 청명제 (자일렌 및 세척액 1 번)
- 노랑-왁스/파라핀



시약 교환통

고정액통

시약통: 탈수제(알코올)

시약통: 청명제(자일렌)

사용 설명서

# 제 2 장 - 설치 및 설정

이 장에는 Excelsior AS 에 대한 설치 및 설정 절차와 다음 내용들이 실려 있습니다.

- 포장 풀기 및 장비 배치
- 필터 삽입
- 전원연결 및 켜기
- 언어 선택 및 시간, 날짜 설정
- 사용시약결정 및 주입

#### 참고

Excelsior AS 가 이미 설치되어 있고 필요한 시약이 주입된 경우, 장비의 일반적인 작동에 에 대한 설명이 실려있는 <u>제 3 장의</u> 기본 작동법을 참조합니다.

# 포장 풀기 및 장비 이동

## 포장 풀기

포장 상태를 검사합니다. 포장이 손상 되었거나 내용물이 포장목록과 일치하지 않는 경우 해당 지역 Thermo Fisher Scientific 담당자에게 알린 후 포장을 풀고 주의하여 검사합니다. 포장을 푸는 방법에 대한 설명은 포장 케이스에 있습니다.

포장을 풀 때, 포장재를 폐기하지 말고 차후 사용을 위해 보관 하십시오.

포장목록 상의 모든 부품이 들어 있는지 확인합니다. 부품이 누락되었거나 파손된 경우, Thermo Fisher Scientific 의 담당자에게 연락 하십시오.

#### 참고

해당 장비의 일련 번호, 주문 번호, 송장 번호, 배송 노트 (또는 포장 명세서) 번호 및 날짜 등을 기록 했다가 알려 줍니다. 장비를 운반하는 경우 <u>부록 C-재포장 방법</u>을 참조합니다.

### 장비 이동



Excelsior AS 를 이동하는 경우 안전하게 들 수 있는 방법을 선택 하십시오.

장비를 이동하기 위해서는 최소한 두 사람 이상이 필요합니다.

시약 및 녹은 왁스가 주입 되어있을 때 장비를 이동하거나 기울이면 안됩니다.

Excelsior AS 무게는 시약이 모두 주입된 경우 약 250 kg (551 lb)이며 비어 있을 경우 165 kg (363 lb) 입니다.

### 장비가 비어 있을 때 이동

이동 손잡이를 반드시 장착합니다. 조심스럽게 장비를 뒤로 기울인 후 뒷 바퀴를 이용하여 밉니다.

참고

매끄러운 바닥에서는 장비를 기울이지 않고도 이동 할 수 있습니다.

# 장비의 위치 선정 및 설정

## 무게 중심

지진이 자부 발생하는 지역에서 지진 대비책으로 장비를 벽면에 고정 시켜야 할 경우, 장비 후면의 이동 손잡이 장착 포트를 사용합니다. (M8 암나사 x 2)

다음 도면은 시약통이 비어있는 Excelsior AS 및 통상적으로 시약을 주입한 Excelsior AS 의 무게 중심점을 보여줍니다.



빈 장비:

평균량의 시약이 주입된 장비:



무게 중심점(시약 주입후)

## 수평 맞추기

Excelsior AS 는 앞뒤가 수평 이어야 합니다. 시약 및 왁스를 주입 하기 전에 완전히 맞추어 졌는지 확인합니다.

수평 맞추기:

- Excelsior AS 를 최종 위치로 이동합니다. 바닥은 편평하고 바닥재는 불연성이어야 합니다. 장비 뒷면과 벽사이에 적어도 95mm (4 인치)의 간격이 있어야 합니다. 이 간격을 유지하기 위해 조립된 이동 손잡이를 그대로 둘 수도 있습니다.
- 반응 챔버의 뚜껑을 열고 랜덤 바스켓을 꺼낸뒤 다시 닫습니다.
- 필요한 경우 앞 바퀴 높이를 조절합니다. 제공된 렌치 (스패너) 및 조정 막대를 사용하여 렌치로 잠금 나사를 푼 후 막대를 이용하여 바퀴를 돌립니다. 수평을 맞춘후 잠금 나사를 다시 조입니다.



*앞 바퀴 높이 조절* 

참고

공장 출고시 장비는 수평으로 맞추어져 있습니다.

# 필터 장착

Excelsior AS 는 새필터가 장비에 장착되어 공급 됩니다. 플라스틱 포장지는 사용하기 전에 제거해야 합니다.

필터에 대한 자세한 정보는 품질관리, 필터 및 시약 사용 횟수 제한과 시약 및 필터 정도관리를 참조하십시오.

참고

효율적인 여과를 위해 슬롯에 빈공간이 생기지 않도록 삽입합니다. 필터는 13 주 마다 교환 할 것을 권장합니다.

공기 여과 필터 장착

공기 필터 2 개를 모두 장착 해야 합니다. 1 개만 없어도 장비를 작동시킬 수 없습니다. 여과 시스템의 효율적인 작동을 위해 문이 닫혀 있는지 확인합니다.

철판으로 구분된 두 여과 필터는 우측 문 뒤에 있습니다. 상부 필터는 포르말린 가스를 여과하는 과망간산 칼륨 필터 입니다. 하부 필터는 솔벤트 가스를 여과하는 탄소 필터 입니다.

필터를 교체하려면 현재 사용중인 필터를 꺼낸 후 새 필터를 설치합니다. 사용이 끝난 필터는 현지 규정과 절차에 따라 폐기합니다.

공기 여과 필터 제거 및 교체:

- 장비 우측 문을 열고 필터 잠금 장치를 시계 방향으로 90° 회전시켜 필터 문을 엽니다.
- 중간 철판을 꺼냅니다.
- 필터를 꺼내고 플라스틱 포장지를 제거합니다.
- 각 필터를 정확한 위치(상부 = 포름알데히드, 하부 = 탄소 필터) 에 삽입하여 각 필터의 공기 흐름 화살표가 윗쪽으로 향하도록 합니다.
- 철판을 다시 넣고 핔터문을 닫은 후 잠금장치를 잠그고 장비 우측문을 닫습니다.



#### 찪고

빨간색 긴급 진공해제 버튼이 철판을 빼내면 보입니다.

## 다운드래프트 필터 장착

다운드래프트 필터 (포름 알데히드)는 장비 상단 챔버 뚜껑 뒤에 있습니다.

#### 다운드래프트 필터 제거 및 교체:

- 다운드래프트 필터 커버를 엽니다.
- 필터를 꺼내 플라스틱 포장지를 제거합니다.
- 화살표가 장비 뒷쪽 방향을 향하도록 정확하게 필터를 장착하고 필터 커버를 닫습니다.



다운드래프트 필터 커버 열기



### 환기 어댑터 (옵션)

선택 구매품인 환기 어댑터와 배기관을 연결하여 증발가스를 Excelsior AS 에서 가스 후드나 외부로 방출 시킬 수 있습니다.

자세한 정보는 <u>부록 B - 환기 어댑터 장착</u>을 참조 하십시오.

각종 연결

# 전원 연결

Excelsior AS 포장을 풀고 설치가 끝나면 주 전원에 연결 할 수 있습니다.

 주 공급 전압이 장비 후면에 명시된 정격 전압과 일치 하는지 확인합니다.

 정격판의 기호'--'는 장비가 교류 전원 (AC)에서 작동함을 나타냅니다.

주 전원에 장비를 연결하기:

• 장비 뒷면의 I/O 전원 스위치가 꺼져 있는지 확인합니다 (O 쪽이 눌려져 있는 상태).



주 전원 연결

- 장비 후면 패널에 있는 전원 커넥터에 전기 코드를 삽입합니다.
- 전기 코드를 전원 공급 콘센트에 연결합니다.

# 원격 알람 연결

원격 알람 1 과 2 의 연결은 장비의 후면 패널에 있습니다. 자세한 내용은 <u>소리 및 원격 알람</u>를 참조하십시오.



원격 알람 연결

이러한 릴레이의 정상 작동 조건은 다음과 같습니다.

- 릴레이 1 전원 단절 상태
- 릴레이 2 전원 공급 상태

#### 참고

릴레이 2 는 정전시 알람용으로 사용되며 장비 스위치를 처음 켜면 알람 상태로 됩니다.



외부 회로는 기술적으로 적합한 기술자가 원격 알람 소켓에 연결해야 합니다. 외부 회로는 IEC61010-1 이나 IEC60950 둘중 하나 또는 모두의 요구 사항을 준수해야 합니다.

케이블 길이는 3m 이하가 되도록 합니다.

# 자동 다이얼 (Autodialer) 연결:

원격 모니터링을 위해 장비에 자동 다이얼을 연결할 때 다음 두 가지 방법을 사용할 수 있습니다. 통상 장비가 멈출 경우 '알람 2 연결'이 확실한 경보 상태를 제공함으로 이를 권장합니다.

알람 1 연결

폐쇄: 알람이 발생 하면 릴레이가 작동 됩니다.



알람 1 로 자동 다이얼 연결

알람 2 연결

폐쇄 유지: 알람이 발생 하면 릴레이가 닫히고 해제됩니다.



알람2 로 자동 다이얼 연결

참고

전원을 켜는 동안 알람이 활성화 되지만 소프트웨어가 부팅되면 정상 상태가 됩니다.
# 실험실 정보 관리 시스템 연결 (LIMS)

Excelsior AS 에 특정 문제 발생 시 장비의 뒷면의 시리얼 D-커넥터 (RS-232)를 통해 사용자가 지정한 LIMS 메시지를 보내도록 프로그래밍 할 수 있습니다.

보낼 수 있는 메시지 유형 및 설정 방법에 대한 자세한 내용은 '<u>실험실 정보관리 시스템 (LIMS)</u> <u>메시지설정'을 참조하십시오</u>.



LIMS 시리얼 D 커넥터

## LIMS 사양

전송 속도: 115200

8

1

- 비트:
- 패리티: 없음
- 정지 비트:
- 핸드 쉐이킹: 데이터 터미널 준비 (DTR) 및 전송 요청 (RTS)
- 케이블길이: 3m 이하

# 초기 설정

장비를 원하는 위치에 배치하고 전원을 연결한 후 다음과 같은 초기 설정을 시작합니다.

- 장비 스위치를 켭니다
- 소프트웨어가 부팅 될까지 기다립니다.
- 사용자 화면에 사용 할 언어를 선택합니다.
- 시간과 날짜를 확인합니다.
- 사용할 시약과 온도 등을 설정합니다.
- 고정액, 필터 및 세척 시약의 사용 횟수 제한을 설정합니다.
- 장비에 시약을 주입합니다.

## 장비 가동 절차

Excelsior AS 에 전원이 연결 되면 언제든지 스위치를 켤 수 있습니다.

장비 스위치 켜기:

I/O 전원 스위치의 I (ON) 쪽을 누릅니다.
전원을 켰을 때 냉각 팬이 작동을 시작하는 소리가 들려야 합니다.
약 25 초 후 Thermo Scientific 로고가 표시됩니다.
약 1 분 후 언어 선택 화면이 표시됩니다.

## 언어 설정 방법:

- 언어 선택 화면에서 필요한 언어를 누른 후 확인을 누릅니다.
- 메인 화면이 표시됩니다. 메인 화면 기능에 대한 설명은 <u>메인 화면 및</u> 정보 표시줄을 참조하십시오.

### 참고

화면 왼쪽의 모든 시약통이 비어 있는 상태로 표시 됩니다. 시약이 주입되면, 시약 유형별 색으로 채워져 있는 상태로 변합니다.

경고 아이콘이 화면 하단에 표시되며 해제 시켜야 합니다, <u>경고 아이콘</u> <u>지우기</u>를 참조하십시오.



사용자 인터페이스 언어 선택

## 경고 아이콘 지우기

장비를 처음 켜면 경고 아이콘이 화면 하단의 회색 정보 표시 줄에 표시됩니다. 이 아이콘은 추가 작업을 하기 전에 해제 되어야 합니다.

아이콘	지우는 방법
*	배터리 분리(꺼짐) 스위치 경고 배터리 백업을 복원하고 장비 전원을 확인하기 위해 배터리 분리 스위치를 켭니다. 스위치를 끄라는 별도의 지시가 없는한 배터리 스위치를 켜두십시오. 스위치 위치는 아래 도면을 참조하십시오.
X	반응 챔버 히터 트립 경고 반응 챔버 히터 트립 회로를 재설정 하기 위해 히터 리셋 스위치를 누릅니다. 스위치의 위치는 아래 도면을 참조하십시오.
	품질관리 경고 메인 화면에서 <b>정도관리</b> 를 선택하여 정도관리 화면을 표시합니다. 필요한 경우 시약을 주입합니다. 자세한 내용은 <u>시약주입</u> 및 <u>품질관리 검사</u> 를 참조하십시오.
2º	하드웨어 문제 <b>옵션 &gt; 고장확인</b> 을 선택하거나 렌치 (스패너) 아이콘을 눌러 고장 상태 화면을 표시합니다. 여기에서 오류를 삭제하거나 확인 할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>고장</u> 현황 화면사용을 참조하십시오. <b>참고</b> 장비 최초 가동시 히터 리셋 스위치를 누를 때까지 이 아이콘이 표시됩니다.

## 배터리 분리, 히터 리셋 및 테스트 스위치

스위치들은 캐비닛 우측 문뒤 세척액통 상단에 있습니다. 캐비닛 내부 확대도면 참고 (배관 표시 생략)



1. 배터리 분리 스위치
 2. 히터 리셋 스위치
 3. 테스트 스위치

배터리 분리, 히터 리셋, 테스트 스위치

### 참고

히터 리셋 스위치와 배터리 분리 스위치를 켜면 이 아이콘은 화면에서 사라집니다. I/O 전원 스위치 및 배터리 분리 스위치 모두 켜고 처음으로 배터리를 충전할 경우 완전충전을 위해 14 시간 (하룻 밤) 동안 충전 시켜야 합니다. 테스트 스위치는 히터 리셋 스위치 작동을 테스트 할 때 사용됩니다.

## 시간 및 날짜 설정

사용 언어를 선택하고 필요한 경우 날짜와 시간 설정을 확인하고 변경 해야 합니다.

참고

프로세싱을 정확한 시간과 날짜에 시작하고 종료하기 위해서는 시간(및 날짜)를 정확하게 설정 해야합니다. 시간과 날짜는 필요에 따라 나중에 변경할 수 있습니다.

## 시간 설정 방법:

- 메인 메뉴에서 옵션을 눌러 옵션 메뉴를 표시합니다.
- 시간 설정을 눌러 시간 설정 옵션 화면을 엽니다.

• 12 시간 또는 24 시간 형식으로 전환하려면

선택하면 (노란색 텍스트), '오전' 또는

경우 24 시간 형식으로 표시됩니다.

'오후' 12 형식으로 표시되고 선택하지 않은

12/24 를 누릅니다.

장비 설정	프로그램 편집	시간 설정	날짜 설정
고장 확인	파일 작업		기술 지원

옵션 메뉴



시간 설정 - 12 시간 형식



시간 설정 - 24 시간 형식

- ≽ • 시간 또는 분을 누르고 위 아래 버튼을 사용하여 원하는 시간을 설정합니다. • 설정한 시간을 저장하고 옵션화면으로 ~
- 한번더 **확인**을 누르면 메인 화면으로 돌아 갑니다.

돌아가려면 **확인**을 누릅니다.

5분 또는 5시간 단위로 시간이 뒤로 이동합니다. 1분또는 1시간 단위로 시간이 뒤로 이동합니다.

1분또는 1시간 단위로 시간이 앞으로 이동합니다.

5분또는 5시간 단위로 시간이 앞으로 이동합니다.

⋟

위 아래 버튼

## 날짜 설정:

- 메인 메뉴에서 옵션을 눌러 옵션 메뉴를 표시합니다.
- 날짜 설정을 눌러 날짜 설정 화면을 불러 옵니다.
- 사용할 날짜 형식에 해당하는 버튼을 눌러 선택합니다. 선택된 날짜 형식은 노란색으로 표시됩니다.

가능한 날짜 형식은 다음과 같습니다.

dd/mm/yyyy mm/dd/yyyy yyyy/mm/dd.

장비 설정	프로그램 편집	시간 설정	날짜 설정	
고장 확인	파일 작업		기술 지원	
	옵션	메뉴		
옵션 - 날짜 설:	점		í	
16/10/2013				
♦	~	^	<b>~</b>	
	년	2	2	
	dd/mm/yyyy	mm/dd/yyyy	yyyy/mm/dd	

옵션 - 날짜 설정 화면

- 년, 월또는 일을 누르고 위 아래 버튼을 사용하여 날짜를 변경합니다.
- 날짜 설정을 저장하려면 확인을 누릅니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 다시 확인을 누릅니다.



≶

- 날짜를 5 일, 5 개월 또는 5 년 단위로 뒤로 이동합니다.
- 날짜를 1 일, 1 개월 또는 1 년 단위로 뒤로 이동합니다.

날짜를 1 일, 1 개월 또는 1 년 단위로 앞으로 이동합니다.

날짜를 5 일, 5 개월 또는 5 년 단위로 앞으로 이동합니다.

참고

시간과 날짜는 메인 화면의 왼쪽 하단에 표시됩니다.



시간 및 날짜 표시

# 시약 이름, 온도, 사용 횟수설정

장비에 시약을 주입하기 전 다음 사항을 결정 해야 합니다.

- 사용할 고정액, 탈수제, 청명제, 침투제, 세척액등의 명칭
- 장비 후면 시약통에 보관할 시약 및 침투제의 보관 온도
- 고정액, 필터, 세척액의 사용 횟수 제한

# 시약 이름 정의

기본적으로 Excelsior AS 는 다음과 같은 시약 이름을 사용합니다.

- 고정액: 포르말린 (고정액통 Fix 1 및 Fix 2)
- 탈수제: 알코올 (후면 시약통 A1-A6)
- 청명제: 자일렌(후면 시약통 X1-X3)
- 침투제: *왁스*(왁스탱크 W1-W3)
- 세척액: 세척액(세척통 1-3).

필요에 따라 이름을 변경 할 수 있습니다.

#### 시약 명칭 변경:

메인 메뉴에서 옵션 > 장비 설정을 선택합니다.
 옵션 - 장비 설정 메뉴가 나타납니다.

시약 이를	보관 온도	시막 주입	사용자 설정
시약 로테이션 관리	시약 사용 휫수 제핟	비밀 번호 🔒	소리 / 퀻격 알람
언어 선택	시약 배출	데모 프로그램	LIMS 설정

옵션 - 장비 설정 메뉴

시약 이름을 누릅니다.
 장비 설정 - 시약 이름 화면이 나타납니다.



장비 설정 - 시약 이름 화면

 변경하고자 하는 이름에 해당하는 버튼을 누릅니다.

장비 설정 - 시약 이름		í
고정맥 1	Formalin	
고정액 2	Formalin	
	시약 이름 설정	

 새로운 시약 이름을 화면 키보드를 사용하여 입력 한 후 확인을 누립니다.

## 참고

최대 18 자까지 입력 할 수 있습니다.

- 필요에 따라 다른 시약의 이름도 변경합니다.
- 장비 설정 시약 이름 화면을 닫고 저장하려면
   확인을 누르십시오.
- 메인 화면으로 돌아가려면 반복해서 확인을 누릅니다.

#### 참고

화면의 왁스탱크, 탈수제, 청명제 시약통의 표시문자가 새로운 시약 이름의 첫 문자와 일치하도록 변경 됩니다.

## 시약 보관 온도 설정

Excelsior AS 는더욱 신속하고 일관성 있는 프로세싱을 위해 시약을 가열 수 있습니다. 알코올 및 자일렌 기본 보관 온도는 30℃ 이고 왁스 기본 온도는 62℃ 입니다. 필요한 경우 실내 온도로 보관도 가능합니다. 장비가 시약을 주위 온도보다 낮추어 보관 하지는 않습니다.

### 참고:

왁스 보관 및 프로그램상의 온도는 왁스 융해 온도에서 4℃ 이상으로 설정 하여야 합니다.

### 왁스 보관 온도 설정:

 메인 메뉴에서 옵션> 장비 설정 > 보관 온도를 누릅니다.
 장비 설정 - 보관 온도 화면이 나타납니다.

• 왁스 보관 온도의 온도 창을 누릅니다.

장비 설정 - 보관	· 온도	(i)
왁스 보관 은도	62*C	ן
시약 보관 은도	30°C	)

*왁스 보관 온도 설정* 

	Formalin_	
Alt	<mark>.   .   &amp;   -   [   ]   #</mark>	aps .ock
1	2   3   4   5   6   7   8   9	0
Q	W   E   R   T   Y   U   I   O	Ρ
A	S   D   F   G   H   J   K   L	
•		
5		

온 스크린 키보드로 시약 이름 입력

보관 온도 - 왁스 보관 온도 설정 화면이 나타납니다.

 필요한 저장 온도를 설정하기 위해 숫자 패드를 사용하거나 실내온도로 설정 하려면 실내(실온)를 누릅니다.

## 참고:

왁스 보관 온도 범위는 45℃ 에서 65℃ 입니다.

 입력한 온도를 저장 하고 장비 설정 - 보관 온도 화면으로 돌아 가려면 확인을 누릅니다.



보관 온도 - 왁스 보관 온도 화면 설정

## 시약 보관 온도 설정:

- 메인 메뉴에서 옵션> 장비 설정 > 보관 온도를 선택합니다.
   장비 설정 - 보관 온도 화면이 나타납니다.
- 시약 보관 온도 의 온도 창을 누릅니다.



시약 보관 온도 정의

보관 온도 - 시약 보관 온도 설정 화면

보관 온도 - 시약 보관 온도 설정 화면이 나타납니다.

 필요한 저장 온도를 설정하기 위해 숫자 패드를 사용하거나 실내온도로 설정 하려면 실내를 누릅니다.

## 참고:

시약 보관온도 범위는 주변온도 - 35℃ 입니다.

- 확인을 눌러 입력한 보관 온도를 저장하고 장비 설정
   보관 온도 화면으로 돌아갑니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 반복해서 확인을 누릅니다.

## 사용 횟수 제한 설정

Excelsior AS 는 고정액, 필터, 세척 시약의 사용 횟수을 추적하여 **정도관리** 화면에서 제한 횟수를 변경하거나 시약 교환이 필요 할 때 이를 화면상에서 알려 줍니다. 자세한 내용은 <u>정도관리 체크</u> 및 <u>시약, 왁스, 필터 상태 점검을</u> 참조합니다. 프로세싱을 시작하기 전 사용 횟수 제한을 설정해야 합니다. 필요에 따라 나중에 변경할 수 있습니다.

### 참고

왁스 및 후면 보관시약은 회사에서 미리 설정한 알코올 품질 의해 자동으로 관리됩니다. 시약이 교환되는 방식을 변경할 경우, <u>시약 로테이션 조건</u>을 참조합니다.

사용 제한 설정:

- 옵션 > 장비 설정 > 시약 사용 제한을 선택합니다.
   장비 설정 시약 사용 제한 화면이 나타납니다.
- 각시약 / 필터 버튼을 차례로 누르고 숫자 패드를 이용하여 필요한 사용 제한 횟수를 입력하고
   확인을 누릅니다.
- 사용 제한을 해제 하려면 영 ((0))으로 입력합니다.
- 모든 사용 제한 값을 입력한 후 확인을 누르면 입력값이 저장되고 장비 설정 시약 사용 제한 화면으로 돌아갑니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 반복해서 확인을 누릅니다.



장비 설정 - 사용 제한 화면

사용 제한 설정

### 참고

필터 사용 횟수 제한은 주 단위 입니다. 기본값은 13 주 입니다. 세척액은 1 회에서 5 회로 설정할 수 있습니다. 기본값은 5 회 입니다. 세척액 사용 제한은 해제 할 수 없습니다.

# 시약 주입

검체를 처리하기 전에 필요한 시약을 주입 해야 합니다. 사용 할 시약 이름을 **시약 이름** 옵션(<u>시약</u> <u>이름 정의</u> 참조)에서 입력합니다.

시약을 주입할 때 해당 시약통에 정확히 주입 되었는지 확인 할수 있도록 시약 주입 순서 화면을 통해 단계별로 안내합니다. 주입 완료 후 색으로 구분된 시약 튜브(캡 포함)를 삽입하고 필요한 시약이 시약 보관함의 적절한 위치에 주입 되었다는 것을 장비에 인식 시켜 줘야합니다.

시약은 다음과 같은 순서로 시약을 주입 해야 합니다.

- 1. 왁스
- 2. 세척액
- 3. 탈수제
- 4. 청명제

고정액은 정도관리 화면에서 주입합니다; 처음 프로세싱을 시작 할 때 고정액을 주입 하라는 안내 화면이 나타 납니다.



## 장비에 사용되는 모든 시약은 취급 할 때 물질안전 보건 자료 (MSDS)를 참조합니다. 승인된 시약의 전체 목록은 <u>부록 D</u>를 참조합니다.

## 시약 보관함

시약 보관함 내부의 시약 통 위치와 색으로 구분된 튜브를 숙지 해야 합니다. 튜브는 유연해서 쉽게 움직일 수 있습니다. 튜브가 꼬이거나 뒤틀린 경우 다시 풀어서 파손이나 누수를 방지합니다.

시약 튜브를 연결할 때 각 파이프 확인 사항:

- 표면에 어떠한 오염 물질도 없도록 합니다.
- 해당 시약통에 완전히 삽입되고 구부러지거나, 꼬이거나, 얽히거나, 각도가 기울지 않아야 합니다.

우측 도면은 각 시약 튜브의 위치와 색상을 보여줍니다.



- 1. 고정액1
- 2. 고정액 2
- 3. 교환통1
- 4. 교환통 2
- 5. 세척액1
- .
- 6. 세척액 2
- 7. 세척액 3

## 시약 주입 순서 실행

주입 순서는 정확한 순서대로 시약을 주입 하도록 단계별 안내를 진행합니다.



각 단계마다 올바른 시약이 정확한 농도로 주입 됬는지 확인합니다. 장비는 시약이 올바로 주입 되었는지 확인할 수 없습니다.

주입 순서 시작:

옵션 > 장비 설정 > 시약 주입순서를 선택하여 장비 설정 – 시약 주입 순서 화면을 엽니다.
 왁스 탱크 W1 이 강조 표시되었고 주입 준비가 완료 되었습니다.



시약 주입 순서 시작

참고

일단 시약이 주입 되고 시약 주입 순서 안내가 완료 되면 시약을 다시 배출 하지 않는 한 **시약 주입** 옵션을 다시 실행 할 수 없습니다. (자세한 내용은 135 페이지 시약 배출 참조) 시약 주입이 완료 되기전에 (**확인**을 누르고) 중지 한 경우에는 **시약 주입** 옵션을 다시 선택해서 주입을 계속 할 수 있습니다. 모든 시약이 주입 되지 않으면 프로그램을 실행할 수 없습니다. 시약 주입을 완료하지 않고 프로세싱을 실행 하려하면 시약 주입 안내 화면이 나타 납니다.

## 왁스 주입

왁스 주입은 다음 단계로 구성됩니다.

- 1. 왁스 펠릿으로 왁스탱크를 채웁니다.
- 2. 왁스 가열을 시작합니다.
- 3. 빈 일회용 폐기 왁스 트레이 및 뚜껑을 닫습니다.

## 왁스 주입:

- 장비 문을 엽니다.
- 잠금 레버를 들어 올리고 두 개의 왁스탱크 문을 엽니다.
   오른쪽 왁스탱크 문(W1 및 W2)은 완전히 열리고 왼쪽 문(W3)은 45°로 열립니다.
- 오른쪽 탱크부터 왁스 펠릿을 채웁니다. 펠릿 4.2 kg 을 넣으면 5.6 리터의 액체왁스가 됩니다.

#### 참고

왁스 펠릿을 탱크에 고르게 넣고 필요하면 펠릿을 뒤쪽으로도 밀어 넣습니다. 왁스탱크 분리 벽 위에서 몇 밀리미터 아래까지 펠릿을 채울수 있습니다. 4-6 시간 이내에 완전히 녹아서 가장 낮은 레벨로 됩니다. 왁스 펠릿을 엎지르지 않도록 주의합니다.



왁스 탱크 문 열기

왁스 탱크 채우기



## 왁스탱크 가열:

## 참고

왁스탱크를 가열하기 전에 각 왁스탱크에 왁스가 모두 채워져 있는지 확인합니다.

- 장비 설정 주입 순서 화면에서 왁스 탱크 히터 ON 을 눌러서 켜고 W1 의 왁스 펠릿을 녹입니다.
  화면에서 왁스탱크 W1 은 노란색으로 채워져 표시되고 왁스 탱크 W2 가 강조 표시됩니다.
- W2 의 왁스를 가열하려면 왁스 배스 히터 ON 을 누르고 왁스탱크 W3 도 반복 합니다
- 왁스가 녹으면 레벨이 맞는지 확인 합니다. 최고 및 최저 레벨은 각 왁스탱크에 표시 되어 있습니다.



#### 참고:

폐기 왁스 트레이를 재 사용하지 마십시오.

- 일회용 폐기 왁스 트레이에 뚜껑을 단단히 장착합니다.
- 우측 왁스탱크 위로 밀어 넣으십시오.
   왁스가 녹을 때까지 기다려야 할 수도 있습니다.
- 왁스탱크 문을 모두 닫습니다.

65℃ 이상으로 폐기 왁스 트레이를 가열하지 마십시오. 퍠기 왁스 트레이는 뜨거운 물을 사용 할 수 없습니다.



W1, W2 위로 폐기왁스 트레이 장착

왁스탱크 문 닫기

F3 강조 표시

이제 장비에 다른 시약을 주입 할 수 있습니다.
 첫번째 세척액 (린스) (F3)이 화면에서 강조 표시 되며 주입 준비가 완료 되었음을 알립니다.



최고 및 최저 왁스 레벨

# 세척액 주입

세척 (린스) 시약은 프로세싱 후 또는 시약 주입 과정에서 반응 챔버를 청소하는 데 사용됩니다. 다음과 같은 순서로 주입 하여야 합니다.

- F3 (물)
- F1 (자일렌)
- F2 (알코올)

승인된 세척 시약에 대한 자세한 내용은 <u>부록 D</u>를 참조하십시오.



### 참고

주입 전에 색으로 구분된 시약 튜브가 통에 완전히 삽입 되었는지 확인합니다. Excelsior AS 는 F1 및 F2 에 장비와 함께 공급한 5 리터 시약통을 사용합니다 (미국 1 갤런통 사용 가능). 시약통 뚜껑은 시약을 교환 할 때 필요하므로 잘 보관합니다.

시약 보관함에서 세척시약의 위치.



F3 (물)

F1 (자일렌)

F2(알코올)

세척 시약 주입:

- 세척액통 3 (F3) (Excelsior AS 와 함께 제공)의 최고 채움선 아래까지 물을 채우고 캡을 다시 단단히 닫 습니다.
- 시약 보관함에 F3 통을 위치 시키고 녹색 시약 튜브를 넣습니다.
- 장비 설정 시약 주입 순서 화면에서 장착 확인 (Confirm Loaded)을 누릅니다.
   화면에 F3 은 채워진 상태로 보이고, F1 은 윤곽선만 표시됩니다.
- F1 세척용으로 5 리터의 새 시약통을 준비합니다. (자일렌)
- F3 통 상단에 올려 놓고 붉은색 튜브를 (캡과 함께) 삽입합니다.
- 장비 설정 시약 주입 순서 화면에서 장착 확인을 누릅니다.
   화면에 F1 은 채워진 상태로 표시되고 F2 는 윤곽선만 표시됩니다.
- F2 세척용으로 5 리터의 새 시약통을 준비합니다. (알코올)
- F3 통 상단의 F1 통 앞에 통을 놓고, 파란색 튜브를 (캡과 함께) 삽입합니다.
- 장비 설정 시약 주입 순서 화면에서 장착 확인을 누릅니다.
   F2 는 채워진 상태로 표시되고 장비 후면에 위치한 시약통에 탈수제 및 청명제를 반응 챔버를 통한 주입을 준비하기위해 시작 버튼을 누르라는 화면이 나타 납니다.



시작을 눌러 챔버 준비

반응 챔버 세척



탈수제를 장비 뒷 부분의 시약통에 주입 하기 전 반응 챔버를 세척 해야 합니다.

### 챔버 세척:

시작을 누릅니다.
 반응 챔버는 세척 시약 F2,
 F3 순서로 세척됩니다.

세척 과정이 완료되면 화면에 Ex1 및 A1 이 강조 표시됩니다.



세척주기 완료, EXI 과 AI 강조표시됨

# 탈수제 주입

주입 순서의 다음 단계는 장비 뒷면에 숨겨진 시약통에 탈수제를 주입 하는 것입니다. 다양한 농도의 탈수 시약이 필요합니다.

탈수제 주입은 다음과 같이 실시합니다.

- Ex1 위치에 특정 농도의 탈수제 5 리터 시약통을 놓습니다.
- Ex1 위치에서 챔버로 보냈다가 다시 장비 뒷면의 해당 시약통으로 이동 시킵니다.

## 탈수제 주입:

 5 리터(또는 1 갤런) 시약통을 75% 알코올로 채웁니다.

## 참고:

대부분의 언더필 문제는 5 리터 시약병을 사용함으로써 해결 할 수 있습니다.

- Ex1 위치에 통을 놓고 (캡과 함께) 파란색 튜브를 삽입합니다.
- 장비 설정 시약 주입 순서 화면에서 장착 확인 (Confirm Loaded)을 눌러 첫번째 탈수제를 주입합니다.

### 참고

해당 시약통에 이미 시약이 들어 있는지 장비 스스로 확인합니다. 시약이 이미 있는 경우, **폐기(Discard)**를 누릅니다. Ex1 위치에 빈통을 놓았는지 확인하고 **배출(Unload)**을 누릅니다. 비어있으면 **원위치**를 눌러 반응 참버에서 A1 병으로 시약을 이동 시킵니다.

- 나머지 탈수제를 주입합니다. 다음과 같이 시약을 준비하고 Ex1 에서 해당 시약통으로 탈수제를 주입합니다. 주입 전 정확한 시약 이 Ex1 에 주입되어 있음을 확인하기 위해 장착 확인을 누릅니다.
  - A2 = 90 % 알코올
  - A3 = 95 % 알코올
  - A4-A6 = 100 % 알코올

탈수제가 모두 주입되면 화면에 Ex2 및 X1 가 강조 표시 됩니다.



Ex1 위치의 탈수제



모든 탈수제 주입 후 Ex2 및 X1 강조됨

# 청명제 주입

탈수제 주입이 끝나면 청명제를 주입 하라는 메시지가 표시됩니다. 청명제 주입은 다음과 같이 실시합니다.

- Ex2 위치에 청명제 5 리터 시약통을 놓습니다.
- Ex2 위치에서 챔버로 보냈다가 다시 청명제통, X1, X2, X3 로 시약을 주입합니다.

## 청명제 주입:

• Ex2 위치에 청명제 5 리터(또는 1 갤런)가 들어 있는 시약통을 놓고 (캡과 함께) 빨간 튜브를 삽입합니다.

이 과정에서 시약주입이 용이 하도록 Ex1 교환통은 장비에서 빼 놓을 수 있습니다.

## 참고:

대부분의 언더필 문제는 5 리터 시약병을 사용함으로써 해결 할 수 있습니다.

- 장비 설정 시약 주입 순서 화면에서 장착 확인 (Confirm Loaded)을 눌러 X1 에 시약을 채웁니다.
- 이과정을 반복하여 Ex2 에서 챔버를 거쳐 X2 및 X3 으로 청명제를 주입합니다.



Ex2 위치의 청명제

## 참고

해당 시약통에 이미 시약이 들어 있는지 장비 스스로 확인합니다. 시약이 이미 있는 경우, 폐기(Discard)를 누릅니다. Ex2 위치에 빈통을 놓았는지 확인하고 배출(Unload)을 누릅니다. 비어있으면 원위치를 눌러 반응 참버에서 X1 통으로 시약을 이동 시킵니다

## 반응 챔버 세척

청명제 주입이 모두 끝나면 챔버 사용을 위한 준비로 세척 과정(F2 및 F3)을 시작합니다.

챔버 세척:

시작 버튼을 누릅니다.
 세척과정이 완료되면 옵션 - 장비 설정 메뉴가 다시 표시됩니다.

• 확인을 누르면 옵션 메뉴로 돌아가고 다시 확인을 누르면 메인 화면이 표시됩니다. Excelsior AS 는 지금 부터 사용할 준비가 되어 있습니다.

#### 참고

시약을 로테이션 시키거나 폐기 할 때 다음 시약통들은 제 위치에 있어야 합니다.

- Ex2 위치에 빨간 튜브가 삽입된 빈 시약통
- Ex1 위치에 파란 튜브가 삽입된 빈 시약통

시약 증발을 방지하기 위해 세척액 및 고정액 통에 컬러 캡이 덮여 있는지 확인합니다.

# 고정액 주입

Fix1, Fix2 고정액 주입은 시약 주입 과정에 포함 되어 있지 않습니다. 대신 프로세싱을 처음 시작 할 때 정도관리 화면이 표시되고 이 화면에서 Fix1 및 Fix2 (Fix2 를 사용 할 경우)에 고정액을 넣습니다. 사전에 고정액을 주입하려면 메인 메뉴에서 **정도관리**를 선택 하십시오.

## 참고

고정액통 2 개를 모두 장비에 장착할 필요는 없습니다. 그러나 이경우 프로세싱 프로그램에서 고정은 1 단계만 사용하는 것으로 수정 해야 합니다. 자세한 내용은 <u>프로그램 및 세척</u> 을 참조하십시오.

## 고정액 주입:

- 고정액통을 Fix1 및 Fix2 위치에 둡니다. (Fix 2 는 사용할 경우만)
- 녹색 튜브를 캡과 함께 완전히 삽입 합니다.



시약 보관함의 고정액통



정도관리 화면

- 정도관리 화면에서 신규를 누릅니다.
- 확인을 눌러서 화면에서 나갑니다.

## 조직처리 시작 전 추가 변경 사항

시간과 날짜를 설정한 후 사용할 시약을 결정하여 주입 하고나면 Excelsior AS 는 검체를 처리할 준비가 끝나게 됩니다. 그러나 장비의 일부 설정값이나 프로그램을 변경 할 경우가 있습니다. 다음 사항들을 추가로 지정 하거나 변경 할 수 있습니다:

- 레벨 옵션 사용가능 여부 개별 바스켓 사용시 시약을 특정 레벨 까지만 채울 수 있습니다.
- 야간 프로그램에서 종료시간 설정
- 시약 로테이션 조건

Excelsior AS 작동 및 검체처리 방법을 관리 할 수 있는 각종 설정과 옵션에 관한 자세한 내용은 <u>제 4 장:</u> 고급 작동을 참조합니다.

# 3장 - 기본 작동

이 장에서는 Excelsior AS 를 이용하여 조직처리를 실시하는 기본적인 방법에 대해 설명합니다. 다음 내용들이 포함되어 있습니다.

- 검체 투입
- 시약 레벨 설정 (개별 바스켓을 사용하고 레벨 버튼을 활성화 한 경우)
- 프로그램 시작과 모니터링
- 프로그램 시작 후 추가로 검체 투입하기
- 프로그램 중지 또는 취소
- 프로그램 완료
- 사용자 설정에서 선택한 프로그램 실행
- 품질관리 경고 대응 및 시약 교환

## 기본 프로세싱

매일 같은 프로그램으로 조직을 처리 한다면 검체를 투입하고 시작 버튼만 누르면 됩니다. 검체를 투입하기 위해 챔버 뚜껑을 열면 프로그램 시작화면이 자동으로 나타납니다.

#### 참고

시작화면이 취소 된 경우 메인 화면에서 프로세싱 을 누르면 다시 나타납니다.

Excelsior AS 에서 시작을 누르면 지정된 종료시간에 맞추어 작업이 끝나도록 단계별 프로세싱을 시작 합니다. 예를 들어 야간 프로세싱을 시행 하는 경우 낮에는 언제든지 검체를 투입 하고 예정된 시간에 프로그램을 시작 할 수 있습니다.

검체는 시작 시간에 도달 할 때까지 통상적으로 고정액에 담겨 있고, 다음 날 예정된 종료 시간에 프로세싱이 끝나도록 시간을 맞추어 야간 프로세싱을 시작합니다.

#### 참고

더욱 다양한 프로그램이 필요 하고 프로그램 일부를 변경 해서 특정 프로세싱을 해야 하는 경우에는 <u>고급 프로세싱</u>을 참조하십시오.

추가 검체 투입은 고정단계 에서만 가능합니다.

고정단계 후 불가피하게 추가 할 경우 비임상 시험 관리규정을 (GLP) 준수 하십시오.

## 검체 투입

한번에 3 단의 개별 바스켓을 프로세싱 할 수 있습니다. 작은 오거나이저 바스켓 대신 최대 300 카세트를 처리 할 수 있는 대형 랜덤 바스켓을 사용 할 수도 있습니다.

## 참고

카세트를 넣는 있는 바스켓에 대한 자세한 사항은 <u>부록 A</u>를 참조하십시오.



처리하는 검체를 주의하십시오. 생물학적 위험이 있을 수 있습니다. 검체를 취급할 때에는 비임상 시험 관리 규정 (GLP)을 준수 하십시오.

## 반응 챔버 열기:

챔버를 엽니다. 손잡이를 밀고 뚜껑을 들어 올립니다.
'챔버 사용 가능' 화면이 자동으로 표시됩니다.

### 참고

뚜껑을 열면 시약 증발 가스가 반응 챔버 뒤의 다운드래프트 필터를 통해 방출됩니다.



챔버가 열리면 다운드래프트 팬 작동

캠버 사용 가능 (1) 한같 프로그램 시작				
선택된 프로그램	Q	14:14		
I. Routine				
	टा ध			
종료 시간:	07:00 믝 10/17/2013			
시작 단계	1. Formalin			
지연 단계	1. Formalin			
지연 설정	실내 진공: Off			
মণ্ড এব্ 🗅				

'챔버 사용 가능' 화면

## 카세트와 바스켓 장착:

카세트를 개별 바스켓에 넣습니다.
 랜덤 바스켓을 사용하는 경우 주의해서
 카세트를 바스켓에 배치해야 합니다.





카세트를 개별 바스켓에 넣습니다.

- 챔버에 (뚜껑을 덮은)바스켓을 한쌍씩
   넣고 휘젓기 드라이브 핀에 일치 하도록
   장착합니다.
- 뚜껑 양쪽을 눌러 챔버를 닫습니다.
   손잡이를 잡아 당겨 뚜껑이 잘 잠겨졌는지 확인 해봅니다.





개별 바스켓 및 랜덤 바스켓

# 시약 레벨 설정

Excelsior AS 의 설정에 따라(장비 <u>사용자 설정</u>) 시약 레벨 버튼이 '챔버 사용 가능' 화면에 표시될 수 있습니다. 이 버튼을 이용하여 챔버에 투입된 바스켓을 덮을 수 있는 시약 레벨을 선택 합니다.

참고

챔버 내에서 언더필을 방지하기 위해, 투입된 바스켓 수에 상응하는 시약 레벨을 선택합니다.

바스켓 레벨이 많이 표시된 경우 맞는 숫자가 표시 될 때까지 레벨을 누릅니다.



시약 레벨 버튼; 2 레벨 선택됨.

참고

레벨 기능이 비활성화 되었거나 시약 레벨을 설정하지 않으면 Excelsior AS 는 랜덤 바스켓이 장착 된 걸로 가정하고 가장 높은 레벨로 시약을 채웁니다.

## 프로그램 시작

검체 바스켓을 넣고 시약 레벨 설정이 끝나면 (해당되는 경우) 프로그램을 시작 할 수 있습니다. 프로그램은 즉시 시작 되거나 고정액 또는 알코올 단계에서 대기(지연 시작) 했다가 시작합니다. 대기 시간은 프로그램에 지정된 종료 시간에 따라 달라집니다.

프로그램은 챔버 뚜껑을 열 때 표시되는 챔버 사용가능 화면에서 시작합니다. 이 화면이 보이지 않을 경우 메인 화면에서 **프로세싱**을 누릅니다.

#### 참고

프로세싱이 시작되면 카세트나 바스켓을 추가 할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>검체 추가</u>를 참조 하십시오. Excelsior AS 에 기본적으로 설치된 프로세싱 및 세척 프로그램의 자세한 내용은 부록 E – <u>프로그램 예시를</u> 참조하십시오.

### 프로그램 시작:

- 선택된 프로그램이 올바른지 확인합니다.
- 표시된 종료 시간과 시작 단계가 올바른지 확인합니다.
- 지연시작 프로그램의 경우, 지연 설정 및 대기(지연) 시약 단계가 올바른지 확인하십시오.
- 즉시 시작 또는 지연 시작을 눌러서 프로그램을 시작하십시오.

#### 참고

시작버튼 대신 뒤로버튼을 눌렀을 경우 메인 화면에서 **프로세싱**을 눌러 '챔버 사용 가능' 화면을 다시 표시 한 후 프로세싱을 시작합니다.

뒤로 가기 버튼을 누르면 종료 시간, 시작 단계, 지연 단계 및 지연 설정에 대한 변경 사항이 취소 됩니다.



즉시 시작



지연 시작

 현재 단계 및 잔여 시간과 같은 프로그램 진행 상태에 대한 자세한 내용은 프로그램의 단계별 진행에 맞추어 업데이트되는 모니터링 화면에 나타납니다.

> 자세한 내용은 <u>프로그램</u> <u>모니터링</u>을 참조 하십시오.

 지연시작으로 야간 프로그램을 실행하는 경우, 챔버는 지연 단계 시약으로 채워진 상태에서 대기하다가 종료시간에 맞추어 실제 프로세싱을 시작합니다.



*모니터링 화면* 

# 정도관리 체크

**즉시 시작** 또는 **지연 시작** 버튼을 눌렀을 때 정도관리 화면이 나타나면 시약이나 왁스 또는 필터가 사용 횟수 제한에 도달 했다는 의미 입니다

정도관리 화면에 표시된 모든 문제가 해결 될 때까지 프로그램이 시작되지 않습니다. 시약, 왁스 및 필터 교환에 대한 자세한 내용은 <u>정도관리, 시약 및 필터 사용 횟수 제한</u>을 참조 하십시오.

## 장비 고장

장비에 이상이 있는 경우 프로그램이 시작되지 않을 수 있습니다. 고장이 발생한 상태에서 프로그램을 시작하면 자동 표시되는 고장 현황 화면에 고장 목록이 표시됩니다. 렌치 (스패너) 아이콘이 메인 화면의 하단에 표시됩니다. 고장 현황 화면이 나타날 때 대응하는 방법에 대한 자세한 내용은 <u>고장 현황 화면</u>을 참조 하십시오.

# 프로그램 모니터링

실행 중인 프로그램의 진행 상황은 모니터링 화면에서 볼 수 있습니다. 현재 프로그램 상태, 단계별 리스트, 현단계 및 모든시약이 표시 됩니다.

프로그램이 진행됨에 따라 단계별 리스트에서 현재 진행 단계임을 나타내는 강조 표시가 아래로 이동합니다. 활성화 시키지 않은 단계는 회색으로 표시 됩니다.

시약통과 챔버간의 시약 이동상태는 연결배관이 움직이면서 표시 됩니다.

	Daytime Rapids 2 시약 유	입 중	Û
874 ↔ 30 ↔ , -	시작시간: 12:19 수	10/16/2013	사업 및 프티 물고 관리
	장여 시간: 01:51:06 단계 몬도: 보관	진공: On	aa
W3 62°C W2 62°C W1 62°C	시약 1. Formalin 2. Formalin	A) 2) 0:00 0:00	8.11
Fat Faz Fat Faz	4. Alcohol 5. Alcohol 6. Alcohol	0:00	78 #A
	7. Alcohol 8. Alcohol 9. Xylene	0:10 0:10 0:10	
*******	10. Xylene 11. Xylene 12. Wax 13. Wax	0:10 0:10 0:10 0:10	
	14. Wax	0:10	

프로세스의 진행을 따름

모니터링 화면에는 다음과 같은 정보가 나타납니다.

항목	설명
상태	현재 진행중인 프로세싱 작업의 작동상태를 표시합니다. • 뚜껑 확인 중 - 기다려 주십시오: 챔버 뚜껑이 닫혀 있는지확인 중. 별브 색인 중: 밸브의 위치를 확인합니다. • 처음 주입 중-기다려 주십시오: 첫 번째 시약을 채우는 중. 시약 유입 중: 반응 챔버에 시약이 들어가고 있습니다. 프로세싱 중: 강조 표시된 단계는 현재 실행 중입니다. 해수 중: 반응 챔버에서시약이 배출 중 입니다. · 하지 됨: 중지 버튼으로 프로세싱을 중지 시켰습니다. · 프로세싱 취소: 프로세싱을 중지시킨 후 취소 버튼을 눌러 취소 시켰습니다. · 확스 기다리는 중: 왁스가 적정 온도에 도달하지 않았습니다. · 프로세싱 완료: 프로그램이 완료 되었습니다. · 뚜껑 풀림: 챔버 뚜껑이 풀려서 열수 있습니다.
시작 시간	프로그램이 시작된 시간 (및 날짜).
종료 시간	프로그램이 종료 될 시간 (및 날짜). • 즉시 시작: 총 처리시간과 시작 시간 기준. • 지연 시작: 희망 종료 시간 기준. <u>위크플로 옵션 설정</u> 을 참조 하십시오.
잔여 시간	프로그램 완료까지 남은 시간

시약	선택한 프로그램의 각 단계에 사용된 시약		
시간	선택한 프로그램의 각 단계 별 시간. 지연시작의 경우 대기 단계 시간은 자동 조절되어 지정된 종료 시간에 프로그램이 끝나도록 합니다. 한 단계가 현재 실행 중인 경우 시간은 그 단계의 완료 전까지 남은 시간을 나타냅니다. 단계가 완료되면, 시간은 0:00 으로 표시 됩니다.		
지연/ 단계 온도	프로그램이나 세척 단계에서 사용 할 온도. 보관 온도와 다를 수 있습니다. <b>참고</b> <i>시약은 냉각 시킬 수 없습니다</i> .		
	각 단계에	서 챔버의 진공 상태	
	세 가지 섵	철정이 표시 될 수 있습니다.	
지곳	Off:	검체는 대기압 상태로 유지됩니다	
	On:	검체는 절대기압 650 mbar (대기압에서 350 mbar 이하)로 유지됩니다	
	Cycle:	15 분 간격으로 절대기압 약 650 mbar (진공 상태) ~ 대기압 범위를 주기적으로 오르내리는 상태로 유지 됩니다.	

# 검체 추가

프로그램이 시작된 후에도 카세트 또는 바스켓을 추가 할 수 있습니다.

조직은 고정 단계 에서만 추가합니다.

고정 후 검체를 추가 할 경우 비임상 시험 관리규정(GLP)을 준수 하십시오.

### 참고

챔버가 열려 있을때 시약 증발가스가 위로 방출되는 것을 최소화 하기 위해 뚜껑을 열기 전에 항상 **뚜껑 풀림** 버튼을 누릅니다. 다운드래프트 팬이 작동되어 가스를 챔버에서 아래로 배출 시킵니다.

챔버가 진공 상태 일때는 뚜껑을 열 수 없습니다; 뚜껑을 열기 전 압력계이지가 녹색 범위에 있는지 확인합니다.

## 조직 또는 바스켓 추가:

- 뚜껑 풀림을 누릅니다.
   다운드래프트가 시작되고 진공상태가 해제 되기를 기다립니다 (진공을 사용 하는 단계의 경우).
- 뚜껑을 엽니다.
   프로세싱 화면이 표시됩니다.
- 카세트나 바스켓을 추가 한 후 뚜껑을 닫습니다.



뚜껑 풀림 및 열림, 프로세싱 화면 표시

### 참고

프로그램을 다시 시작하지 않으면 일정 시간 경과 후 대기중 경보가 울립니다. 경보 설정에 대한 자세한 내용은 <u>소리 및 원격 경보</u>를 참조 하십시오.

- 챔버에 더 이상 바스켓을 추가 하지 않거나 랜덤 바스켓을 사용 할 경우 재시작 또는 리필 및 재시작을 누릅니다.
   원래 시약 레벨로 계속 진행 됩니다.
- 레벨 기능이 켜져있을 경우에는 바스켓을 추가(또는제거)하고 레벨을 누릅니다.
   화면상의 레벨이 챔버에 투입된 바스켓 숫자와 일치 할 때까지 누릅니다.

	프로세상 Daytime Rapids 2 뚜껑 해제 동
	(12 dd do) x0 do dd dd dd dd 20
*******	

뚜껑 닫힘, 프로세싱 제시작 준비 완료

### 참고

바스켓을 꺼내고 레벨을 낮추어도 챔버내의 시약 레벨은 다시 채울 때까지 변경되지 않습니다.

• 프로세싱을 다시 시작 하려면 재시작 또는 리필 및 재시작을 누릅니다.

## 프로세싱 정지

필요하면 프로그램을 정지 시킬 수 있습니다. 프로그램이 정지되면 화면 우측에 버튼이 나타나고 다음 작동을 시행 할수 있습니다.

- 챔버배수
- 단계 재시작 ('프로세싱' 진행중 정지 한 경우).
   시약이 리필 되지 않고 바로 시작 됩니다.
- 리필 및 재시작 ('처음 주입중 대기' 또는 '시약 유입중' 상태에서 정지된 경우 또는 챔버가 배수된 경우)
   시약이 리필 된 후 시작 됩니다.
- 전체 프로그램 취소 (자세한 내용은 <u>프로그램 취소</u>를 참조하십시오.

참고

'배수중'인 경우 프로그램을 정지 할 수 없습니다. 프로세싱 중인 프로그램만 정지 할 수 있습니다. 대기 단계에서 정지되면, 남은 시간은 계속 줄어들지만 프로그램이 더 이상 진행 되지는 않습니다.

## 프로그램 정지:

• 정지 버튼을 누릅니다.

화면에 '정지' 상태로 표시 되며 정도관리 및 옵션 버튼 아래에 다음 버튼이 나타납니다:

- 다음 레벨 배수
- 모두 배수
- 재시작 또는 리필 재시작
- 취소

챔버 배수:

• **다음 레벨 배수** 버튼을 눌러 한 레벨만 배수하거나 **모두 배수** 버튼을 눌러 챔버 전체를 비웁니다.

장비가 뚜껑 상태를 확인하고 챔버에서 시약을 배수 시킵니다. 배수를 중지하려면 배수 중지 버튼을 누릅니다.

#### 참고

프로세싱을 계속 하려면 **리필 재시작** 버튼을 눌러 챔버를 다시 채운 후 시작합니다. 장비는 뚜껑 상태를 확인 하고 설정된 레벨만큼 시약을 유입 시킨 후 뚜껑이 닫혀 있으면 프로세싱을 재개합니다.

### 프로세싱 재시작:

재시작 버튼을 누릅니다.
 장비는 뚜껑 상태를 확인하여 닫혀 있으면 프로세싱을 다시 시작합니다.

## 프로세싱 취소

실수로 프로그램을 시작 하였을 경우 이를 중지 시키고 취소 할 수 있습니다.

## 프로그램 취소:

- 진행중인 프로그램을 중지 시키려면
   모니터링 화면에서 중지를 누릅니다.
- 취소를 누릅니다.
   뚜껑을 체크 한 후 '프로세싱 취소중' 상태로 표시; 프로그램이 취소되고, 챔버가 배수되고, 메인 화면이 나타납니다.

말로 포괄 , 영역, , 운도,	Daytime Rapids	0
	현재상태: 프로세싱 취소	
30 ↔ 🗸 –	시작 시간: 14:23 수 10/02/2013	사약 및 분드 포르 가리
	종료 시간: 15:15 수 10/02/2013 잔이 시간: 00:02:07 티에 모드: 브랜 - 파고: 6	84
	단계 폰도: 호텔 · 신송: On 시약 · 시간	
W3 62°C W2 62°C W1 62°C	l Formalin 0:00 2 Formalin 0:00	
	Alcohol 0:00 Alcohol 0:00 Alcohol 0:01	
	6 Alcohol 0:10 7 Alcohol 0:10	
	8 Alcohol 0:10 9 Xylene 0:10 10 Xylene 0:10	
	11 Xylene 0:10 12 Wax 0:10	
	13 Wax 0:10 14 Wax 0:10	

프로세싱 취소

# 프로세싱 완료

조직처리가 끝나면 프로세싱 완료 화면이 표시 됩니다.

수행 할 작업:

- 챔버를 배수 시키고 바스켓을 꺼냅니다.
- 챔버, 뚜껑, 고무링에서 왁스를 닦아내고 챔버를 세척합니다.

약을 품질 <u>- 인</u> 혁, 운동,	Daytime Rapids	(i)
	2 <sup>현재 상태:</sup> 프로세싱 완호	
	시작 시간: 12:25 수 10/16/	2013
	종료 사간: 14:59 주 10/16/: - 전여 시간: 00:02:00	2013
	단계온도:보관 진공	: On
	시약	시간
W3 62°C W2 62°C W1 62°C	1. Formalin 2. Formalin	0:00 다음 레베 배수 0:00
	3. Alcohol	0:00
	5. Alcohol	
	6. Alcohol 7. Alcohol	0:00
	8. Alcohol	0:00
	10. Xylene	0:00 두왕 해제
A1 A2 A3 A4 A5 A0 X1 X2 X3	11. Xylene 12. Wax	0:00
	13. Wax	0:00

프로세싱 완료



챔버에서 꺼낼 때 바스켓이 뜨거울 수 있으니 주의 하십시오.



챔버에서 바스켓을 꺼낼 때 장비 표면이나 바닥에 시약이나 왁스를 흘리지 마십시오.

## 반응 책버 배수

반응 챔버의 시약은 한 번에 한 레벨씩 또는 한번에 모두 배수 될 수 있습니다.





## 한 레벨씩 배수:

- 다음 레벨 배수를 누릅니다. 배수가 끝날 때까지 기다립니다.
- 뚜껑 풀림을 누릅니다.
- 뚜껑을 열고 바스켓의 맨위 한 칸을 을 꺼냅니다. 빨간색 프로세싱 완료 화면이 나타납니다.
- 뚜껑을 닫습니다.
- 한번에 한 레벨씩 남아있는 시약을 빼고 각 레벨마다 바스켓을 제거합니다.

## 한꺼번에 모두 배수:

- 모두 배수를 누릅니다. 배수가 끝나고 빨간 프로세싱 완료 화면이 나타날 때까지 기다립니다.
- 덮개 풀림을 누릅니다.
- 뚜껑을 열고 바스켓을 꺼냅니다.

### 참고

배수후에도 바스켓 표시가 챔버에 남아 있으면 레벨 키를 눌러 지웁니다.



프로세싱 완료

## 반응 챔버 청소

프로세싱 완료 후 깨끗하고 마른 흡수지로 챔버를 닦으십시오. 세척 프로그램을 시작하기 전에 닦아내야 합니다.

### 참고

세척 프로그램을 실시하기 전에 챔버와 바스킷에 남은 왁스를 제거하면 세척을 보다 효율적으로 실시 할 수 있습니다.

#### 반응 챔버 청소:



챔버 상단의 고무링과 표면은 장비의 효율적인 작동을 위해 왁스가 없는상태로 청결하게 유지 되어야 합니다.

고무링은 청소 할 때 제거 할 수 없습니다. 제거 하지 마십시오.

- 뚜껑을 열고 뚜껑과 챔버 상단 및 옆 부분의 굳은 왁스를 제거 하려면 제공된 플라스틱 주걱을 사용합니다.
- 필요한 경우 흡수지로 챔버의 내부표면을 닦으십시오.
- 챔버 내부에 있는 4 개의 레벨 센서는 흡수지로 부드럽게 닦습니다.

## 청소시 권장 사항

청소하는 동안 장비의 손상을 방지하려면 다음 사항을 준수합니다.

- 장비와 함께 제공된 연마제 이외의 제품은 사용하지 마십시오.
- 금속 도구를 사용하여 반응 챔버를 긁거나 청소하지 마십시오.
- 부록 D 에 추천된 목록 이 외의 화학 물질을 사용하지 마십시오.
- 챔버 바닥의 가장자리를 긁지 마십시오. 부스러기가 틈으로 들어간 경우 핀셋으로 조심해서 꺼냅니다.

## 반응 챔버 세척

### 배수 완료 화면

챔버에 더 이상 바스켓이 없고 배수가 끝나면 배수 완료 화면이 표시됩니다.

다음 프로세싱을 시작 하기 전에 챔버 및 레벨 센서를 닦고 챔버를 세척하라는 메시지가 표시 됩니다.

세척 후 매번 챔버를 흡수지로 닦아내고 오염 상태를 확인하는 것이 중요합니다. 왁스 흔적이 남아 있으면 세척 시약을 교환 해야 할 수도 있습니다.

## 참고

챔버를 세척하지 않으면 다음 프로세싱을 시작할 수 없습니다. 프로세싱이 끝나면 챔버를 세척 했는지 확인합니다.



*'배수 완료' 화면* 

#### 챔버 세척:

 자동 선택된 세척 프로그램외에 다른 세척 프로그램을 실행 하려면 선택된 프로그램 창을 누르면 표시되는 목록에서 실행하려는 프로그램을 선택합니다.

#### 참고

왁스 사용 후에는 표준 또는 연장 세척 실행; 빠른 세척으로 설정 할 수 없습니다.

- 시작을 눌러 선택한 세척 프로그램을 시작합니다.
   진행 상황이 모니터링 화면에 표시됩니다.
   세척이 완료되면 세척 완료 화면이 표시됩니다.
- 확인을 누릅니다.
   이제 다음 조직처리를 실시 할 준비가 되었습니다.



*'세척 완료' 화면* 

#### 참고

'연장세척'은 다음과 같은 상황에서 실행합니다.

- 세척 시약을 교환 한 후 처음 세척 시
- 자일렌 대체품을 사용한 경우
## 장비 세척

통상적인 프로세싱 이외에 필요에 따라 세척 단계에 이용 할수 있는 별도의 세척 기능이 있습니다.



## 프로세싱 버튼이 메인 화면에 나타나지 않으면 세척 버튼을 눌러 세척 프로그램을 실행 한 후 새로운 프로세싱을 시작 할수 있습니다.

장비 세척:

- 메인 화면에서 세척을 누릅니다.
- 자동 선택된 세척프로그램 외에 다른 세척 프로그램을 실행 하려면 선택된 세척 프로그램을 누르고 목록에서 실행하려는 프로그램을 선택합니다.
- 시작을 눌러 선택한 세척 프로그램을 시작합니다.

## 고급 프로세싱

매일 특정 프로그램만을 이용해서 조직을 처리 하는 경우 프로그램을 변경 할 필요가 없습니다. 더욱 다양한 프로그램이 필요한 경우 프로세싱을 시작하기 전 '챔버 사용 가능' 화면에서 다른 프로그램 선택, 종료 시간 및 시작 단계 변경, 대기(지연)시간 설정 등을 할 수 있습니다

#### 참고

이 단계에서 변경된 조건들은 해당 프로세싱에만 적용되며 저장 되지 않습니다.

## 프로그램 선택

Excelsior AS 는 챔버 뚜껑을 열면 기본(디폴트) 프로그램이 자동적으로 선택 되도록 설정 할 수 있습니다. 자동선택 프로그램은 하루중 작업 시간대에 따라 달라질 수 있습니다(<u>워크플로 옵션 설정</u> 참조). 다른 프로그램도 필요하면 선택 할 수 있습니다.

### 참고

기본 프로그램 (예, 연구소등)이 설정 되지 않은 경우, 뚜껑을 열면 프로그램 선택 화면이 표시 됩니다. 해당 프로그램 버튼을 눌러 선택할 수 있습니다.

#### 다른 프로그램 선택:

'챔버 사용 가능' 화면에서 선택된
 프로그램을 누릅니다:

웹버 사용 가능			
선택된 프로그램			
2. Daytime	Rapids		02:34
	레벨	기본값 복원	J
종료 시간:	12:29 토 09/14/2013		
시작 단계	1. Formalin		

다른 프로그램 선택

사용 가능한 프로그램들이 프로그램 선택 화면에 표시됩니다: 현재 선택된 프로그램은 노란색으로 표시됩니다. 야간 기본 프로그램은 '야간' 아이콘으로 구분 됩니다.

 실행하고자 하는 프로그램을 선택한 후 확인을 누릅니다.
 선택한 프로그램이 '챔버 사용 가능' 화면에 표시 됩니다.

프로그램 선택	í
1. Routine Overnight	14:14
2. Daytime Rapids	02:34
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8. Engineers' Test	00:54
	특인

'프로그램 선택' 화면

## 프로그램 조건 변경

원하는 프로그램을 선택하고 시약 레벨을 조정하고 나면(해당되는 경우) 프로그램을 시작하거나 시작하기 전에 조건들을 변경 할 수 있습니다.

## 참고

이미 입력된 조건을 변경할 경우 경고 기호가 변경된 조건 옆에 나타납니다. 이는 단순히 알려 주기만을 위한것 이며 프로그램은 계속 실행 됩니다.

 기본값으로 환원 하려면 기본값 복원을 누르십시오.

## 참고

기본값 복원 버튼은 변경 사항이 있을때만 나타납니다. 레벨 버튼은 레벨 기능이 활성화되었을 때만 나타납니다. 자세한 사항은 <u>사용자</u> 설정을 참조하십시오.



종료 시간이 변경 - 기본값 복원 버튼 활성화

## 종료 시간 변경

필요에 따라 프로그램 종료 시간을 다른 시간 또는 다른 요일로 변경 할 수 있습니다. 이 경우 시작 시간이 자동 조절되어 지정된시간에 프로그램이 종료 됩니다. 프로그램은 대기상태를 거치지 않고 즉시 시작 하도록 설정 할 수도 있습니다.

### 참고

*주간 프로그램의 종료 시간을 변경 하면 시작도 변경 됩니다. 지연 시작 및 대기 단계는 지정 할 수 있습니다. 프로그램이 당일 종료 시간에 완료 할 수 없는 경우 다음 날짜로 이동합니다.* 

### 프로그램 종료 시간 조정:

• '챔버 사용 가능' 화면에서 종료 시간을 누릅니다.



프로그램 종료 시간 변경



'챔버사용가능 - 종료시간 설정' 화면

- 챔버 사용 가능 종료 시간 설정 화면이 표시됩니다.
- 숫자 패드를 사용하여 원하는 종료 시간을 설정하십시오.
   시계가 12 시간 모드인 있는 경우, 필요에 따라 AM/PM 을 누릅니다.
- 종료 시간을 24 시간 단위로 변경 할 경우, 전날 또는
   다음날을 누릅니다.

#### 참고

작업하는 요일이 제대로 설정되어 있으면 시간을 변경 할 필요가 없습니다(자세한 내용은 <u>위크플로 옵션 설정</u> 참조). 그러나 선택한 날이 공휴일인 경우, **다음 날** 버튼을 사용해야 할 수도 있습니다.

- 변경사항을 저장하려면 **확인**을 누르십시오.
- 지연시작 또는 즉시시작을 눌러 선택한 프로그램을 시작합니다.

#### 참고

프로그램을 즉시 시작 하려면 '챔버 사용 가능 - 종료 시간 설정' 화면에서 **지연 시작 안함**을 선택 합니다. 즉시 시작을 하였을 경우 실험실에 아무도 없을때 프로그램이 끝날 수 있음을 참고 하십시오.

## 시작 단계 변경

필요한 경우 선택한 프로그램의 시작 단계를 변경 할 수 있습니다. 검체를 다른 장비에서 가져올 경우 이 기능이 필요할 수 있습니다.

## 프로그램 첫 번째 단계 변경:

- '챔버 사용 가능' 화면에서, 원하는 시약 단계가
   나타 날 때까지 시작 단계 창을 누르십시오.
- 선택한 프로그램의 기본 시작 단계가 변경
   되었음을 나타내는 경고 기호가 표시됩니다.
- 사용 하는 시약들은 강조 표시됨:



사용 하는 시약은 강조 표시

- 시작 단계를 원래 설정으로 되돌리려면, 기본값
   복원을 누릅니다.
- 즉시 시작을 눌러서 선택한 프로그램을 시작 합니다.

#### 참고

단계 시작 프로그램은 모두 즉시 시작 프로그램 입니다.

챔버 사용 가능 교수의 요리 선택된 프로그램	그램 시작		í
1. Routine	Overnight		13:43
	레벨	기본값 복퀻	)
종료 시간:	22:59 믁 1	0/03/2013	]
시작 단계	2. Foi	rmalin	] 🜒
즉시	시작		

시작 단계 변경

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 지연(대기) 설정 변경

기본적으로 지연(대기) 단계는 검체가 챔버에서 진공을 가하지 않은 상온에서 대기하고 있도록 설정 되어 있습니다. 필요에 따라 조건을 변경 할 수 있습니다.

#### 참고

지연 온도는 1 - 55℃ 와 실내 온도로 설정 할 수 있습니다. 실내온도 이하로 시약을 냉각 시키지는 않습니다.

### 지연 단계 온도 변경:

 '챔버 사용 가능' 화면에서 지연 설정을 누릅니다.

챔버 사용 가능			(j)
(C) <sup>먚갈</sup>			
선택된 프로그램			
1. Routine	Overnight		14:14
	레벨		)
종료 시간:	07:00 <b>⊒</b> 1	0/04/2013	
시작 단계	1. Fo	rmalin	)
지연 닫게	1. Formalin		)
지연 설정	실내	진공: Off	)
মপ্র	시작		

지연 온도 변경

'챔버 사용 가능 - 지연 온도 설정' 화면이 표시됩니다.

- 숫자 패드에서 원하는 온도를 입력 하거나 상온으로 설정 하려면 실내(실온)를 누릅니다.
- 확인을 눌러 변경 사항을 저장합니다.
   기본 지연 온도가 변경 되었음을 나타내는 경고 기호가 표시됩니다. 원래 설정으로 되돌리려면, 기본값 복원을 누릅니다.
- 지연시작을 눌러서 선택한 프로그램을 시작합니다.



'챔버 사용 가능 - 지연 온도 설정' 화면

지연 단계 진공 설정 변경:

- '챔버 사용 가능' 화면에서 원하는 진공 조건이 표시될
   때까지 진공을 누릅니다.
- 다음 조건을 선택할 수 있습니다.
  - **진공: Off:** 대기압 상태로 유지됩니다.
  - **진공: On:** 절대기압 약 650 mbar (대기압에서 350 mbar 이하)로 유지됩니다.
  - **진공: Cycle:** 15 분 주기로 절대기압 650 mbar (진공 상태)과 대기압 사이를 오르 내립니다.
- 설정을 변경하면 경고 기호가 표시됩니다. 지연 압력을 원래 설정으로 되돌리려면 기본값 복원을 누릅니다.
- 지연시작을 눌러 선택한 프로그램을 시작합니다.

## 지연(대기) 단계 변경

지연 단계는 투입된 검체가 프로그램이 시작 될때까지 대기하고 있는동안 잠겨있을 시약 종류가 지정 되어 있습니다. 기본적으로 첫 번째 프로세싱 단계가 선택 되어 있습니다. 고정 단계가 포함된 프로그램에서는 첫 번째 알코올 단계를 지연 단계로 변경 할 수 있습니다. 이는 조직 검체가 사전에 고정 되었거나 민감 할 때 사용 수 있습니다.

### 지연 단계 변경:

- '챔버 사용 가능' 화면에서 지연단계 버튼을 눌러 사용할 시약을 선택합니다.
- 프로그램상의 첫 번째 고정 단계나 첫 번째 알코올 단계가 표시 됩니다.
- 단계를 변경하면 경고 기호가 표시됩니다.

### 참고

첫 번째 알코올 단계로 변경하면 알코올 단계에서 설정된 온도 및 진공 조건으로 지연(대기) 단계를 진행하게 됩니다.

캠버 사용 가능 (1) 한간 프로그램 시작			
선택된 프로그램			
1. Routine	Overnight		14:14
	cii wi	기본과 복퀻	]
종료 시간:	07:00 ⊒ 1	0/04/2013	]
시작 단계	1. For	malin	]
지연 단게	3. Ak	cohol	] 🕖
지연	시작		<u>ح</u>

지연 단계 – 기본 설정에서 변경됨

- 지연 단계를 원래 설정으로 되돌리려면 기본값 복원을 누릅니다.
- 지연시작을 눌러서 선택한 프로그램을 시작합니다.

햄버 사용 가능 한 가 프로그램 시작				
1. Routine	Overnight		14:14	
	्रा प्र	기본과 복원	)	
종료 시간:	07:00 = 1	0/04/2013	)	
시작 단계	1. Fo	rmalin	]	
지연 단게	1. Fo	rmalin	]	
지연 설정	실내	진공: Cycle	] 🕕	

지연 단계 진공 설정 변경

## 정도관리, 필터 및 시약 사용 횟수 제한

필터 또는 시약을 교환해야 할 경우 프로세싱을 시작하면 정도관리 화면이 나타납니다. 다음 작업을 수행 할 수 있습니다.

- 각 필터 사용기간 및 제한 횟수 도달 여부 확인.
- 필터 교체 후 사용기간을 재설정.
- 어떤 시약을 로테이션 해야 하는지 파악.
- 시약을 폐기하거나 로테이션 한다는 메시지 승인.
- 왁스 폐기나 시약 로테이션 연기.

노란색 삼각형 경고 표시가 화면 하단에 나타납니다. 프로세싱을 시작 하려면 모든 정도관리 경고 메세지를 승인 하거나 해당 작업을 연기 해야 합니다.

참고

메인 화면에서 정도관리 옵션을 선택하여 언제든지 시약 및 필터의 상태를 확인할 수 있습니다.

## 필터 및 시약 사용 정보

사용 정보는 다운드래프트, 탄소필터, 시약통 아이콘에 표시됩니다. 필터의 사용 제한 횟수는 주 단위로 시약은 사용 횟수가 표시됩니다. 이러한 값은 '사용 횟수 제한' 화면 에서 설정할 수 있습니다. (자세한 내용은 <u>사용 횟수 제한 설정</u> 참조)

### 참고

필터 사용 권장 기간은 13 주 입니다. 기본값으로 설정 되어 있습니다.

### 예:

필터 아이콘에 다음 기호가 표시 될 수 있습니다.



필터가 7 주 동안 사용 되었음을 나타냅니다.

녹색은 필터가 설정된 사용 제한 기간 내에 있다는 것을 의미합니다.



필터가 12 주 동안 사용 되었음을 나타냅니다. 노란색은 필터를 일주일 이내에 교체 해야 함을 의미합니다.



필터가 13 주 동안 사용 되었음을 나타냅니다. 빨간색과 경고 삼각형 표시는 제한 기간에 도달했음을 나타냅니다.

## 왁스 폐기 및 시약 로테이션 정보

왁스 폐기 및 시약 로테이션 조건은 '로테이션 관리' 화면에서 설정합니다 (<u>시약 로테이션 조건</u> 참조). 시약 로테이션은 다음 조건 중 하나를 기준으로 실행 됩니다:

- A1 알코올 품질 (권장)
- 사용 횟수
- 요일

로테이션 정보는 '정도관리' 화면에 표시됩니다. 설정된 조건 및 횟수를 기준으로 어떤 시약이 폐기나 로테이션 할 때가 되었는지, 또 언제 실행 될지를 알려 줍니다.

제한 값은 '사용 횟수 제한 설정' 화면 에서 설정 할 수 있습니다. (사용 횟수 제한 설정 참조)

#### 참고

횟수 제한은 Fix1, Fix2, F1, F2 및 F3 를 기준으로 작동 합니다.

시약 및 필터 품	질 관리		í		
시약 경사	상세 정보	보고서			
폐기					
Alcohol					
다음 작동시 로테이션 안함					
Xylene					
	다음 작동시	로테이션 안함			
Wax					
	다음 작동/	시 폐기 안함			
			확인		

정도관리 - 알콜, 자일렌, 왁스 로테이션 및 폐기 정보

## 고정액 교환

메인 화면의 고정액통과 정보창에 노란 삼각형 경고 표시가 나타나면 다음 프로세싱을 시작하기 전에 시약을 교환합니다.



사용이 끝난 고정액은 현지 규정과 절차에 따라 폐기합니다.

고정액 교환:

- 시약 보관함 문을 엽니다.
  '정도관리' 화면이 나타납니다.
- 시약 보관함에서 Fix1, Fix2 병 (Fix2 사용시)을 꺼내 캡을 닫고 치워 둡니다.
- '정도관리' 화면에서 Fix1 을 눌러 선택합니다.
- Fix1 병에 검정색 테두리가 표시 됩니다.
- 정도관리 메뉴에서 폐기를 누릅니다.

화면에서 Fix1 은 빈 병으로 표시되고 그 안에 경고 삼각형이 표시 됩니다.

	고 정역 0	시약 및 꼴터 품질 관리	(i)
	es	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
لىى	l		
W3 62*C W2 62*C W1 62*C	P2 PI	Alcohol 다음 작동시 로테이션 안함	
	D D	Xylene 다음 작동시 로테이션 안함 Wax	
A1 A2 A3 A4 A5 A6	X1 X2 X3	다음 작동시 폐기 만함	
			12

Fix1 폐기중 – '정도관리' 화면

		시약 및 물러 종월 관리
(manana)	et a	NE AN 64 BY MAN
لىتا		<b>.</b>
W3 62°C W2 62°C W1 62°C	FI FI	Alcohol 다음 작동시 고대에신 안함
Fixt Fix2 Ext Ex2		Xylone 다음 작동시 로테이션 인함 Wax
A1 A2 A3 A4 A5 A6	* * *	다음 작동시 폐기 안함
		91

Fix1 교환중 – '정도관리' 화면

 고정액을 두 단계에서 사용하는 경우 '정도관리' 화면에서 Fix2 를 누르고 정도관리 메뉴에서 폐기를 누릅니다.

Fix2 는 빈 병으로 표시되고 그 안에 경고 삼각형이 표시됩니다.

- 고정액 튜브를 청소합니다. <u>시약 튜브 청소</u>를 참조하십시오.
- 시약 보관함의 Fix1, Fix2 위치에 새로운 5 리터 (또는 1 갤런) 고정액 병을 넣고 튜브를 완전히 삽입합니다.

## 참고

대부분의 언더필 문제는 5 리터 시약병을 사용하면 해결 됩니다.

- '정도관리' 화면에서 Fix1 을 누르고 정도관리 메뉴에서 신규를 누릅니다. Fix1 내부의 경고 삼각형이 사라집니다.
- 두 번째 고정액을 사용하는 경우 '정도관리' 화면에서 Fix2 를 누르고 정도관리 메뉴에서 신규를 누릅니다.

Fix2 내부의 경고 삼각형이 사라집니다.

- 확인을 눌러 '정도관리' 화면을 닫습니다.
- 고정액 교환이 끝나면 보관함 문을 닫습니다.

## 세척액 교환

메인 화면의 세척액통과 정보창에 노란 삼각형 경고 표시가 나타나면 다음 프로세싱을 시작하기 전에 시약을 교환합니다.



#### 세척액 교환:

- 시약 보관함을 열고 세척액병을 꺼냅니다.
- F2 를 먼저 꺼내고 F1, F3 순서로 꺼냅니다. F1, F2 병의 캡을 닫고 치워 둡니다.
- '정도관리' 화면에서 F2 를 눌러 선택합니다.
  F2 병에 검정색 테두리가 표시됩니다.
- 정도관리 메뉴에서 폐기를 누릅니다.
   F2 가 빈병으로 표시 됩니다.

#### 참고

사용 제한 횟수에 도달하지 않았을 경우에는 '폐기'를 눌러야 삼각형 경고가 시약통과 정보 표시줄에 나타 나지만, 제한 횟수에 도달한 경우에는 '폐기'를 누르기 전부터 경고 삼각형이 나타납니다. 
 Image: Second seco

시약 및 클터 품질 관리

- F1 과 F3 을 반복합니다.
- 시약 튜브를 깨끗이 청소하고 F3 세척 물통을 다시 채웁니다.
   시약 튜브 청소 및 세척 3 물병 청소를 참조 하십시오.
- F3 통을 다시 넣고 F3 통 위에 새로운 5 리터 F1 및 F2 세척액통을 넣습니다.
- 각 병에 시약 튜브를 삽입합니다.
- '정도관리' 화면에서 차례대로 세척액을 선택하고 신규를 누릅니다.
- 확인을 눌러 정도관리 화면을 닫습니다.
- 모든 시약을 교체한 후 문을 닫습니다.



새 시약 주입 확인\_'정도관리' 화면

## 로테이션을 이용하여 탈수제, 청명제, 침투제 교환

탈수제나 청명제 또는 침투제 (왁스)를 교환 해야 할 경우 프로세싱 시작시 '정도관리' 화면이 자동적으로 표시됩니다.

## 알코올 품질 경고

A1 통의 알코올 품질이 로테이션 조건에 도달하면 경고 삼각형이 메인 화면의 알코올 품질 게이지 위에 표시 됩니다.



로테이션을 알리는 알코올 품질 게이지

## 프로세싱중 시약 로테이션

Excelsior AS 는조직 처리중 한번의 시약 로테이션 과정에서 12 개 시약통의 탈수제, 청명제, 침투제를 교환 할 수 있는 시약 로테이션 시스템을 제공합니다. 다음과 같은 방식으로 작동 됩니다.

- 사용이 끝난 시약통의 시약은 (각 시약 그룹의 첫 단계 시약) 교환통 또는 폐기 왁스 트레이로 배출 됩니다.
- 나머지 시약들은 로테이션 됩니다 (A2 는 A1 으로, A3 는 A2 로)
- 각 그룹 (A6, X3 및 W3)의 마지막 시약통은 새시약 주입을 위해 비워 둡니다.

- '정도관리' 화면에서 다음 작동시 로테이션 기한 만기를 눌러 로테이션 할 시약 그룹을 선택합니다.
   시약통에 검정색 테두리가 표시 됩니다.
- 정도관리 메뉴에서 확인을 누릅니다.

Alcohol 다음 작동시 로테이션 기한 만기
로테이션 할 시약 선택 A1 A2 A3 A4 A5 A6 신택된 시약통
시약 및 필터 품질 관리 >>세척 시약 과다 사용<< >>장비 고장 원인이될 수 있습니다.<<
시안 경사 상세 정보 보고서

시약 로테이션 확인

 '다음 작동시 로테이션 기한 만기'는 '다음 작동시 로테이션 실시'로 변경 됩니다.

다음 작동시 로테이션 실시

Alcohol

알코올은 다음 작동시 로테이션 됩니다.

## 청명제 로테이션:

 '정도관리' 화면에서 다음 작동시 로테이션
 기한 만기를 눌러 로테이션 할 시약 그룹을 선택합니다.

시약통에 검정색 테두리가 표시 됩니다

• 정도관리 메뉴에서 확인을 누릅니다.

 Xylene

 다음 작동시 로테이션 실시

 로테이션 할 시약 선택

 X1

 X2

 X3

*선택된 시약통* 

시약 및 필터 품질 관리 >>세척 시약 과다 사용<( >>장비 고장 원인이될 수 있습니다.<< 시약 권사 상세 정보 보고서 로테이르 연기 시행 취소

시약로테이션 확인

'다음 작동시 로테이션 기한 만기'는 '다음 작동시 로테이션 실시'로 변경 됩니다.

Xylene		
	Will rotate next run	

자일렌은 다음 작동시 로테이션 됩니다.

## 왁스 폐기:

 다음 작동시 폐기 기한 만기를 눌러 왁스 탱크를 선택합니다.
 왁스탱크에 검정색 테두리가 표시 됩니다.



 정도관리 메뉴에서 확인을 누릅니다.
 '다음 작동시 폐기 기한 만기'는 '다음 작동시 폐기 함'으로 변경됩니다.



왁스는 다음 작동시 폐기 됩니다.

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 시약 로테이션(교환) 연기

시약 로테이션이나 왁스 교환은 연기 시킬 수 있습니다. 연기가 되면 차후에 프로세싱를 시작 할 때 시약을 로테이션 시키고 왁스를 폐기 하라는 안내 화면이 나타납니다.

### 참고

시약 로테이션 및 왁스 폐기 권고를 무시 할 수있는 옵션은 비밀번호로 보호할수 있습니다. 자세한 내용은 <u>비밀번호 보호</u>를 참조하십시오.

시약 로테이션 연기:

- 다음 작동시 로테이션 기한 만기를 눌러 만기된 시약 그룹을 선택합니다.
- 정도관리 메뉴에서 로테이션 연기를 누릅니다.
- 계획을 변경하여 시약을 로테이션 하려면
   시행 취소를 누릅니다.

시약 및 필터 품 >>장	시약 및 필터 품질 관리 >>세척 시약 과다 사용<< >>장비 고장 원인미될 수 있습니다.<<			
시약 검사	상세 정보	보고서		
로테이션 연기				

시약로테이션 연기

왁스 폐기 연기:

- 다음 작동시 폐기 기한 만기를 눌러
   왁스탱크를 선택합니다.
- 정도관리 메뉴에서 폐기 연기를 누릅니다.
- 계획을 변경하여 왁스를 폐기하려면 시행
   취소를 누릅니다.

시약 및 필터 품질 관리 >>세척 시약 과다 사용<< >>장비 고장 원인이될 수 있습니다.<<				
시막 검사	상세 정보	보고서		
폐기연기				

왁스 폐기 연기

## 시약 로테이션 사례

첫번째 알코올 A1 의 품질에 따라 알코올, 자일렌, 왁스가 동시에 로테이션되는 전형적인 사례가 설명되어 있습니다. 프로세싱을 하루에 한번만 실시 하는 경우로 가정합니다.

## 제1일차

- 알코올 품질은 지정된 제한치에 도달하고 경고 삼각형이 메인 화면의 알코올 품질 게이지 위에 표시됩니다.
- 다음 프로세싱을 시작하면 '정도관리' 화면이 자동으로 표시 됩니다.
- '정도관리' 화면에서 알코올칸과 자일렌칸 모두 '다음 작동시 로테이션 기한 만기'로 표시 됩니다.
- 왁스칸은 '다음 작동시 폐기 기한 만기'로 표시 됩니다.
- 차례로 각 시약 칸을 누르고 정도관리 메뉴에서 확인을 눌러 시약통 또는 왁스 탱크를 선택 합니다.
- 시약 보관함을 열고 교환통, Ex1, Ex2 이 비어 있는지, 빈 폐기 왁스 트레이 (WW)를 왁스 탱크, W1 및 W2 위에 장착 하였는지 확인합니다.
- 문을 닫습니다.
- 프로세싱을 시작하여 로테이션을 진행 시킵니다.

Excelsior AS 는 A1 시약을 정상적으로 사용한후 단계가 끝나면 EX1 으로 시약을 폐기합니다. 나머지 알코올은 원래 순서대로 사용되지만 시약통으로 되돌아 올 때에는 모두 한칸씩 앞으로 이동합니다. 예를 들면 A2 시약은 A1 로 들어가게 됩니다.

자일렌과 왁스는 같은 방식; X1 이 EX2 으로 폐기되고 W1 은 WW 로 폐기 됩니다.

## 제 2 일차

• 프로세싱이 완료되면 X3 과 A6 은 비어있고; Ex1, Ex2 및 WW 은 채워진 상태로 화면에 표시 됩니다.



로테이션 완료 전 비거나 채워진 시약통

### Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

### 왁스 교체:

- 보관함을 열고 조심스럽게 폐기왁스 트레이를 꺼냅니다.
  '정도관리' 화면이 나타납니다.
- 새로운 폐기왁스 트레이를 왁스탱크 위의 위치로 밀어 넣습니다.
- '정도관리' 화면에서 폐기왁스 트레이 (WW)를 누른 후 폐기를 누릅니다.
- 비어있는 왁스탱크 W3 에 왁스 펠릿을 넣습니다.
- '다음 작동시 폐기 안함' 버튼을 누릅니다.
   탱크가 강조 표시 됩니다.
- '왁스 주입 확인'을 누릅니다.
- 왁스탱크가 가열되는 동안 알코올과 자일렌을 교체합니다.



왁스 버튼을 폐기하지 않습니다

시약 경사	상세 정보	보고서	
왁스 주입 확인			

왁스가 버튼에 로드된 것을 확인

## 알코올, 자일렌 교체:

- 교환통 Ex1 (폐기 알코올)과 Ex2 (폐기 자일렌)를 꺼내 현지 규정에 따라 폐기합니다.
- 새로운 100% 알코올 및 자일렌 5 리터를 (또는 1 갤런)을 Ex1 및 Ex2 위치에 놓습니다.

#### 참고

대부분의 언더필 문제는 5 리터 시약병을 사용하면 해결 됩니다.

- '정도관리' 화면에서 Ex1 교환통을 선택하고 신규를 누릅니다.
- Ex2 교환통을 선택하고 신규를 누릅니다.

### 참고

계속하기 전 왁스 레벨이 적당한지 확인 합니다. 자세한 내용은 <u>왁스 주입</u> 참조. 다음 프로세싱을 실행하면 새시약이 제 위치로 이동하고 로테이션이 완료 됩니다.

사용 설명서

# 제4장-고급작동

이 장에서는 검체를 효과적이고 안전하게 처리하기 위해 Excelsior AS 에서 사용되는 각종 설정 및 프로그램을 조작하는 방법에 대해 설명합니다. 다음 내용들이 포함되어 있습니다.

- 조직처리에 사용되는 시약 및 왁스의 정도관리/보장
- 조직처리 품질을 유지하기 위한 시약 교환 안내 조건 설정
- 조직처리 방법 및 시간 조작
- 특정 프로그램 및 세척 프로그램 생성
- 특정 기능에 비밀번호 잠금 추가
- 작동중 특정 상황 또는 장비 오작동 시 발생하는 경고 설정
- 이동식 저장 장치에 장비 및 프로그램 설정 저장
- LIMS 를 통해 장비 작동 관련 특정 데이터 전송
- 시간, 날짜, 사용 언어 변경

## 시약 관리

Excelsior AS 는 각 시약이 가장 비용 효과적인 방식으로 사용 되도록 관리합니다. 고정액 및 세척 시약의 교환이 필요할 때는 이를 알려주고, 시약 자동 폐기 및 로테이션(교환)을 시작 할 수 있습니다. 장비를 이동하거나 폐기하는 경우를 제외하고는 시약통을 모두 비울 필요가 없습니다.

## 시약 결정 및 주입

장비를 설정 할 때 사용시약을 결정하고 주입합니다. 제 2 장 - 설치 및 설정 참조

다른 종류의 탈수제, 청명제, 침투제를 사용 하려면 '시약 배출' 옵션(<u>시약 배출</u> 참조)을 이용하여 현재 시약 세트를 배출 한 후에 '시약 주입' 옵션(<u>시약 주입</u>)을 이용하여 새로운 시약 세트를 주입합니다.

## 시약 및 필터 정도관리

Excelsior AS 는 조직처리의 안전성, 신뢰성, 재연성을 확보하기 위해 시약과 필터를 지속적으로 모니터링 합니다. 품질관리에 사용되는품질 및 사용 횟수 조건은 사용자가 입력하여 언제 시약이나 필터를 교환하라는 경고가 나타나게 할지를 정합니다.

시약 및 필터를 체크하고 모니터링 하는 데 필요한 모든 옵션은 '정도관리' 메뉴에 있습니다. 해당 메뉴를 보려면 메인 화면에서 정도관리를 선택합니다.

시약 및 필터 상태 확인 외에도 다음 작업이 가능합니다:

- 시약 로테이션(교환) 승낙, 요청, 연기.
- 시약통의 시약을 챔버로 가져와서 검사, 샘플링, 추가 및 폐기.
- 시약에 대한 자세한 정보 열람.
- 시약 사용 현황에 대한 요약 및 상세 보고서 작성 및 열람.

## 시약, 왁스, 필터 상태 확인

시약, 왁스, 필터의 상태는 '정도관리' 화면에서 볼 수 있습니다. 어떤 필터나 시약을 교환 해야 할지 또는 로테이션 할 때가 되었는지를 알려주는 사용횟수, 경고 삼각형, 로테이션 상태 등이 표시 된 화면을 볼 수 있습니다.

추가 사항은 필터장착 및 필터 및 시약 사용 정보를 참조 하십시오.

상세 정보 옵션에서는 시약주입 날짜, 왁스 및 시약 사용 횟수, 시약 로테이션(교환) 최종 날짜를 포함한 각 시약에 대한 자세한 정보를 제공합니다. 자세한 내용은 <u>시약 정보 자세히 보기</u>를 참조 하십시오.

필요한 경우, 프로셍싱중이 아니더라도 시약이나 왁스를 반응챔버로 불러와 육안 검사나 샘플링을 할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>시약 및 왁스 검사</u>를 참조하십시오. Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

참고

특정 왁스탱크 또는 후면 시약통에 대한 정보는 '상세 정보' 옵션에서만 볼 수 있습니다.

## 필터, 시약, 왁스 상태 점검:

- 메뉴에서 정도관리를 누릅니다.
   정도관리 화면에서는 필터, 고정액 및 세척액의 상태를 보여줍니다.
   로테이션이나 폐기 상태를 보여주는 창이 정도관리 메뉴에 표시됩니다.
- 시약, 왁스 및 필터의 상태를 확인하고 필요에 따라 로테이션, 폐기, 또는 교환합니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

differences		시약 및 콜티 종	할 관리		(i)
	**	NIE NIN	***	Man	
ترت					
W3 62°C W2 62°C W1 62°C	Cn Cn	Alcohol	다음 작동시	로테이션 만함	
FRI 182 PEN 252		Xylene			
	F3 8	Wax	다음 작동자	우네이션 만함	
*****	* * *		다음 작동/	시 배기 만함	
	JJJ			[	•

'정도관리' 화면

## 시약 정보 자세히 보기

시약 정보 자세히 보기에서는 각 시약통 및 왁스 탱크 사용 횟수를 알려줍니다.

### 자세한 시약 정보 확인:

정도관리 > 상세 정보를 선택합니다.
 정도관리 - 상세 정보 화면이 나타납니다.

## 상세 시약 정보 설명

정도관리 - 상세 정보 화면에는 다음 사항이 표시됩니다:

표시	설명
순서	시약 및 왁스탱크 사용 순서입니다.
주입됨	<b>시약 주입</b> 옵션 ( <u>시약 주입</u> 참조)을 이용하여 시약을 주입한 날짜 및 현위치에서 사용된 횟수 입니다.
로테이션 됨	시약이 마지막으로 로테이션된 날짜 및 그후부터 사용 된 횟수 입니다.

표시	설명
Ex1	교환통 – 폐기 시약 유입
A1, A2, A3, A4, A5, A6	알코올 병 위치
Ex1	교환통 – 새 시약 유입
Ex2	교환통 – 폐기 시약 유입
X1, X2, X3	자일렌통 위치
Ex2	교환통 – 새시약 유입
WW	폐기 왁스 트레이
W1, W2, W3	왁스 탱크
A1 품질	사용 농도 (퍼센티지)



고정액에 대한 상세 정보 화면

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 고정액 사용 횟수 제한 변경:

일시적으로 다른 종류의 고정액을 사용하는 경우 횟수 자체를 변경하는 것 보다는 오히려 횟수 제한 값을 재설정 할 수 있습니다.

- 재설정 하려는 고정액 통을 선택 하십시오.
   시약통이 강조 표시되고 A1 품질 창 하단에 '횟수 조정' 버튼이 나옵니다.
- 횟수 조정 버튼을 누르고 키패드로 사용 횟수를 입력한 후 확인을 누릅니다.
   고정액통에 새로운 사용 횟수가 나타납니다.
- 정도관리 메뉴 및 정도관리 화면으로 돌아가려면 \_\_\_\_\_ 버튼을 누르십시오.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

## 시약 및 왁스 검사

각 시약의 자세한 정보뿐만 아니라 육안 검사를 위해 챔버로 시약을 가져올 수 있습니다.

시약 검사는 바스켓이 없는 빈 챔버에서 검사 해야 합니다.

일단 시약이 챔버로 유입되면 다음 작업을 할 수 있습니다.

- 챔버뚜껑을 들어 올리고 시약을 검사하거나 시약 샘플을 채취합니다.
- 시약 볼륨/레벨이 올바른지 확인합니다.
  5 리터 병 사용시 챔버에서 시약 레벨은 셋째 레벨 센서 상단에 도달합니다.
  1 갤런 병 사용시 시약 레벨은 둘째와 셋째 레벨 센서 사이 중간에 도달합니다.
- 레벨이 너무 낮으면 시약을 더 추가합니다.

왁스는 탱크로 원위치 시키기 전 최소 10 분 동안은 챔버에 있어야 합니다.
 일단 왁스가 챔버로 유입 되면 다른 시약을 검사 하거나 프로세싱을 시작하기 전에 반드시 챔버를 세척합니다.

검사가 끝나면 시약이나 왁스는 제자리로돌려 보내거나 폐기 할 수 있습니다. 시약을 폐기하는 경우에는 그 위치에 새로운 시약을 주입 하라는 안내가 나타납니다.



시약을 검사 하는 과정에서 시약간 오염이 발생 할 수 있습니다. 항상 시약간 혼합성을 기반으로 한 순서로 검사하고 다른 시약을 검사 하기전에 챔버를 세척합니다.

자일렌 이나 유사한 시약을 검사한 후에는 프로세싱을 계속 하기전에 세척을 실시 합니다. 자세한 내용은 <u>장비 세척</u>을 참조하십시오.

## 시약 검사

장비 후면에 보관된 탈수제 (A1-A6)와 청명제 (X1-X3) 및 3 개의 왁스 탱크 (W1-W3)를 포함한 모든 시약을 검사 할 수 있습니다.

### 참고

시약 검사 중에는 프로세싱을 실행 할 수 없습니다. 검사 후에는 반드시 시약을 원위치 시키거나 폐기 후 새시약을 주입 하십시오. 시약 검사 중에는 프로세싱 및 세척 버튼이 표시되지 않습니다.

## 시약 검사:

- 정도관리 > 시약 검사를 선택합니다.
- 화면에서 시약통 또는 왁스 탱크를 눌러 검사하려는 시약을 선택합니다.
   선택된 시약통이나 왁스 탱크는 강조 표시 됩니다.
- 정도관리 시약 검사 메뉴에서 시약 검사를 누릅니다.

품질 관리 - 시약 검사		í	
시막 검사			
			 <u>1</u>

AI 이 선택 되어 강조 표시됨

선택한 시약이 반응 챔버로 올라 옵니다.

필요한 경우 챔버 뚜껑을 들어 올리고
 시약을 검사하거나 표본을 채취합니다.

품질 관리 - 시약 검사	í
>> 기다려주십시오 - 시먁 미동중 <<	
	확인

A1 에서 챔버로 시약 이동

- 시약 레벨이 적정한지 확인합니다.
   모자라는 경우 시약을 추가 하여 적정 수준으로 유지합니다.
- 검사 후 '정도관리 시약 검사' 화면에서 표시되는 옵션 중 하나를 선택합니다.
- 시약 반환을 누르면 챔버에서 같은 시약통
   또는 왁스 탱크로 반환됩니다. 이제 다시
   다른 시약을 검사 할 수 있습니다.
   또는 -
- 폐기 옵션을 사용하여 시약이나 왁스를 폐기하십시오.



시약 검사 옵션

### 참고

다른 종류의 시약을 검사하는 경우 논리적인 순서로 검사하고, 시약간 오염을 방지하기 위해 필요한대로 챔버를 세척 했는지 확인합니다.

## 검사 후 시약 폐기

필요하면 검사 후 시약이나 왁스를 폐기 할 수 있습니다.

### 시약 폐기:

- 반응 챔버의 시약을 검사합니다.
- 폐기를 누릅니다.
- Ex1 또는 Ex2 위치에 빈통을 배치했는지 확인합니다.
- 장착 확인 (Confirm Loaded)을 눌러 챔버에서 빈교환통으로 시약을 배출합니다.
- 사용이 끝난 시약은 현지 규정과 절차에 따라 폐기합니다.

### 왁스 폐기:

• 반응 챔버의 왁스를 검사합니다.

### 참고

왁스는 왁스 탱크로 반환되기 전 최소 10 분 동안은 반응 챔버에 있어야합니다.

- 폐기를 누릅니다.
- 빈 폐기왁스 트레이가 장착 되어 있는지 확인합니다.
- 장착 확인을 눌러 챔버에서 폐기 왁스 트레이로 왁스를 배출합니다.
- 사용이 끝난 왁스는 현지 규정과 절차에 따라 폐기합니다.
   새 일회용 폐기왁스 트레이를 장착합니다.

## 폐기 후 시약 또는 왁스 주입

필요하면 시약이나 왁스를 폐기 한 후 새 시약이나 왁스를 주입 할 수 있습니다.

### 시약 주입:

- 주입 할 시약통을 선택합니다.
- 시약주입을 누릅니다.
- Ex1 또는 Ex 2 위치에 새시약이 준비되어 있는지 확인합니다.
- 장착 확인 (Confirm Loaded)을 누르면 시약이 챔버로 유입 되었다가 해당 시약통으로 이동합니다.

#### 참고

시약 이동중에 '시약 검사' 화면에서 나가지 마십시오.

#### 왁스 주입:

- 해당 왁스탱크에 왁스 펠릿을 넣습니다.
- 왁스를 넣은 탱크를 선택합니다.
- 왁스탱크 히터 켜기를 눌러 가열을 시작합니다.

## 폐기 후 시약 또는 왁스 로테이션

필요한 경우 시약이나 왁스를 폐기 후 수동으로 로테이션 시킬수 있습니다.

#### 참고

검사를 수행하는 동안 옆에 있는 시약통이 비어있을 경우에만 이 옵션을 사용할 수 있습니다.

#### 시약 로테이션:

- 챔버의 시약을 검사합니다.
- 시약 로테이션을 누르면 챔버에서 다른 시약통으로 시약이 이동합니다.
- 다음 시약을 검사하고 같은 순서에 따라 모든 시약을 수동으로 로테이션 시킵니다.

#### 왁스 로테이션:

- 챔버의 왁스를 검사합니다.
- 시약 로테이션을 누르면 챔버에서 다른 탱크로 왁스가 이동합니다
- 다른 왁스를 검사하고 같은 순서에 따라 모든 왁스를 수동으로 이동시킵니다.

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 보고서 작성 및 열람

장비 성능 및 시약 사용 평가에 도움이 되는 다양한 보고서를 이용 할 수 있습니다.

보고서는, 예를 들면 온도와 같은, 작동 중 발생 하는 특정 조건에 대한 정보와 함께 여러 종류의 작동 상황 기록(이벤트 로그)을 포함 하고 있습니다. 보고서는 기간과 유형을 기준으로 작성 할 수 있습니다.

보고 기간을 먼저 선택한 다음 보고 유형을 선택하여 보고서를 작성합니다. 보고서는 화면에서 보거나 컴퓨터에서 볼 수 있도록 USB 메모리 스틱에 저장할 수 있습니다.

#### 참고

일부 보고서는 용량이 커서 장비 화면에서는 볼 수가 없을 수도 있습니다. 보고서 전체를 보려면 USB 에 저장하여 컴퓨터에서 봅니다.

#### 선택 가능한 보고 기간:

- 최종 실행: 마지막 프로세싱 시작부터 지금까지 발생한 작동 상황 기록.
- 최근 24 시간: 24 시간 전부터 지금까지 발생한 모든 작동 상황 기록(이벤트 로그).
- 지난 7 일: 7 일 전부터 지금까지 발생한 모든 작동 상황 기록.
- 모든 데이터 장비 마지막 리셋부터 지금까지 발생한 모든 작동 상황 기록.

#### 선택 가능한 보고 유형:

- 프로그램 인쇄:\* 현재 장비에 입력 되어있는 모든 프로그램의 목록과 내용.
- 전체 이벤트 로그: 장비 마지막 리셋부터 지금까지 발생한 모든 상황 기록.

#### 참고

이 보고서는 용량이 매우 큽니다.

- 요약 이벤트 로그: 프로세싱 진행 상황만 포함된 전체 이벤트 로그 요약본.
- 정도관리 상태:\* 시약통과 왁스 탱크 사용 횟수 정보.
- 정도관리 이력: 시약 로테이션 및 관리 상황 기록, 예를 들면 알코올 비중
- 온도 상태:\* 왁스와 챔버의 현재 온도 및 현재 시약 레벨에 대한 자료.
- 온도 이력: 프로세싱 및 세척 단계에서의 온도 범위.
- 장비 설정:\* 현재 사용중인 모든 구성내역 과 설정값을 텍스트로 표시.

\*이 보고서들은 선택한 기간과 무관합니다.

보고서 보기:

- 정도관리 > 보고서를 선택해서 '정도관리 보고서' 화면을 표시합니다.
- 보고 기간을 선택합니다.
- 보고 유형 옆의 보기를 누르면 보고서가 나타납니다.
   보고서가 화면에 표시됩니다.
- 보고서를 끝까지읽으려면 터치 스크린에서 보고서를 손가락으로 끌어 내립니다.
- 종료하려면 확인을 누릅니다.

### 보고서 저장:

### 참고

보고서를 저장 하기 전에 USB 메모리 스틱이 삽입되어 있는지 확인합니다.

- 개별또는 여러개의 보고서를 선택합니다.
   선택된 보고서는 노란색으로 강조 표시됩니다.
- 확인를 눌러 저장하고 화면에서 나갑니다.
   보고서가 저장되는 동안 USB 메모리
   스틱이 깜박입니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

#### 참고

USB 메모리 스틱이 삽입되어 있지 않은 경우 '확인'은 회색으로 표시됩니다.

시약 및 끌터 품질 관리 - 보고서			í
48 48	최근 24시간	지난 7일	모든 데이터
프로그램 인쇄	물		보기
전체 이벤트 로	22		보기
요약 이벤트 로그 .			보기
품질 관리 상태	보기		
물질 관리 이력 보기			
몬도 상태			보기
온도 이력	온도 이력		
장비 설정			보기
		모두 선택	특인

정도관리 - 보고서 화면

## 시약 로테이션(교환)

Excelsior AS 는 프로세싱을 하면서 탈수제, 청명제, 침투제를 관리합니다. 사용자가 입력한 조건에 따라 '품질관리' 화면에서 특정 시약이 사용 횟수 제한에 도달하여 로테이션 시키거나 폐기 할 것을 알려줍니다. 로테이션 조건 설정에 대한 자세한 내용은 아래의 <u>시약로테이션 조건</u>을 참조하십시오.

시약 로테이션시 Excelsior AS는 다음과 같은 방법으로 프로세싱을 완료합니다.

- 사용이 끝난 시약이 배출, 폐기됩니다. (시약 그룹의 첫 단계에서 사용된 시약).
- 다른 시약들은 한 단계씩 앞으로 이동합니다.

#### 참고

폐기한 A1 시약이 실수로 다시 주입 되지 않도록 주의합니다.

• 다음 프로세싱 실행시 새 시약은 로테이션된 그룹의 마지막 단계로 사용됩니다.

로테이션은 자동으로 시행되며 사용자가 간단히 로테이션 안내가 나오면 이를 승인하고, 교환통을 적절한 위치에 갖다 놓고, 안내에 따라 새 시약을 주입하기만 하면됩니다. 고정액, 세척액, 필터의 사용 횟수도 추적하고 교환 할 때가 되면 경고 표시가 나타납니다.

시약 로테이션과 다른시약 및 필터의 교환은 일상적인 조직처리 과정에서 실행 되지만 언제든지 별도로 시행 할 수 있습니다. 자세한 내용은 64 페이지 정도관리, <u>필터 및 시약 사용 횟수 제한</u>에 설명되어 있습니다.

## 시약 로테이션(교환) 조건

시약 로테이션 조건은 요일, 사용 횟수 또는 알코올 품질을 기준으로 설정 할 수 있습니다.

- 요일: 선택한 날짜에 시약 로테이션이나 왁스를 폐기 하라는 안내가 나옵니다. 복수의 요일을 선택 할 수 있습니다.
- 사용 횟수: 입력한 사용 횟수 제한에 도달하면 시약을 로테이션 시키거나 왁스를 폐기 하라는 안내가 나옵니다.
- 알코올품질: A1 의 알코올 비중이 모니터링 됩니다. 알코올 품질 게이지가 설정 레벨 이하로 내려와 빨간구역으로 떨어지면 프로세싱이 시작되기 전에 '정도관리' 화면이 나타나면서 시약 로테이션/ 왁스 폐기를 승인 하거나 연기하라는 안내가 표시됩니다.

## 시약 로테이션 조건 설정

시약 로테이션 실행 조건은 로테이션 관리 화면에서 설정합니다. 알코올 품질을 조건으로 설정하는경우 메인화면 알코올 게이지의 붉은 구역이 위 아래로 이동합니다.

#### 참고

시약 사용 및 및 프로세싱을 최적의 상태로 실시 하기 위해 시약 및 왁스 로테이션은 A1 알코올 품질을 기준으로 할 것을 권장합니다. 로테이션 조건 설정:

 옵션 > 장비 설정 > 로테이션 관리를 선택합니다.
 '장비 설정 - 로테이션 관리' 화면이 표시됩니다.
 사용중인 로테이션 조건은 노란색으로

강조 표시됩니다. 기본은 A1 품질입니다.

### 참고

각 시약 그룹에 대한 로테이션 조건은 한 가지만 선택 할 수 있습니다. 이전에 설정된 다른 조건은 자동으로 지워집니다.

 요일을 기준으로 실시 하려면 로테이션 하고자 하는 요일에 해당하는 버튼을 누릅니다.
 선택한 요일은 노란색으로 강조

표시됩니다.

• 확인을 눌러 저장합니다.



'장비 설정 - 로테이션 관리' 화면



요일 (금요일, 왁스)를 기준으로 로테이션

- 사용 횟수를 기준으로 하려면, 횟수 제한을 누르고 숫자 패드를 사용하여 필요한 횟수를 설정합니다. 제한을 해제 하려면, 영(0)을 입력합니다.
- 제한 횟수를 설정 한 후 확인을 누릅니다.
   횟수 제한 창에 노란색으로 새로운 횟수가 표시되거나 0 을 입력 한 경우 'Off'로 표시됩니다.

## 참고

제한 횟수를 0으로 입력하면, 해당 시약 그룹에 대한 정도관리 로테이션 조건이 설정되지 않습니다.

- 알코올 품질을 기준으로 로테이션 하려면, 각 시약 그룹의 알코올 1 품질을 누릅니다.
- 로테이션 시기를 앞당기거나 늦추려면 '알코올 1 품질 임계 값'의 위 아래 화살표 버튼을 눌러 조정합니다.
  임계값은 알코올 게이지의 붉은 영역입니다. (화면 왼쪽)
  화살표를 한번씩 누를 때마다 현재의 검은 선에서 약 1.25 %씩 조정됩니다. (기본 45 %)
- **확인을** 눌러 저장합니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 반복해서 누릅니다.



횟수 제한을 기준으로 하는 로테이션



자일렌용 '알코올 1 품질' 버튼



알코올 1 품질 임계값 조정 버튼



알코올 품질 게이지

## 참고

공장 출하 시 A1 품질 임계값은 45%입니다. 장비 사용중 이 값을 높거나 낮게 조정하는 경우 최적의 알코올 농도보다 높거나 낮아 질 수 있음으로 주의해야 합니다.

## 시약 로테이션 수동 실시

로테이션은 스케줄에 따라 자동으로 알코올 품질, 사용 횟수나 요일을 기준으로 실시 되지만 필요에 따라 임의로 수동 로테이션을 실시 할 수도 있습니다.

참고

시약이나 필터를 교환 할 때가 되면 프로세싱을 시작 할때 '정도관리' 화면이 자동으로 표시됩니다.

시약 로테이션 수동 실시:

- 메뉴에서 정도관리를 누릅니다.
- '정도관리' 화면에서 다음 실행시 로테이션 안함을 눌러 해당 시약 그룹을 선택합니다.
   병이 검은 색으로 강조 표시됩니다.
- '정도관리' 메뉴에서 로테이션 시행을 누릅니다.

		시약 및 필터 품질 관리 [] 지약 관시 상세 정보 보고시 =데이션 시점
W3 62°C W2 62°C W1 62°C		Alcohol 다음 작동시 로테이션 안함 Xylene 다음 작동시 로테이션 안함 Wax
	×2 ×3	다음 작동시 폐기 만함

X1-X3 시약로테이션 수동 실시

해당 시약의 로테이션 창이 '**다음 작동시 로테이션 실시**'로 변경됩니다.

- 로테이션을 취소하려면 다음 작동시
   로테이션 실시를 누른 후 시행 취소를
   누릅니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

Xylene		
	다음 작동시 로테이션 실시	

다음 작동시 시약이 로테이션됩니다.

시약 및 필터 품질 관리				í
시약검사	상세 정보	보고서	-	
시행 취소				

시행 취소

### Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 왁스 폐기 수동 실시:

- 메뉴에서 정도관리를 선택합니다.
- '정도관리' 화면에서 다음 작동시 폐기 안함을 눌러 왁스 탱크를 선택합니다.
   왁스 탱크가 검은 색으로 강조 표시됩니다.
- '정도관리' 메뉴에서 시약 폐기 요망을 누릅니다.



왁스 폐기 수동 실시

왁스 로테이션 창이 '시약 폐기 요망'으로 변경됩니다.

- 왁스를 취소하려면 시약 폐기 요망을
   누른뒤 시행 취소를 누릅니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

시약 폐기 요망

Wax

왁스는 다음 실행을 취소합니다.

## 데모 프로그램

데모 프로그램에서는 프로세싱 하는 동안 시약이 이동되는 과정을 보여줍니다. 데모는 다음 순서대로 4 단계로 나뉘어 실시됩니다.

- 1. 시약주입
- 2. 프로세싱
- 3. 시약 폐기
- 4. 시약 보충

	에스 포트그램	(i)
	N# +9	
	= = A U	
لاك	101	
W3 0°C W2 0°C W1 0°C	N 12 12 12	
		•
10/18/2013 11:50		Thermo

데모 프로그램

참고:

- 장비가 프로세싱, 세척, 점검 중일 때에는 데모 프로그램을 사용할 수 없습니다.
- 데모 프로그램 실행 중에는 화면 잠금 기능이 작동되지 않습니다.
- *데모 프로그램 실행중 발생하는 경보는 화면에 표시되지 않지만 소리경보는 작동됩니다. <u>소리 및 원격 알람</u>을 참조하십시오.*
- 데모 프로그램은 시약주입을 시작으로 보충으로 끝나는 순서로만 실행됩니다.

### 데모프로 그램 실행:

- 옵션> 장비 설정 > 데모 프로그램을 선택합니다. 데모 화면이 나타나고 DEMO 아이콘이 정보 표시 줄에 나타납니다.
- 시약주입을 누릅니다.
   데모가 시작됩니다. 시약주입과 나머지 단계가 회색으로 표시됩니다.
- 데모 프로그램 종료나 '장비 설정' 화면으로 돌아가려면 \_\_\_\_\_ 버튼을 누릅니다.
- 데모를 일시 중지하거나 재시작 하려면, 일시 중지/재시작 버튼을 누르십시오.
- 시약주입 데모가 완료되면 프로세싱, 시약 폐기 및 보충 과정 데모를 순서대로 실행 할 수 있습니다.

## 사용자 설정 및 워크플로

Excelsior AS 에는 일반적인 조직 프로세싱을 시행 할 수 있는 기본 프로그램이 입력되어 있습니다. 또한 보다 효율적인 시약 활용, 사용 요일 변경, 또는 기본 프로그램의 시간 변경 등을 위해서 각종 설정을 변경할 수 있습니다. '장비 설정' 메뉴에서 '사용자 설정' 옵션을 사용하여 변경합니다.

## 사용자 설정

화면 하단의 Thermo Scientific 로고 옆에 문자를 추가하여 장비이름과 사용 장소등을 입력 할 수 있습니다. 또한 챔버의 시약 레벨, 프로그램 중단시 알람 보류 시간, 장비의 절전(흐린) 모드 전환 시간등을 설정 할 수 있습니다.

### 장비 사용자 설정:

- 옵션 > 장비 설정 > 사용자 설정을 선택합니다.
   '장비 설정 - 사용자 설정' 화면이 나타납니다.
- 장비명이나 장소에 대한 정보를 기록 하려면 Instrument ID 필드 또는 Customer Text 필드를 누릅니다.
   화면 키보드가 나타납니다.
- 원하는 텍스트를 입력하고 확인을 누릅니다.
- 필요한 시약 주입 옵션, 알람 설정, 작업 패턴을 선택합니다. 자세한 내용은 아래를 참조하십시오.
- 확인을 눌러 변경된 내용을 저장합니다.
   입력한 장비 ID 및 사용자 텍스트는 화면
   하단의 정보 표시 줄에 표시됩니다.
- 메인 메뉴로 돌아 가려면 확인을 반복해서 누릅니다.



'장비 설정 - 사용자 설정' 화면
## 사용자 설정 옵션 요약

Excelsior AS 사용자 설정 옵션 요약표.

옵션	설 명	
Instrument ID	장비에 대한 정보를 기록하는 텍스트 필드. 최대 30 자까지 입력. 입력한 텍스트는 메인 화면 하단 Thermo Scientific 로고 옆에 표시. 또한 텍스트 보고서 작성시에도 추가됨. <u>파일 작업</u> 참조.	
Customer Text	고객 정보를 기록하는 텍스트 필드. 최대 30 자까지 입력. 입력한 텍스트는 메인 화면 하단 Thermo Scientific 로고 옆 장비 ID 텍스트 아래에 표시.	
레벨 키	선택 (노란색)하였을 경우 프로세싱 시작 시 '챔버 사용 가능' 화면에 챔버 시약 주입 레벨을 조정 할수 있는 레벨 버튼 나타남. 자세한 내용은 <u>시약</u> <u>레벨 설정</u> 참조.	의
	이 옵션을 선택하지 않으면 항상 랜덤 바스켓 레벨로 챔버가 채워지고 '챔 사용 가능' 화면에 레벨 버튼이 표시되지 않음.	버
재시작 레벨	<b>참고</b> <i>레벨 키를 선택한 경우에만 이 옵션을 사용 가능.</i> 선택 (노란색)하였을 경우, Excelsior AS 는 프로세싱 중 뚜껑이 열릴 때 마디 검체가 추가 된 것으로 가정하여 재 시작시 챔버에 시약을 랜덤 바스켓 레벨로 채움. 서택하지 않은 경우 프로세싱 재 시작시 책버는 지정되 레벨로 채워직	}
워크플로 설정	·사용자 설정 - 워크플로 옵션 설정' 화면 열림. <u>워크플로 옵션 설정</u> 참조.	
알람 보류	프로그램 정지시 알람 작동보류 시간 설정. 버튼을 눌 필요한 보류 시간 (1-30 분 또는 해제) 설정.	러
작업 시작	작업 개시 시간 설정, 절전 (흐린) 모드 종료 시간. 버튼을 눌러 작업 개시 시간 입력.	
작업 종료	작업 종료 시간 설정, 절전 (흐린) 모드 진입 시간. 버튼을 눌러 작업 종료 시간 입력.	

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 워크플로 옵션 설정

Excelsior AS 는 다음 세 가지 프로세싱 모드 중 하나로 설정 할 수 있습니다.

단일 프로그램: 하루종일 하나의 기본 프로그램만 사용 하도록 설정합니다.

**주간 야간:** 검체를 야간, 주간 모두 처리하는 경우 특정 시간에 사용할 프로그램을 설정합니다.

기본 프로그램 장비를 다른 사람들과 공동으로 사용하는 경우, 기본 프로그램은 제거하고 각

없음: 사용자들이 챔버의 뚜껑을 열 때 사용할 프로그램을 각자 선택할 수 있도록 합니다.

#### 참고

필요한 경우 사용자는 조직처리시 화면에 표시된 기본 프로그램이 아닌 다른 프로그램을 선택 할 수 있습니다.

#### 워크플로우 옵션을 설정:

- 옵션 > 장비 설정 > 사용자 설정을 선택합니다.
- '장비 설정 사용자 설정' 화면에서 워크플로 설정을 누릅니다.

'사용자 설정 - 워크플로 설정' 화면이 나타납니다.

 필요한 옵션을 선택합니다. 추가 필드가 선택하는 옵션에 따라 나타날 수 있습니다(<u>워크플로 설정 옵션</u> 참조).

**단일 프로그램** 선택시, 장비는 야간 프로세싱 사용을 가정 하여 기본 야간 프로그램을 제시합니다.

**주간 야간**을 선택하면 주간에 사용할 프로그램과 (**주간 사용 시한** 에 입력된 시간까지만 사용) 야간에 사용 할 프로그램을 별도로 지정 하여야 합니다.

- 기본 프로그램을 변경하려면, 해당 프로그램 버튼을 누른 후 '프로그램 선택' 화면에서 원하는 프로그램을 선택합니다.
- 확인을 눌러 선택한 워크플로 옵션을 저장합니다.
- 메인 화면으로 돌아 가려면 확인을 반복 해서 누릅니다.

사용자 실 작업 요일	사용자 설정 - 워크플로우 설정							
81	~====							
시작 프로그	1렘 옵션							
변역		주 간 야 간	) 본 :	프로그램 없	9			
기본 프로그	18							
		1. Ro	utine Ove	rnight				
	종료 망시간							
	, c							
	-							
					-	†인		

'사용자 설정 - 워크플로 설정' 화면



주간 야간 프로세싱이 선택된 화면

# 워크플로 설정 옵션 요약

'사용자 설정 - 워크플로 설정' 화면 옵션 및 셋팅 요약표.

옵션		설명			
작업 요일	장비를 사용 할	장비를 사용 할 요일 선택. 선택된 요일 노란색 표시.			
	조직처리를 시 다음 유형 중 티	작 할 때 자동 선택 되는 프로세싱 유형 설정. 객일:			
시자 프로그랜 운셔	단일 프로그램:	항상 단일 프로그램 (기본 프로그램)이 선택됨. 한 종류 프로세싱만 시행하는 경우 이 옵션 선택.			
	주간 야간:	<ul> <li>주간 및 야간 프로세싱에 각각 다른 프로그램 설정 가능.</li> <li>규칙적으로 주간 및 야간에 검체를 처리 할 경우 선택.</li> </ul>			
	기본 프로그램 없음:	기본 프로그램 없음. 시작 할 때마다 필요한 프로그램 수동 선택. 여러 종류 프로그램 사용시 선택.			
기본 프로그램	'단일 프로그램 화면에서 기본	·일 프로그램' 선택시 제공되는 프로그램. 이 버튼을 누르고 '프로그램 선택' 면에서 기본 프로그램으로 사용할 프로그램 선택.			
주간 프로그램	'주간 야간' 선택 '프로그램 선택	택시 주간 프로세싱에 제공되는 프로그램. 이 버튼을 누르고 ' 화면에서 주간에 사용 할 프로그램 선택.			
야간 프로그램	'주간 야간' 선택 '프로그램 선택	택시 야간 프로세싱에 제공되는 프로그램. 이 버튼을 누르고 ' 화면에서 야간에 사용 할 프로그램 선택.			
종료 희망 시간	지연 시작 프로	지연 시작 프로그램의 종료 시간 설정. (즉시 시작 프로그램은 해당 없음).			
주간 사용 시한	주간 프로그램- 선택 됨. 버튼을	주간 프로그램을 사용할 최종 시각. 이 시간이 지나면 야간 프로그램이 자동 선택 됨. 버튼을 누르고 시간 입력.			

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 조직처리 및 세척 프로그램

Excelsior AS 에는 조직처리용 프로그램과 다음 프로세싱 실시전 장비 내부를 세척하는 세척 프로그램이 있습니다. 조직처리 및 세척 프로그램은 사용자들의 경험과 요구사항을 토대로 작성 하였습니다. 각 단계 마다 포함되어 있는 여러 조건들을 개별적으로 설정할수 있고 같은 종류 시약을 사용하는 시약그룹 전체에 적용 할 수도 있습니다. 단계를 생략 할 수도 있습니다. 예를 들어 고정을 한 단계만 시킨다든지 자일렌을 사용 하지않을 경우 입니다.

각 단계마다 다음 사항을 변경 할 수 있습니다.

- 해당 단계의 시약 온도
- 해당 단계의 시간
- 해당 단계의 진공 설정 여부
- 검체에서 시약이 빠져나갈 챔버 배수후 대기 시간

## 프로그램 정보 자세히 보기 (조직처리 및 세척)

장비에 입력된 모든 조직처리 프로그램 및 세척 프로그램의 세부 정보를 볼 수 있습니다. 필요에 따라 개별 프로그램이나 세척 단계를 변경 할 수 있습니다. 프로그램과 세척단계를 변경하는 방법에 대한 자세한 내용은 <u>프로그램 편집</u>을 참조합니다.

### 조직처리 프로그램 세부 정보 보기:

- 메인 메뉴에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택하여 '프로그램 선택' 화면을 표시합니다.
- 보고 싶은 프로그램을 선택합니다.

프로그램 선택	(i)
1. Routine Overnight	14:14
2, Daytime Rapids	02:34
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8. Engineers' Test	00:54

프로그램 선택하기

'옵션 - 프로그램 편집' 화면에서는 선택한 프로그램의 고정 및 탈수 단계의 자세한 내용을 표시합니다.

#### 참고

청명 및 침투 단계를 표시하려면 ₩ 버튼을 누릅니다.

옵	옵션 - 프로그램 편집							
2	2. Daytime Rapids 02:34							
			<b>N</b>	Ō	Ø	<u>ه</u>		
1.	$\checkmark$	Formalin	실내	0:10	Off	30 s		
2.	<ul><li>✓</li></ul>	Formalin	실내	0:10	Off	60 s		
З.			보관	0:10	Cycle	30 s		
4.			보관	0:10	On	30 s		
5.		말수제 그룹	보관	0:10	On	30 s		
6.	ľ	보관 은도: 30°C	보관	0:10	On	30 s		
7.		보관	0:10	On	30 s			
8.			보관	0:10	On	60 s		
	목사	시작 지연 시작				/		
					4	인		

고정 및 탈수 단계 세부 정보

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

- '프로그램 선택' 화면으로 돌아가려면 🔄을 누릅니다.
- '프로그램 선택' 화면에서 메인 화면으로 돌아가려면 ➡️버튼을 누른 후 확인을 누릅니다.

옵션	옵션 - 프로그램 편집 (j							
2	2. Daytime Rapids 02:34							
			<b>\</b>	Ō		<b>0</b>		
9. (			보관	0:10	On	30 s		
10.		정명제 그를 봉관	보관	0:10	On	30 s		
11.		볼도· 30°C	보관	0:10	On	120 s		
12.			보관	0:10	On	120 s		
13.		침투제 그룹 복관	보관	0:10	On	120 s		
14.		볼도: 62*C	보관	0:10	On	120 s		
		시작 지역시작				<b>∧</b>		
L								

청명 및 침투 단계 세부 정보

## 세척 프로그램 세부 정보 보기:

- 메인 메뉴에서 **옵션 > 프로그램 편집**을 선택합니다.
- 세척을 누르고 '세척 프로그램 선택' 화면에서 필요한 세척 프로그램을 선택합니다.

세척 프로그램 선택	í
1. Standard Flush	00:26
2. Extended Flush	00:38
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8.	00:00

세척프로그램 선택

옵션 - 세척 프로그램 편집							
1. Sta	andard Flush				00:26		
		<b>\</b>	Ō		۵.		
1.	Flush 1	60°C	0:20	On	30 s		
2.	Flush 2	45°C	0:03	On	30 s		
3. 🗸	Flush 3	실내	0:02	On	30 s		
	5				19		

세척 프로그램 세부 정보

'옵션 - 세척 프로그램 편집' 화면에서는 선택한 세척 프로그램의 자세한 내용을 표시합니다.

- '세척 프로그램 선택' 화면으로 돌아가려면
   을 누릅니다.
- '세척 프로그램 선택' 화면에서 메인 화면으로 돌아가려면 → 버튼을 누른 후 확인을 누릅니다.

## 프로그램 및 세척 조건 요약

조직처리 프로그램 또는 세척 프로그램의 각 단계에는 각각 별도로 설정할 수 있는 조건들이 있습니다. 다음 표에는 이러한 조건들이 설명되어 있습니다:

조건			설 명	
단계 번호		프로그램 또 최고 14 단	또는 세척 프로그램의 단계 번호. 각 프로그램 마다 계까지 지정. 세척 프로그램은 3 단계.	
서택라		프로세싱 또 그룹을 포함 제외(비활· 모니터링 3	또는 세척과정에서 고정 단계 또는 탈수제 / 침투제 / 청명제 함 시키거나 제외 시키려면 이 선택란를 누름. 해당 단계가 성화) 되어 있으면 프로그램 또는 세척을 실행하는 동안 하면에 회색으로 표시.	
		참고 <i>필수세</i> ~	척 단계에서는 선택 상자를 사용할 수 없음.	
지아 지금 /		시약이름	또는 시약 그룹 표시.	
시약 이름 / 시약 그룹 이름		시약 이름과 <u>온도 설정</u>	과 보관 온도에 대한 자세한 내용은 <u>시약 이름 정의</u> 및 <u>시약 보관</u> 참조.	
	0	프로그램 또 버튼을 눌려	또는 세척 단계의 사용 온도. 시약 보관 온도와 상이 할 수 있음. 러 필요한 온도를 설정.	
사용 온도		참고:		
		시약은	냉각 시킬 수 없습니다.	
		각단계의	시간 (시간 및 분). 최대값 99:59.	
		버튼을 누	르고 필요한 시간 입력.	
단계 시간	Ö	작고: 이 시간에는 시약 이동 시간이 포함됨. 각 단계는 최소 3 분 이상. 더 짧은 시간을 입력한 상태에서 시약 이동이 3 분 이상 걸릴 경우 프로그램은 종료 희망 시간을 무시하고 진행 됨.		
		모든 프로그램의 첫 번째 왁스 단계는 반응 챔버 벽의 왁스 오염을 최소화 하고, 레벨 센서가 왁스 온도로 데워 지도록 최소 30 분 이상으로 설정.		
		각 단계에서	너 챔버의 진공 상태 관리.	
		세가지설	정 사용 가능. 버튼을 눌러 원하는 설정을 선택.	
진공 설정	$\supset$	Off:	검체를 대기압 상태로 유지.	
		On:	절대기압 650 mbar (대기압에서 350 mbar 이하)로 유지.	
		Cycle:	15 분 주기로 대기압 ~ 절대기압 약 650 mbar(진공) 범위를 오르내리는 상태로 유지.	

조건		설 명
챔버배수 후 대기 시간	<u>له</u>	다음 프로세싱 단계로 이동하기 전 검체내의 시약이 배출되도록 대기하는 시간(초) 표시. 버튼을 눌러 필요한 대기 시간 (최소 30 초) 설정.
즉시 시작		즉시 시작을 프로그램 기본값으로 설정.
지연 시작		지연 시작을 프로그램 기본값으로 설정.

## 새 프로그램 작성 (조직처리 및 세척)

조직 처리 및 세척 프로그램은 필요에 따라 새로 만들 수 있습니다. 새프로그램 작성을 손쉽게 하기 위해 처리/세척 프로그램창에서 '빈 프로그램 버튼'을 누르면 기본 단계들이 포함된 프로그램이 나타나며 이를 수정하여 간단히 새 프로그램을 작성할 수 있습니다.

### 참고

17 자 이내에서 최대한 서술적으로 새 프로그램의 이름을 입력합니다. 최대 8 개의 조직처리 프로그램과 8 개의 세척 프로그램을 작성할 수 있습니다.

#### 새 프로그램 작성:

- 메인 메뉴에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- '프로그램 선택' 화면에서 빈 프로그램 버튼을 누릅니다. 이름과 시간이 표시된 프로그램은 이미 세부 단계가 설정된 프로그램입니다:

프로그염 진역	í
1. Routine Overnight	14:14
2. Daytime Rapids	02:34
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8. Engineers' Test	00:54

빈 프로그램 버튼: 3 - 7



필요에 따라 표시된 값을 조절합니다

'옵션 - 프로그램 편집' 화면이 표시됩니다.

 새로운 프로그램의 이름을 입력합니다.
 아직 이름 표시가 안된 프로그램 버튼을 누르고 온 스크린 키보드를 사용하여 이름을 입력합니다.

## 참고

최대 17 문자까지 프로그램 이름을 입력할 수 있습니다.

• 이름을 저장하려면 확인을 누릅니다.



빈 프로그램 버튼

	æ	
Alt	] <b></b>	aps .ock
1	2 3 4 5 6 7 8 9	0
Q	W   E   R   T   Y   U   I   O	
Α	S   D   F   G   H   J   K   L	
-		

온 스크린 키보드

- 비활성화 되어 있으며 에서 활성화 시킵니다. 객란에 표시되고 해당 <sup>1.</sup> ✓ Formalin <u>4</u>4 0:10 Off 2. ✓ Formalin <u>4</u>4 0:10 Off *단계 1 및 2 활성화 됨 (선택란 선택*)
- 각 단계는 기본적으로 비활성화 되어 있으며 단계 번호 옆의 선택란에서 활성화 시킵니다.
   확인 표시(체크)가 선택란에 표시되고 해당 시약 통은 강조표시됩니다.
- 개별 단계 추가 및 배수 시간 조절등
   프로그램의 세부사항들을 설정합니다.

#### 참고

각 단계의 시간은 기본적으로 10 분이며 기본 배수 시간은 30 초 입니다.

총 소용시간이 프로그램 이름 우측에 표시됩니다.

- 새로운 프로그램을 저장하려면 확인을 누르십시오.
- 옵션 화면으로 돌아가려면 <sup>2</sup> 버튼을 누르고, 다시 확인을 눌러 메인 화면으로 돌아갑니다.

조건 변경에 대한 자세한 내용은 <u>프로그램</u> <u>또는 세척 조건 변경</u>을 참조하십시오.

#### 참고

프로그램 또는 세척 단계의 조건을 편집하면 해당 단계/그룹이 자동으로 활성화됩니다.

### 새 세척 프로그램 작성:

- 메인 메뉴에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 세척을 누릅니다.
- '세척 프로그램' 선택 화면에서 '빈' 프로그램 버튼을 누릅니다. 이름과 시간이 표시된 프로그램은 이미 단계가 설정된 프로그램.

'옵션 - 세척 프로그램 편집' 화면이 표시됩니다.

- 새로운 세척 프로그램 이름을 입력합니다. 아직 이름 표시가 안된 프로그램 이름 버튼을 누르고 온 스크린 키보드로 이름을 입력합니다.
- 이름을 저장하려면 확인을 누릅니다.
- 세척 단계 세부 사항을 입력합니다. 자세한 내용은 <u>프로그램 또는 세척 조건 변경</u>을 참조하십시오.
   총 소요시간은 세척 프로그램 이름 우측에 표시됩니다.
- 확인을 눌러 새세척프로그램을 저장합니다.
- 옵션 화면으로 돌아가려면
   버튼을 누르고, 다시 확인을 눌러 메인 화면으로 돌아갑니다.

옵션 - 세척 프로그램 편집	í
3.	00:26

새 세척 프로그램 작성하기

## 프로그램 편집 (조직처리 및 세척)

검사실 필요에 따라 기존 프로그램 또는 세척 프로그램을 변경할 수 있습니다.

#### 참고

Excelsion AS 와 함께 제공되는 기본 조직처리 프로그램 과 세척 프로그램은 변경하지 않도록 권장합니다. 대신 새 프로그램을 생성하고 필요에 따라 변경하여 사용합니다. 자세한 내용은 <u>새</u> 프로그램 작성을 참조하십시오. 기본 세철 프로그램에서 세척다레 L 코 2 는 새량 한 수 어수니다.

기본 세척 프로그램에서 세척단계1 과2 는 생략 할 수 없습니다.

#### 프로그램 편집:

- 메인 화면에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 변경할 프로그램을 선택하십시오.
- '옵션 프로그램 편집' 화면에서 프로그램이나 단계별 세부 사항을 변경합니다. 자세한 내용은 아래를 참조하십시오.
- 변경 사항을 저장하려면 확인을 누르십시오.

#### 세척 프로그램 편집:

- 메인 화면에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 세척을 눌러 변경할 세척 프로그램을 선택합니다.
- '옵션 세척 프로그램 편집' 화면에서 세척 프로그램이나 단계 세부 사항을 변경합니다. 자세한 내용은 아래를 참조하십시오.
- 변경 사항을 저장하려면 확인을 누르십시오.

#### 참고

'옵션 - 프로그램 편집' 또는 '옵션 - 세척 프로그램 편집' 화면에서 내용을 변경한뒤 \_\_\_\_\_ 을 누르면 저장되지 않은 변경 사항을 취소 할 것인지 물어보는 메시지가 표시됩니다. 취소하려면 확인을 누릅니다.

변경 사항을 저장 하려면 확인을 누르고, 변경 하지 않고 이전 프로그램을 계속 사용 하려면 을 눌러 '옵션 - 프로그램편집' 또는 '옵션 - 세척 프로그램 편집' 화면으로 돌아 갑니다.

#### 이름 변경

필요에 따라 프로그램 또는 세척 프로그램의 이름 변경할 수 있습니다. 17 자 이내에서 최대한 서술적인 이름을 입력합니다.

#### 프로그램 또는 세척 이름 변경:

- 메인 화면에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 변경할 프로그램을 선택하십시오.
   선택한 프로그램에 대한 '옵션 프로그램 편집' 화면이 나타납니다.
- 기존 이름 버튼을 누르면 온 스크린 키보드가 표시됩니다.
- 새 이름을 입력하고 확인을 누릅니다.

## 프로그램 또는 세척 조건 변경

조직처리 프로그램과 세척 프로그램의 각 단계에는 변경가능한 조건들이 설정 되어 있습니다. 한 시약에 대한 조건을 변경하면 동일 그룹내의 다른 시약으로도 변경 사항을 복사 할 수 있습니다.

### 사용 온도 변경

각 시약의 사용 온도는 다음 범위내에서 개별적으로 설정할 수 있습니다:

시약 1 - 55°C, 왁스 45 - 65°, 세척 1 최대 65° 까지.

사용온도는 보관 온도보다 낮게 설정 할 수 없습니다. 보관 온도는 '시약 보관 온도' 옵션을 사용하여 설정합니다. 자세한 내용은 <u>시약 이름, 온도, 사용횟수 설정</u>을 참조하십시오.

시약의 현재 사용 온도는 '프로그램 편집' 화면에서 온도계 아이콘 아래에 표시 됩니다.



#### 프로그램 또는 세척 단계 사용 온도 설정:

- 메인 메뉴에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 변경할 프로그램 또는 세척을 선택하십시오.

#### 참고

청명제 및 침투제 그룹 온도 설정을 보려면 **쓰** 버튼을 누릅니다.

현재 선택된 온도가 화면 상단에 표시됩니다.

- 숫자 패드로 사용 온도를 입력하십시오.
   실내 온도로 시약을 사용하려면 실내(실온)를 누르고 보관 온도로 사용 하려면 보관 온도를 누릅니다.
- 동일 그룹내 다른 시약으로도 설정을 복사하려면, 그룹
   복사를 선택합니다.

#### 참고

침투제는 실내온도로 사용할 수 없으며, 고정액은 보관 온도를 사용할 수 없습니다. 그룹 복사는 고정액(1 및 2 단계) 과 세척 단계를 복사할 수 없습니다.

 설정 온도를 저장하고 '옵션 - 프로그램 편집' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.



'프로그램 편집' 화면 (강조된 온도 표시창)



*'프로그램 편집 - 단계 온도' 화면* (알코올 및 자일렌)

### 단계 시간 변경

프로그램의 각 단계에 대한 시간을 설정할 수 있습니다. 시약이동 시간이 포함됩니다. 시약이 모두 이동하는 것을 보장 하기위해 각 단계의 최소시간은 3 분 이상이어야 합니다. 모든 프로그램의 첫 번째 왁스 단계는 반응 챔버 벽의 왁스 오염을 최소화하고, 레벨센서가 왁스 온도로 데워지도록 최소한 10 분 이상이어야 합니다.

## 프로그램 또는 세척 단계 시간 설정:

- 메인 메뉴에서 **옵션 > 프로그램 편집**을 선택합니다.
- 변경할 프로그램 또는 세척 프로그램을 선택하십시오.
- 아이콘 열에서 해당 시약에 대한 시간 표시창을 누릅니다.

#### 참고

'프로그램 편집 – 단계별 시간'이 표시됨:

- 숫자 패드를 사용하여 원하는 시간을 입력 하십시오.
- 필요한 경우, 동일 그룹내의 다른 시약에도 적용하려면 그룹 복사를 선택합니다.
- 변경사항을 저장하고 '옵션 프로그램 편집' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

#### 참고

단계를 건너 뛸 수 있는 유일한 방법은 비록 시약이 여전히 챔버로 유입되더라도 시간을 0:00 으로 설정하는 것입니다. W1 에서는 불가능 합니다.



'프로그램 편집' 화면 (강조된 시간 표시창)



'프로그램 편집 - 단계별 시간' 화면

## 진공 설정 변경

조직처리, 세척 프로그램의 각 단계는 대기압, 진공, 또는 주기적 진공 상태에서 진행될 수 있습니다.

프로그램 또는 세척 단계의 진공 설정:

- 메인 화면에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 변경할 프로그램 또는 세척 프로그램을 선택 하십시오.
- 💚 아이콘 열에서 진공 설정 표시창을 누릅니다.

### 참고

청명제 및 침투제 그룹에 대한 진공 설정을 보려면
버튼을 누릅니다.

• 사용할 조건을 선택합니다.



검체는 대기압으로 유지됩니다.

On

절대기압 650 mbar (대기압에서 350 mbar 이하)에서 유지됩니다.

Cycle 15 분 주기로 절대기압 약 650 mbar(진공) 과 대기압 상태를 오르내립니다.

 설정 저장후 '옵션 - 프로그램 편집' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

옵션 - 프로그램 편집						í
2, Daytime Rapids					(	02:34
			<b>\</b>	٥	Ø	Do
	<	Formalin	실내	0:10	Off	30 s
		Formalin	실내	0:10	Off	60 s
		말수게 그를	보관	0:10	Cycle	30 s
			보관	0:10	On	30 s
			보관	0:10	On	30 s
		볼뿐 본도: 30°C	보관	0:10	On	30 s
			보관	0:10	On	30 s
			보관	0:10	On	60 s
죽지 사학 지역 사학				/		
		5			•	면

*'프로그램 편집' 화면* (강조된 진공 설정 표시창)

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 배출 시간 변경 (배수후 대기)

조직처리나 세척 프로그램 각 단계에서 다음 단계로 넘어가기 전에 검체에서 시약이 빠지도록 대기시간을 설정할 수 있습니다.

### 프로그램 또는 세척 단계의 배수 시간 설정:

- 메인 메뉴에서 옵션 > 프로그램 편집을 선택합니다.
- 변경할 프로그램 또는 세척 프로그램을 선택하십시오.
- • 이콘 열에서 배수 시간 표시창을 +릅니다.

#### 참고

청명제 및 침투제 그룹의 배수시간 설정을 보려면 \_\_\_\_\_ 버튼을 누릅니다.

옵	옵션 - 프로그램 편집 (j					
2	2. Daytime Rapids					02:34
			$\mathbf{N}$	Ō	Ø	6
1.	<ul> <li>✓</li> </ul>	Formalin	실내	0:10	Off	30 s
2.	<ul> <li>Image: A start of the start of</li></ul>	Formalin	실내	0:10	Off	60 s
З.			보관	0:10	Cycle	30 s
4.		, 탈수제 그륨 볼콜 본도: 30°C	보관	0:10	On	30 s
5.	7		보관	0:10	On	30 s
6.			보관	0:10	On	30 s
7.			보관	0:10	On	30 s
8.			보관	0:10	On	60 s
	국사 시작 지역 시작					<b>v</b>
						<u></u> 1인

프로그램 편집 화면 (배수 단계 시간 설정 강조 표시)

'프로그램 편집 - 배수 단계 시간' 화면이 표시됩니다.

- 숫자 패드를 사용하여 필요한 배수 시간을 입력 합니다 (30-180 초).
- 필요한 경우, 동일 그룹내의 다른 시약에도 적용 하려면 **그룹 복사**를 선택합니다.
- 설정 저장후 '옵션 프로그램 편집'
   화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.



프로그램 편집 - 배수 단계 시간 화면

## 각 단계 활성화 및 비활성화

조직처리나 세척 프로그램을 필요에 맞게 변경 하기위해 다음 단계들을 활성화 시키거나 비활성화 시킬 수 있습니다.

- 개별 고정 단계
- 탈수그룹 단계
- 청명 그룹 단계
- 침투 그룹 단계
- 개별세척단계

프로그램 예시	화면 표시
1 단계: 활성화 2 단계: 비활성화	1.     ✓     Formatin     실내     0:10     Off     30 s       2.     Formatin     실내     0:10     Off     30 s       프로그램 단계 활성화 및 비활성화
단계 또는 그룹을 비활성화 시키면 프로그램을 편집 할 때도 메인 화면에 선택되지 않은 것으로 표시 됨.	Fix1         Fix2           Fix2         비활성화, 화면에서도 선택되지 않음.
프로그램을 실행하면 2 단계는 회색으로 표시되고 생략됩니다.	시약 시간 1. Formalin 0:10 2. Formalin 0:10 3. Alcohol 0:10 1 단계 완료 후 2 단계는 건너 뜀.

각 단계나 그룹의 활성화, 비활성화:

- 단계 또는 그룹을 비활성화 시키려면 선택란을 눌러 체크표시를 지웁니다.
- 단계 또는 그룹을 활성화 시키려면 선택란을 눌러 체크표시가 나타나게 합니다.
- 설정을 저장하고 '프로그램 선택' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.
- 메인 메뉴로 돌아가려면 \_\_\_\_\_\_을 누르고 다시 확인을 누릅니다.

## 시작 옵션

프로그램을 즉시 또는 지연시작 할 지 여부를 지정할 수 있습니다. 노란색은 현재 선택을 나타냅니다.

- 즉시 시작 프로그램을 즉시 시작하여 입력된 단계대로 실행합니다.
- 지연 시작 희망 종료 시간에 맞추어 프로세싱이 끝나도록 대기 하였다가 시작 합니다. <u>워크</u> <u>플로 설정옵션 설명</u>을 참조합니다.

## 비밀번호 보호

비밀번호를 이용하여 장비의 설정 변경 과 기능을 사용하지 못하도록 보호합니다. 이 기능은 다른 사용자들에게 모든 메뉴 및 옵션을 사용할 수 있는 권한을 선별적으로 부여할 수 있습니다.

비밀번호를 사용 하려면 관리자가 4 자리의 관리자용 비밀번호를 먼저 입력하여야 합니다. 이것이 설정되면 사용자를 추가하고 4 자리 비밀번호 및 지정된 사용권한을 부여 할 수 있습니다.

비밀번호 보호가 활성화되면 다음과 같은 자물쇠 아이콘이 표시됩니다:

• 정보 표시줄에 (화면 하단):



관리자(ADMIN)용 사용자 화면을 사용할 수 있음을 나타냅니다. 이수준의 접근 권한은 관리자용 비밀번호에 의해 보호됩니다.



특정 사용자에게 부여된 권한의 수준에 따라 사용자 화면의 일부 기능이 제한 되었다는 것을 나타냅니다. 사용자 이름이 자물쇠 아래에 표시됩니다.

• 기능 버튼에:



해당 기능 사용 권한이 제한 되었음을 나타냅니다. 사용하려면 네 자리 비밀번호를 입력해야 합니다.

#### 참고

'옵션 - 기술 지원 - 기술지원 및 옵션 리셋' 버튼은 영구적으로 제한됩니다. '기술지원'은 고장 발견 및 수리를 지원하는 기능입니다. 이들 기능에 대한 지원이 필요한 경우 지역 대리점에 연락하십시오.

다음 기능들을 비밀번호로 보호 할 수 있습니다:

- 옵션 메인 화면에서 옵션 메뉴 사용 권한.
- 장비 설정 메뉴 사용 권한. 장비 설정
- 프로그램 편집 프로그램 편집 옵션 사용 권한.
- 시작 프로그램 '챔버 사용 가능' 화면에서 시작 프로그램 조건들을 수정할 수 있는 권한. 수정
- 시약검사 '정도관리' 메뉴에서 '시약 검사' 옵션 사용 권한.
- 품질관리 경고를 무시하고 로테이션을 연기 할 수 있는 권한. • QC 무시

## 비밀번호 보호 사용

장비는 비밀번호가 설정되지 않은 상태로 제공됩니다. 비밀번호를 사용하려면 관리자용 비밀번호를 먼저 설정해야 합니다.

## 관리자용 번호 설정:

- 메인 메뉴에서 옵션> 장비 설정 > 비밀번호 설정을 선택합니다.
   '장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면이 나타납니다.
- 관리자용 비밀번호 설정을 누릅니다.
   관리자용 코드 설정 화면이 표시됩니다.
- 숫자 패드로 4 자리 숫자의 관리자용 비밀번호를 입력하십시오.
- 확인을 누릅니다.
- 비밀번호를 다시 입력하고 확인을 누릅니다.

### 참고

코드 재 입력시 잘못 입력하면 코드를 2 회 재 입력하라는 메시지가 표시됩니다.

'장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면이 다시 나타납니다.

정보 표시줄에 잠금 해제된 ADMIN 자물쇠 아이콘이 나타납니다.



현상태의 권한 설정을 그대로 두고 '번호설정'
 화면에서 나오려면 자물쇠 아이콘을 터치합니다.

## 참고

보호시키지 않은 기능에 무단 접근을 방지하려면 항상 자물쇠 아이콘을 터치한 후 홈 화면으로 돌아갑니다.

## 관리자용 비밀번호 삭제:

## 참고

관리자용 코드를 삭제하면 모든 사용자가 영구적으로 삭제됩니다.

 '관리자용 비밀번호 삭제' 버튼을 누릅니다.
 관리자용 비밀번호를 삭제하고 모든 사용자를 삭제하려면 확인을 누릅니다.



'장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면

관리자용 비밀번호	호 설정			í
비밀번호 입력				
	*	* * * *		
	1	2	3	
	4	5	6	
	7	8	9	
	С	0	<b>\</b>	
				<u>특인</u>

'관리자용 비밀번호 설정' 화면

# 사용자 추가

## 참고

사용자를 추가하기 전 관리자용 비밀번호를 설정해서 관리 권한이 있어야 합니다. 정보 표시 줄에 열린 ADMIN 자물쇠 아이콘이 나타나면 가능합니다. 자세한 내용은 <u>비밀번호 보호</u> <u>사용하기</u>를 참조하십시오.

## 사용자 추가:

- 메인 메뉴에서 옵션> 장비 설정 > 비밀번호 설정을 선택합니다.
  '장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면이 나타납니다.
- 사용자 추가를 누르십시오.
  '사용자 추가/편집' 화면이 나타납니다.
- 사용자 이름 창을 누르고 온스크린 키보드로 새 사용자의 로그인 이름을 입력합니다.

#### 참고

최대 5 자까지 이름을 입력 할 수 있습니다.

- 확인을 누릅니다.
   이름 버튼에 새 사용자 이름이 표시된
   '사용자 추가/편집' 화면이 다시 나타납니다.
- 이름을 변경하려면 이름 버튼을 눌러 새 이름을 입력합니다.
- 번호 설정을 누르고 숫자패드로 4 자리
   비밀번호를 입력합니다. 확인을 누릅니다.
- 비밀번호를 다시 입력하고 확인을 누릅니다.
   번호가 승인되면 '사용자 추가/편집' 화면이다시 나타납니다.

코드가 승인되지 않으면 다른 코드를 입력합니다.

 비밀번호 설정 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

새 사용자이름이 사용자 이름창에 등록되어 있습니다.

• 메인 화면으로 돌아가려면, 반복해서 **확인**을 누릅니다



'장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면



사용자 이름이 표시된 '사용자 추가/편집' 화면

사물자 여루	Usari	User2	User3	पण्ड आणग

3 명의 사용자가 등록된 사용자 이름 창

## 기능 사용권한 부여

### 참고

기능 사용권한 부여 전 관리자용 비밀번호를 설정해서 관리 권한이 있어야 합니다. 정보 표시 줄에 열린 ADMIN 자물쇠 아이콘이 나타나면 가능합니다. 자세한 내용은 <u>비밀번호 보호</u> <u>사용하기</u>를 참조하십시오.

## 기능 사용 권한 부여:

- 옵션> 장비 설정 > 비밀번호를 선택합니다.
   '장비 설정 비밀번호 설정' 화면이 나타납니다.
- 표에서 특정 사용자에게 사용권한을 부여 하고자 하는 기능을 선택합니다. (체크마크)
- 확인을 누릅니다.

#### 참고

'옵션' 기능은 '장비 설정' 및 '프로그램 편집' 사용을 허락 할 사용자에게만 사용권한을 부여 합니다.

		48x +3	
	UnerE		02.00.0
u			
	Ľ I		
	0		
	u		

사용자에게 기능 사용 권한 부여하기

## 기능 사용권한 제거

#### 참고

기능 사용권한 제거 전 관리자용 비밀번호를 설정해서 관리 권한이 있어야 합니다. 정보 표시 줄에 열린 ADMIN 자물쇠 아이콘이 나타나면 가능합니다. 자세한 내용은 <u>비밀번호 보호</u> <u>사용하기</u>를 참조하십시오.

## 기능 사용권한 제거:

- 옵션> 장비 설정 > 비밀번호 설정을 선택합니다.
  '장비 설정 - 비밀번호 설정' 화면이 나타납니다.
- 표에서 특정 사용자로부터 사용권한을 제거 하고자 하는 기능을 선택합니다.
- 확인을 누릅니다.

#### 참고

관리자만 이러한 변경을 할 수 있습니다.

****	122242		480 +3	
User1	Uner2	User3		
u		•	Ĩ.	)
	u	u		
0	0	0		
		[		

사용자1 에서 'QC 무시' 권한 제거

## 사용자 삭제

## 참고

사용자를 삭제하기 전 관리자용 비밀번호를 설정해서 관리 권한이 있어야 합니다. 정보 표시 줄에 열린 ADMIN 자물쇠 아이콘이 나타나면 가능합니다. 자세한 내용은 <u>비밀번호 보호</u> <u>사용하기</u>를 참조하십시오.

## 사용자 삭제:

- 옵션> 장비 설정 > 비밀번호를 선택합니다.
  '장비 설정 비밀번호 설정' 화면이 나타납니다.
- 삭제하려는 사용자를 누르십시오.
  '사용자 추가/편집' 화면이 나타납니다.
- 사용자 삭제을 누릅니다.



사용자3삭제



'사용자 삭제 – 확인' 화면

'사용자 삭제 – 확인' 화면이 표시됩니다.

- 사용자를 삭제하려면 확인을 누릅니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면, 반복해서 확인을 누릅니다.

## 소리 및 원격 알람

Excelsior AS 는 작동중 발생하는 여러가지 조건(이벤트)을 모니터링하여 소리 및 원격 경보를 작동합니다. 예를 들어, 장비를 대기 상태로 오래 두거나(프로세싱 시작후 챔버 뚜껑을 열어둔 상태) 프로세싱이 종료 되었을 때 사용자에게 알려주도록 설정할 수 있습니다.

원격 경보는 장비에 이상이 발생 하거나 전원 공급이 중단되었을 때 담당자에게 알리는데 사용할 수 있습니다.

원격 알람 및 자동 다이얼 연결에 대한 자세한 내용은 <u>원격 알람 연결</u>을 참조하십시오.

원격 알람은 전문 기술자가 외부 회로에 연결 해야 합니다.

외부 회로는 IEC 61010-1 나 IEC 60950 또는 모두의 요구 사항을 준수해야 합니다.

## 소리 및 원격 알람 사용

'장비 설정 – 소리/원격 알람' 화면에는 모니터링 할 수 있는 시스템 작동 조건들이 나열되어 있습니다.

해당 조건(이벤트)이 발생하면 소리경보나 원격 알람이 작동 되도록 설정 할 수있습니다.

• 옵션 > 장비 설정 > 소리/원격 알람을 선택합니다.

자비기	제지 _ ㅅ기/위겨 (	가라			-
0013	28 - XU/25 :	20			(i)
	이벤트	소리	반복	원격1	)) 원격2
•	키 눌려짐	차임	0	Off	Off
•	전퀃 On	클릭	0	On	동조
-	프로그램 중료	완료	0	Off	Off
-	세척 종료	뎡	0	Off	Off
-	시막 사용 휫수 QC	알림	0	Off	Off
•	필터 수명 QC	평교	0	Off	Off
-	QC 시작 불가	시작	0	Off	Off
-	알랑 보류	무을	게속	Off	Off
•	언더필 에러	알림	0	Off	Off
-	작동 중 뚜껑 열림	에러	0	Off	Off
-	뚜껑 열려 있을	알림	0	Off	Off
•	장비 경고	경고	0	Off	Off
-	장비 고장	알림	게속	Off	Off
-	전원 중단	알림	0	Off	Off
				-	빈

'장비 설정 – 소리/원격 알람' 화면

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 알람 설정 변경

상황(이벤트) 발생시 작동되는 알람의 소리, 반복 횟수, 알람 켜기, 끄기등을 변경할 수 있습니다. 각 상황당 최대 두 개의 원격 알람과 복수의 조건 발생시에도 작동 시킬 수 있습니다.

참고

## 알람 설정을 세심하게 하면 정도관리 유지와 작동중 발생하는 고장을 신속히 파악 하는데 도움이 됩니다.

### 알람 소리:

- 현재 설정된 소리를 들어 보려면 작동상황(이벤트) 좌측의 소리 재생 기호 \_\_\_\_\_를 누릅니다.
- 현재 소리를 변경하려면 원하는 소리가 표시 될 때까지 '소리' 버튼을 누릅니다.
   선택한 소리는 재생 버튼을 누를 때 마다 다시 들을 수 있습니다.

#### 알람 반복:

• 원하는 반복 횟수가 표시 될 때까지 '반복' 버튼을 누릅니다.

0 반복되지 않고 한 번만 울립니다.
5 처음 울린 후 입력 횟수만큼 반복됩니다(1 - 5).
계속 반복됩니다.

#### 원격 알람 (원격) 1 및 2:

• 원하는 조건이 나타날 때까지 '원격 1 / 원격 2' 버튼을 누릅니다.

On 원격알람이 켜지고 일단 작동 하면 다시 끌때까지 알람 상태가 유지됩니다.

Off 원격알람이 꺼지고 발생하는 모든 조건(이벤트)이 무시됩니다.

Б조 원격알람이 켜지지만 소리경보가 울리는 동안만 지속됩니다.

• 설정을 저장하고 '장비 설정' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

## 원격 경보 작동 아이콘

원격 알람이 작동되면 아이콘이 화면 하단의 회색 창에 표시됩니다. 아이콘을 눌러 소리를 중단시킬 수 있습니다.

다음과 같은 아이콘이 표시 될 수 있습니다:



원격 알람 1 이 작동 되었습니다.



원격 알람 2 가 작동 되었습니다.



## 파일 작업

Excelsior AS 는 조직처리 프로그램, 세척 프로그램, 각종 설정 값 등을 USB 메모리 스틱에 저장하거나 다른 장비로 복사 할 수 있습니다. **파일 작업** 메뉴에 정보를 저장하거나 불러오는 옵션이 있습니다.

### 참고

프로그램과 장비 설정값들을 정기적으로 USB 메모리 스틱에 저장하는 것이 중요합니다.

장비에 이상이 발생하여 이를 복구하거나 실험실의 다른 Excelsior AS 로 설정값, 프로그램등을 복사 할때 사용할 수 있습니다.

## 폴더 이름 지정

USB 루트 폴더의 이름은 장비의 일련번호로 지정됩니다. 하위 폴더는 날짜로 저장되며, 보고서 식별용 문자는 사용자가 입력한 장비 ID 및 문자로 지정됩니다.

옵션 - 파일 작!	멉		í
프로그램 불러오기	프로그램 저장하기	불러오기 설정	실경 저장하기
			엔지니어 로그 저장
5			<u>북</u> 인

'옵션 - 파일 작업' 메뉴

## UBS 메모리 스틱 사용:



USB 포트는 메모리 스틱 전용입니다.

Excelsior AS 에 다른 유형의 USB 장치를 연결하지 마십시오.

• USB 메모리 스틱을 USB 포트에 삽입합니다. 포트위치를 찾으려면 <u>주요 구성품 안내</u>를 참조합니다.

USB 메모리 스틱을 삽입하면 메인 화면 하단 날짜와 시간 오른쪽에 🏠 아이콘이 표시됩니다.

화면 이미지를 캡처하려면 아이콘을 누릅니다.
 이미지는 USB 메모리 스틱의 루트 디렉터리의 ScreenDumps 폴더에 저장됩니다.

## 프로그램 저장

조직처리나 세척 프로그램은 USB 메모리 스틱에 저장 해두거나 또는 다른 장비로 복사 할 수 있습니다. 개별 또는 모든 프로그램을 선택할 수 있습니다.

#### 참고

프로그램을 저장하거나 불러오기 전에 USB 메모리 스틱이 장비에 꼽혀 있는지 확인합니다. USB 메모리 스틱이 없는 경우 해당 옵션은 음영 표시됩니다.

#### 선택한 프로그램 저장:

- 메인 화면에서 옵션> 파일 작업> 프로그램 저장을 선택합니다.
- '프로그램 선택' 화면에서 저장할 프로그램(들)을 선택합니다.
- 저장 후 '옵션 파일 작업' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

#### 모든 프로그램 저장:

- 메인 화면에서 옵션> 파일 작업> 프로그램 저장을 선택합니다.
- 모두 선택을 눌러 모든 프로그램을 선택합니다.
- 저장 후 '옵션 파일 작업' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

#### 선택한 세척 프로그램 저장:

- 메인 화면에서 옵션 > 파일 작업> 프로그램 저장을 선택합니다.
- 세척을 누릅니다.
- '세척 프로그램 선택' 화면에서 저장할 프로그램을 선택합니다.
- 저장 후 '옵션 파일 작업' 화면으로 돌아가려면 확인을 누릅니다.

#### 모든 세척 프로그램 저장:

- 메인 화면에서 옵션 > 파일 작업> 프로그램 저장을 선택합니다.
- 세척을 누릅니다.
- 모두 선택을 눌러 모든 세척 프로그램을 선택합니다.
- 저장 후 '옵션 파일 작업' 화면으로 돌아가려면 **확인**을 누릅니다.

프로그램 선택	í
1. Routine Overnight	14:14
2. Daytime Rapids	02:34
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8, Engineers' Test	00:54
A R	모두 선택
	확인

'프로그램 선택' 화면

세척 프로그램 선택	í
1. Standard Flush	00:26
2. Extended Flush	00:38
3.	00:00
4.	00:00
5.	00:00
6.	00:00
7.	00:00
8.	00:00
	<u>특인</u>

'세척프로그램 선택' 화면

## 프로그램 불러오기

다음 유형의 조직처리 및 세척 프로그램을 불러 올 수 있습니다.

- 다른 장비에서 생성시켜 저장한 개별 프로그램
- 다른 장비에서 저장한 모든 프로그램

#### 참고

다른 장비의 모든 프로그램을 불러올 때 현재 장비의 모든 프로그램은 확인 후 덮어 쓰여집니다.

프로그램을 저장하거나 불러오기 전에 USB 메모리 스틱이 장비에 꼽혀 있는지 확인합니다. USB 메모리 스틱이 없는 경우 해당 옵션은 음영 표시됩니다.

조직처리와 세척 프로그램은 '프로그램 불러오기' 및 '세척 프로그램 불러오기' 화면에서 불러 옵니다. 다음과 같은 옵션이 있습니다.

> 불러올 조직처리나 세척 프로그램을 선택할 수 있습니다.

소스 폴더 선택

소스 폴더에는 장비 일련 번호가 표시되어 있습니다.

#### 참고

USB 메모리 스틱에 있 다른 폴더도 '소스 폴더 선택' 화면에 나타납니다

- **불러올 프로그램** 선택한 소스 폴더에서 프로그램을 **선택** 선택할 수 있습니다.
- 선택한 프로그램으로 덮어 쓰기할 **덮어쓸 프로그램 칸** (슬롯)을 선택할 수 **선택** 있습니다. 기본값은 다음 비어있는 프로그램 슬롯입니다.
- 모두 불러오기선택한 소스 폴더에서 모든<br/>프로그램을 불러 올 수 있습니다.세척 / 프로그램플로그램 불러오기'와 '세척<br/>프로그램 불러오기' 화면간<br/>전환입니다.

파일 작업 - 프로그램 불러오기	(i)
소스 몸데 성역	
Beta00	
No. 2 million and	
영어 쓴 프로그램 한 선역	
3,	00:00
27 X827	
Ан	

'프로그램 불러오기' 화면



'세척 프로그램 불러오기' 화면

#### 개별 프로그램 불러오기:

- 메인화면에서 옵션 > 파일 작업 > 프로그램 불러오기를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.
- 소스 폴더를 변경하려면 소스 폴더 선택 버튼을 누르고 목록에서 원하는 폴더를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타납니다.
- 불러올 프로그램을 선택하려면, 불러올 프로그램
   선택 버튼을 누르고 프로그램을 선택합니다.
- 확인을 누릅니다.

'파일 작업 - 프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타나고 복사 대상은 다음 빈 프로그램 칸 (슬롯)으로 기본 설정됩니다. *덮어쓸 프로그램 칸 선택*에 표시됩니다.

- 대상을 변경하려면, 덮어쓸 프로그램 칸 선택을 눌러 필요한 칸을 선택하고 확인을 누릅니다. 필요한 경우 기존 프로그램에 덮어 쓸 수 있습니다.
- 선택한 프로그램을 불러오려면 확인을 누릅니다.
- '옵션' 화면으로 돌아가려면
   '옵션' 화면으로 돌아가려면
   '라니 확인을 눌러 메인 화면으로 돌아갑니다.

파일 작업 - 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	

소스 폴더 선택 버튼 (프로그램 불러오기 화면)

프로그램 불러오기 - 소스 폴더 선택	í
trunk_2446	
Beta00	
	V

USB 메모리 스틱에서 소스 폴더 선택

파일 작업 – 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	
불러 올 프로그램 선택	

프로그램과 대상 선택(프로그램 불러오기 화면)

## 모든 프로그램 불러오기:

- 메인 화면에서 옵션 > 파일 작업> 프로그램 불러오기를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.
- 소스 폴더를 변경하려면, 소스 폴더 선택 버튼을 누르고 목록에서 원하는 폴더를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타납니다.
- 모두 불러오기를 누릅니다.

파일 작업 – 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	
물려 올 프로그램 선택	
옆어 쓸 프로그램 칸 선택	
3.	00:00
모두 불려오기	
ત્રાસ	

USB 에서 모든 프로그램 불러오기

모든 프로그램을 덮어 쓸 것인지 확인합니다.

- 취소하고 '프로그램 불러오기' 화면으로 돌아가려면
   버튼을 누릅니다.
- 모든 프로그램을 불러 오려면 확인을 누릅니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 반복해서 확인을 누릅니다.

프로그램 불러오기 - 확인	í
모든 프로그램을 장비에 덮어 쓰시겠습니까?	
	민

확인을 눌러서 실행

### 개별 세척 프로그램 불러오기:

- 메인 화면에서 옵션 > 파일 작업> 프로그램 불러오기를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.
- 세척을 누릅니다.
   '파일 작업 세척 프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.
- 소스 폴더를 변경하려면 소스 폴더 선택 버튼을 누르고 목록에서 원하는 폴더를 선택합니다.
   '세척 프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타납니다.
- 불러올 프로그램을 선택하려면, 불러올 세척 프로그램 선택 버튼을 누르고 프로그램을 선택합니다.
- 확인을 누릅니다.

'세척 프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타나고 복사 대상은 다음 빈 프로그램 칸으로 기본 설정됩니다. **덮어쓸 세척프로그램칸 선택** 에 표시됩니다.

- 대상을 변경하려면, 덮어쓸 세척프로그램칸 선택을 누르고 필요한 칸을 선택하고 확인을 누릅니다. 필요한 경우 기존 세척 프로그램에 덮어 쓸 수 있습니다.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 반복해서 누릅니다.



소스 폴더 선택 버튼 (세척 프로그램 불러오기 화면)

파일 작업 - 세척 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	
불러 올 세국 프로그램 선택	
옆어 쓸 세척 프로그램 칸 선택	
3.	00:00
모두 불리오기	
E23#	
	특인

USB 메모리 스틱에서 소스 폴더 선택하기

파일 작업 - 세척 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	
불러 올 세척 프로그램 선택	

불러올 프로그램과 대상 선택 (세척 불러오기 화면)

## 모든 세척 프로그램 불러오기:

 메인 화면에서 옵션 > 파일 작업> 프로그램 불러오기를 선택합니다.

'프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.

- 세척을 누릅니다.
  '파일 작업 세척 프로그램 불러오기' 화면이 나타납니다.
- 소스 폴더를 변경하려면 소스 폴더 선택 버튼을 누르고 목록에서 원하는 폴더를 선택합니다.
   '프로그램 불러오기' 화면이 다시 나타납니다.
- 모두 불러오기를 누릅니다.

파일 작업 - 세척 프로그램 불러오기	í
소스 풀더 선택	
Beta00	
' 불러 올 세척 프로그램 선택	
옆에 쓸 세척 프로그램 칸 선택	
3.	00:00
모두 불려오기	
W	
	특인

USB 에서 모든 세척 프로그램 불러오기

### 사용 설명서

모든 프로그램을 덮어 쓸 것인지 확인합니다.

모든 세척 프로그램을 불러 오려면 확인을 누릅니다.
 취소하고 '프로그램 불러오기' 화면으로 돌아가려면
 버튼을 누릅니다.



확인을 눌러서 실행

## 설정 데이터 불러오기 및 저장

장비 설정 정보를 USB 메모리 스틱에 저장하고 메모리에서 다른 장비로 복사 할 수 있습니다. 다음 사항들이 저장됩니다.

- 시약 이름
- 보관 온도
- 로테이션 관리 설정
- 시약사용 횟수 제한
- 비밀번호 설정

설정값 데이터는 USB 스틱의 소스 폴더에 저장됩니다. 소스 폴더에는 장비 일련 번호가 표시되어 있습니다.

#### 참고

장비 설정을 저장하거나 불러오기 전에 USB 메모리 스틱이 제자리에 있는지 확인합니다. USB 메모리 스틱이 없는 경우 옵션은 음영 표시됩니다.

#### 장비 설정 데이터 저장하기:

• 옵션 > 파일 작업 > 설정 저장하기를 선택합니다.

설정 데이터가 USB 스틱의 장비 소스 폴더에 저장됩니다.

#### 참고

소스 폴더에 있는 기존의 설정 데이터에 덮어 쓰게 됩니다. 한 개 이상의 설정 데이터를 저장하려면 별도의 USB 메모리 스틱을 사용합니다.

#### 장비 설정 데이터 불러오기:

- 옵션 > 파일 작업 > 설정 불러오기를 선택합니다.
   '파일 작업 설정 불러오기' 화면이 나타납니다. '소스 폴더 선택' 버튼에 현재 소스 폴더가 표시됩니다.
- 소스 폴더를 변경하려면, 소스 폴더 선택 버튼을 누르고 목록에서 원하는 폴더를 선택하여 확인을 누릅니다.

'옵션 - 파일 작업' 화면이 다시 나타납니다.

• 메인 메뉴로 돌아가려면 확인을 두 번 누릅니다.

## 실험실 정보 관리 시스템 (LIMS) 메시지 설정

Excelsior AS 는 프로그램 시작, 언더필, 알코올 횟수 제한 도달, 필터 교환 및 장비 고장 등을 포함하여 사용자가 설정한 조건 발생시 메시지를 LIMS 로 보내도록 설정 할 수 있습니다.

최대 50 자까지 LIMS 메시지에 입력할 수 있습니다.

## 참고

또한 메시지 길이는 화면 키보드에 나타낼 수 있는 최대 문자 수로 제한됩니다.

Excelsior AS 와 LIMS 연결에 대해서는 실험실 정보 관리 시스템 (LIMS)에 연결을 참조하십시오.

## LIMS 메시지 설정:

- 옵션> 장비 설정> LIMS 설정을 선택합니다.
   'SetLIMS' 화면이 나타납니다.
- 이전에 설정된 메시지가 있으면 🕻 버튼을 눌러 지웁니다.
- 메시지 박스를 누르고 화면 키보드를 사용하여 발신 메시지를 입력니다.

## 참고

LIMS 메세지는 최대 50 자까지 입력 할 수 있습니다.

- LIMS 를 통해서 지정한 메시지 전송하려면 >을 누르십시오.
- 변경 사항을 저장하고 '장비 설정' 메뉴로 돌아가려면 확인을
   누릅니다. 저장하지 않고 돌아가려면
   거르십시오.
- 메인 화면으로 돌아가려면 확인을 반복해서 누릅니다.

# 사용 언어 변경

장비를 설정할 때 사용 언어를 선택합니다. 필요한 경우 변경할 수 있습니다.

## 사용 언어 변경:

- 옵션 > 장비 설정 > 언어 선택를 선택 합니다.
   현재 선택된 언어는 노란색으로 표시됩니다.
- 원하는 사용 언어 버튼을 누르고 확인을 누릅니다.



'장비 설정 - 언어 선택' 화면

► 3# %8	c
► 88 AB	c
► #RC ¥8	c
► 2배사표 표자	c
- 3 208	c
	c
► सबळ	c
- 20 x2	c
	c
► 코리그베시쪽 ·	C.
► AR AR	c
► AR 9도	c
- uq 25 u	c
an ar ar	c
- 95 VE #0 28	c
<b>1</b>	

'LIMS 설정' 화면

## 기술 지원

이 메뉴에는 고장 발견 및 복구시 사용할 여러가지 설정 및 옵션이 있습니다.

참고

이 기능은 주의해서 사용해야 합니다. 서비스 담당자에게 지원을 요청하십시오.

#### 기술 지원 실행:

• 옵션 > 기술 지원을 선택합니다.

'기술 지원 화면'이 나타납니다.

다음과 같은 옵션과 기능을 기술 지원 메뉴에서 이용 할 수 있습니다.

**전문가 기술지원:** 고장 발견 및 복구를 지원하는 옵션을 제공합니다.

#### 참고

이 옵션은 고객에게는 영구적으로 제한 됩니다.

**터치 스크린 보정:** 터치에 최적으로 반응하도록 터치 스크린을 자동으로 보정하는 기능을 시작합니다.

터치 스크린 보정:

- 보정마크(열십자)를 주의해서 누릅니다.
- 화면에서 마크가 이동하면 따라서 반복합니다.

더 이상 마크가 나타나지 않으면 화면을 두 번 터치하여 '기술 지원' 화면으로 돌아갑니다.

배관 사용 중지: 부품을 분리하기 위해서 반응 챔버와 시약통을 연결하는 배관을 사용하지 않도록 설정 할수 있습니다.

#### 참고

이 기능은 한 프로그램 내의 동일 시약그룹에서 한 시약을 제거하는 데 사용할 수 있습니다. 장비 고장시 서비스 담당자가 있을때만 사용 해야 합니다.

**옵션 리셋:** 장비를 공장 출하시 설정으로 되돌리고 테스트를 실시 하기위해 시약이 모두 주입된 상태로 화면이 표시됩니다.

#### 참고

이 옵션은 고객에게는 영구적으로 제한됩니다.

사용 설명서

# 제 5 장 - 청소 및 유지 관리

이 장에서는 Excelsior AS 의 청소 및 관리 방법을 설명하고 다음과 같은 주제를 다룹니다:

- 안전한 청소
- 유출시약청소
- 일일 및 주간 청소
- 시약 튜브 및 세척 물병 청소
- 사용이 끝난 왁스 폐기
- 터치 화면 청소
- 필터교환
- 정기 유지관리 검사
- 장비사용중단
# 안전한 청소

통상적인 실험실 위생 및 유지보수 절차만 지키면 Thermo Scientific Excelsior AS 를 좋은상태에서 잘 사용할수 있습니다.

권장되지 않은 청소 또는 소독을 실시 할 경우 장비손상이 없을지 제조업체에 문의 해야 합니다.



청소나 사용시 마다 손상이나 마모된 부위가 없는지 검사하십시오.



흘리거나 엎지른 용액은 항상 즉시 닦습니다.

용액을 많이 엎지른 경우 즉시 전원을 분리하고 완전히 건조된 후 기술자가 확인할 때까지 장비를 다시 연결하지 않습니다.



생물학적 유해 물질을 장비나 장비 내부에 쏟았을 경우 적절한 소독을 실시해야 합니다.



Excelsior AS 와 구성품 또는 액세서리를 연마제나 금속으로 청소하지 마십시오.



Excelsior AS 를 청소하거나 소독 할 때는 항상 안전조치를 취하여 화학 물질의 피해로부터 자신을 보호하여야 합니다.



다른 과학 장비와 마찬가지로 화학 물질을 취급할 때는 충분한 주의와 '비임상 시험 관리 규정'을 준수하고 해당 화학물질의 잠재적인 위험을 인식하고 있어야 합니다.



Excelsior AS 를 청소 할때는 별도의 표시가 없는 한 승인된 시약만을 사용합니다. (165 페이지 부록 D)

# 유출시약 청소

장비 내부에서 유출된 시약은 밖으로 세지 않습니다. 시약 교환시 튜브에서 떨어지는 소량은 증발 됩니다.

사용하는 일부 화학물은 가연성일 수 있습니다 - 장비에 시약이 채워져 있을 때 근처에서 점화물질을 사용하지 마십시오.



장비가 정상적으로 작동할 때에도 자일렌이나 톨루엔과 같은 시약에서 유해 가스가 방출될 수 있습니다. 사용자는 적절한 예방 및 안전 조치를 숙지하고 있어야 합니다.

#### 대량 유출시 청소:

- 시약 보관함의 모든 시약통을 꺼냅니다.
- 시약 보관함 바닥의 철판을 제거하면 유출시약 저수구역에 고여있습니다.
- 해당지역의 절차와 규정에 따라 유출된 시약을 폐기하고 청소합니다.
- 철판과 시약통들을 다시 올려 놓습니다.

#### 참고

철판 가장자리의 접힌 부분이 위쪽을 향하도록 제대로 놓여졌는지 확인합니다.

## 일일, 주간 청소

다음 청소 작업은 매일, 매주 수행해야 합니다.

#### 일일 점검

매일 다음 사항을 확인하십시오.

- 장비 전체적인 청결
- 시약통 내용물 (보관함 앞부분에 있는).
- 레벨 센서; 필요하면 청소.

## 주간 점검

매주 다음 사항을 확인하십시오.

- 유출시약 저수구역
- 왁스 탱크 내용물
- 레벨 센서: 제공된 레벨 센서 청소용 패드로 청소 합니다.

## 왁스 및 왁스탱크

왁스가 로테이션 되고 폐기된 후에는 반드시 3 번 왁스탱크를 닦으십시오.

## 사용한 왁스 폐기

왁스 로테이션중 가장 오래 사용한 왁스가 W1 에서 폐기왁스 트레이로 직접 배출됩니다. (로테이션을 이용한 탈수제, 청명제, 침투제 교환 참조)

### 참고

검사 후 왁스를 폐기하는 방법은 검사 후 시약 폐기를 참조하십시오.

### 사용한 왁스 폐기:

 왁스탱크 문을 열고 주의하여 폐기 왁스 트레이를 밀어 넣습니다.



폐기 왁스는 뜨겁게 녹아 있습니다.

- 장비에서 떨어진 시원하고 통풍이 잘되는 곳에 트레이를 놓고 왁스 굳힙니다.
- 폐기 왁스가 굳으면 해당지역의 절차와 규정에 따라 폐기왁스 트레이와 굳은왁스를 모두 폐기합니다.
- 왁스 탱크 위에 새로운 폐기왁스 트레이를 장착하고 문을 닫습니다.



W1, W2 위에 장착된 폐기왁스 트레이



## 왁스 탱크 청소

왁스 로테이션이 끝나면 3 번 왁스 탱크는 비어있게됩니다.

#### 왁스 탱크 청소:

- 왼쪽 왁스 문을 엽니다.
- 탱크에 남아있는 왁스를 흡수지로 닦아냅니다.
   탱크에 흡수지가 남아 있지 않은지 확인합니다.



왁스 탱크 바닥은 뜨겁습니다. 항상 보호 장갑을 착용합니다.

## 시약통 및 세척통 청소

시약을 교체 할 때 시약 튜브를 깨끗이 청소 했는지 확인합니다.

참고

세척 시약 교환후 3 번 세척병을 청소하고 시약을 주입 해야 합니다.

## 시약 튜브 청소

다음 시약통에 사용되는 시약 튜브는 시약을 교환 하거나 폐기 할 때마다 청소해야 합니다.

- 고정 1 (Fix1)
- 고정 2 (Fix2)
- 교환 1 (Ex 1)
- 교환 2 (Ex 2)
- 세척 1 (F1)
- 세척 2 (F2)
- 세척 3 (F3)

#### 시약 교환 중 시약 튜브 청소:

- 시약통에서 튜브를 주의해서 꺼냅니다.
- 보풀 없는 천으로 튜브 표면의 오염물질을 청소합니다.
- 보관함에서 시약통을 꺼내고 캡을 제자리에 둡니다.
- 현지 규정과 절차에 따라 사용된 시약을 폐기합니다.
- <u>정도관리 및 시약 교환</u> 절차에 따라 시약을 교체합니다.
   <u>정도관리, 필터 및 시약 사용 횟수 제한</u>참조.

## 3 번 세척 물통 청소

3 번 세척통은 시약 보관함 F1 및 F2 병 아래에 있습니다.

#### F3 물병 꺼내기:

- F1, F2 시약통을 꺼냅니다.
- F3 통의녹색 시약 튜브를 꺼내서 들어 올리고 시약통을 보관함 밖으로 꺼냅니다.
- 뚜껑을 열고 해당 지역의 절차와 규정에 따라 내용물을 폐기합니다.



물이 새지 않도록 F3 병의 수평을 유지합니다. 물을 다시 주입하기 전에 F3 병을 청소 해야 합니다.

#### F3 물통 세척:

- 깨끗한 물과 중성세제로 통을 세척합니다.
- 필요한 경우 브러시를 사용합니다.



#### F3 통에 물주입 후 다시 넣기:

- F3 통 눈금선 아래까지 물을 채우고 마개를 다시 닫습니다. (약 5 리터)
- 마개를 앞쪽으로하여 시약 보관함에 물통을 넣습니다.
- F3 물통 뒷 부분에 있는 관으로 녹색 튜브를 넣습니다.
- 튜부가 물통 바닥에 닿을때까지 완전히 삽입하고, 유연한 부분이 뒤틀리거나 꼬이지 않았는지 확인합니다.
- F1, F2 시약통을 다시 올려 놓습니다.



3 번 수세통 (F3)의 눈금선

# 일반적 청소 및 유지보수

## 터치 스크린 청소

터치 스크린은 정기적으로 청소 해야 합니다. 청소 전에 화면이 잠겨 있는지 확인합니다.

터치 스크린 청소:

- 화면을 잠급니다. 화면 오른쪽 하단의 Thermo Scientific 로고를 누르고 기다리면 '화면 잠김' 아이콘이 나타납니다.
- 부드럽고 물기 있는 천으로 터치 스크린을 닦습니다.
- 터치 스크린의 잠금을 해제합니다. 해제 하려면 '화면 잠김' 아이콘이 사라질 때까지 화면 오른쪽 하단의 Thermo Scientific 로고를 누르고 기다립니다.



## 필터 교환

필터는 13 주 마다 교환합니다. 필터를 교환 하려면 <u>필터 장착</u> 안내를 따릅니다.

#### 사용 설명서

## 정기 유지관리 목록

정기적으로 확인 해야 하는 사항들 입니다.

위치	항목	점검 주기	할 일
왁스 탱크	레벨	주간	모든 왁스 탱크의 왁스 레벨을 확인합니다.
	씰(고무링)	프로세싱 후 매번	반응 챔버를 깨끗이 청소하고 뚜껑과 고무링에 굳은 왁스 부스러기가 없도록 유지 하십시오.
	्योभी क्षे <b>र</b> ने	세척 후 매번	거즈 또는 종이 타월로 조심스럽게 닦아냅니다.
뚜꼉/챔버	데 별 센시	주간	티슈 또는 제공된 레벨센서 청소 패드로 청소 합니다.
	뚜껑걸쇠	뚜껑 열 때	뚜껑 걸쇠가 제대로 작동하는지 확인합니다. 다운드래프트 시스템이 작동 되어야 하고, 화면에도 뚜껑이 열린 상태로 표시 되어야합니다.
시약 보관함	시약 배관	시약을 주입 하거나 배출 할 때	보관함 전면에 있는 시약 튜브 유연한 부분이 손상되거나 접혀있지 않는지 확인합니다.
	챔버 히터 트립	매월	시약 보관함의 히터 리셋 스위치 옆에 있는 테스트용 스위치를 누릅니다. 히터 리셋 스위치가 작동해야 하고, 챔버 히터 트립 아이콘이 화면에 표시됩니다. 히터 리셋 스위치를 끝까지 눌러 챔버 히터를 켭니니다. 챔버 히터 오류 아이콘이 화면에서 사라집니다.
	배터리 분리 스위치	매월	세척프로그램을 실행하는 동안 배터리 분리 스위치의 작동을 확인합니다.
			O (OFF)을 누르면 배터리 오류 아이콘이 표시 되야 합니다.
			I (ON)을 누르면 오류 아이콘이 사라집니다.

## 장비 사용 중단

일관성 있는 조직처리 작업을 지속적으로 실행하기 위해서는 Excelsior AS 를 항상 켜둬야 합니다. 그러나 장비를 이동하거나, 장시간 사용하지 않거나, 폐기하려면 다음 절차를 이행합니다.

- 진행 중인 프로세싱을 완료했는지 확인합니다.
- 세척 프로그램을 실행합니다. 자세한 내용은 장비 세척을 참조하십시오.
- 왁스와 시약을 배출 시킵니다. 자세한 내용은 <u>시약 배출</u>을 참조하십시오.
- 전원 스위치의 O (OFF) 쪽을 눌러 전원을 끕니다.
- 화면이 꺼지고 '클릭' 소리가 날 때까지 10 초 정도 기다립니다.
- 배터리 분리 스위치의 O (OFF) 쪽을 눌러 배터리를 분리합니다.

#### 참고

장비를 재포장 할 경우 <u>부록 C - 재포장 안내</u>를 참조하십시오.

## 시약 배출

필요한 경우 Excelsior AS 에서 모든 왁스와 시약을 배출 시킬 수 있습니다. 다음과 같은 상황에서 실행 합니다.

- 다른 시약 세트로 변경하는 경우
- 장비를이동하거나 장시간 사용하지 않을 경우

시약이나 왁스는 반응 챔버를 통해 폐기왁스 트레이 또는 Ex1, Ex2 시약교환통으로 배출 됩니다.

#### 참고

시약이 이미 주입 되어 있을 때만 배출 기능을 사용할 수 있습니다. 장비에 시약을 주입하는 방법은 <u>시약 주입</u>을 참조하십시오.

### 시약 배출

- 옵션 > 장비 설정 > 시약 배출을 선택 합니다.
- 시약을 배출 하려면 화면의 지시사항을 따른뒤 배출을 누릅니다.

### 왁스 배출

주의: 왁스가 뜨거우므로 장갑을 착용합니다

- 폐기왁스 트레이를 왁스탱크 W1, W2 위에 장착 합니다.
- 배출을 누르면 선택한 왁스탱크의
   왁스가 챔버로 들어 갔다가 다시 왁스
   트레이로 배출 됩니다.

주의

이 시점에서 왁스 온도가 올라 갈 때까지 기다려야 할 수 도 있습니다

- 다른 왁스 탱크에서도 이 과정을 반복합니다.
   마지막 왁스가 배출되면 F1 을 사용하여 온수 린스를 시작하라는 안내가 나옵니다.
- 시작을 눌러 챔버에 남아있는 왁스를 제거합니다.



왁스 배출

## 청명제 배출

배출 과정이 계속진행 됩니다; Ex2 교환통이 빨간색 테두리로 강조 표시되고 청병제통(x3)은 검정색 테두리로 강조 표시됩니다.

• Ex2 통이 비었는지 확인한 후 배출을 누릅니다.

X3 의 시약이 챔버로 유입된뒤 다시 Ex2 로 배출됩니다.

Ex2 통이 채워진 상태로 변하고 검정색 테두리가 깜박거리면서 그 안에 경고 삼각형이 표시됩니다.

- Ex2 통을 꺼내서 내용물을 해당 지역 규정과 절차에 따라 폐기합니다.
- Ex2 위치에 다른 빈통을 올려놓고 배출을 누릅니다.
- 화면의 안내를 따라 나머지 청명제를 배출합니다.
   청명제가 모두 배출되면 세척을 실시하여 반응 챔버에 남아있는 청명제를 제거 하라는 안내가 나옵니다.
- 시작을 눌러 F2 온수 린스를 시작 합니다.
- 시작을 눌러 F3 냉수 린스를 시작 합니다.



청명제 배출 – 강조 표시된 Ex2 및 X3



청명제 배출 - Ex2 채워지고 X2 강조 표시됨

## 세척액 배출

- 보관함에서 F1, F2, F3 통을 제거하고
   배출을 누릅니다.
- 현지 규정과 절차에 따라 시약을 폐기합니다.
- F3 통을 비운 후 다시 제자리에 둡니다.



세척액 배출, F1 강조됨.

## 탈수제 배출

배출 과정이 계속됩니다; 첫 번째 탈수제 (A1)와 Ex1 통이 강조 표시됩니다.

- 화면의 지시를 따라 Ex1 통이 비었는지
   확인하고 배출을 눌러 시약을 배출 합니다.
- Ex1 통을 꺼내고 해당 지역의 규정과 절차에 따라 시약을 폐기합니다.
- Ex1 위치에 다른 빈통을 올려놓고 화면의 지시를 따라 나머지 시약을 배출 합니다.



탈수제A6 와Ex1 이 강조됨.

## 고정액 배출

- 보관함에서 Fix1, Fix2 통을 제거하고 배출을 누릅니다.
  '장비 설정' 메뉴가 다시 표시됩니다.
- 현지 규정과 절차에 따라 사용후 시약을 폐기합니다.
- '옵션' 메뉴로 돌아가려면 확인을 누르고 다시 확인을 누르면 메인 화면으로 돌아갑니다.

# 제 6 장 - 문제 해결

이 장에서는 Excelsior AS 사용중 발생할 수 있는 문제를 해결하는 방법과 다음 사항을 다룹니다.

- 경고 아이콘을 인지하고 '고장 현황' 화면을 사용하여 문제점을 파악하고 해결.
- 장비 오작동시 대처 방법
- 조직처리가 끝난 검체의 품질 문제 해결
- 자주 묻는 질문과 답변 (FAQ)

## 고장

# 경고 아이콘

Excelsior AS 는 검체의 완전무결함과 조직처리 품질을 가장 우선 합니다. 장비가 작동 상황을 지속적으로 모니터링 하여 문제 발생시 시각 및 청각 알람을 내보내고 검체를 안전하게 보호할 대책을 제공합니다.

- 알람 아이콘은 화면 하단 Thermo Scientific 로고 왼쪽에 나타납니다.
- '정도관리' 및 '고장현황' 화면으로 신속한 고장진단이 가능하며; 장비나 시약에 문제가 있을 경우 프로그램을 시작하면 자동으로 표시됩니다. 프로그램을 시작하기 전에 문제를 해결해야 합니다. 자세한 내용은 <u>정도관리 검사</u> 및 <u>고장현황 화면</u>을 참조 하십시오.
- 전원공급이 중단 될 경우 충전 배터리가 백업 전원을 공급합니다.
- 근무 시간외에도 원격알람으로 경보를 보낼 수 있습니다.

아이콘	설명
X	<b>챔버 히터 트립</b> 프로세싱을 시작할 수 없습니다. 시약 보관함 우측 문을 열고 리셋 스위치를 누릅니다. 보통 전원공급이 중단되었다가 다시들어오면 이 아이콘이 표시됩니다. <u>초기설정</u> 을 참조하십시오.
X	에러 발생, 챔버 히터 트립 에러가 발생하여 히터를 차단 시켰습니다. 프로세싱을 시작할 수 없습니다. 시약 보관함 우측 문을 열고 <b>리셋</b> 스위치를 누릅니다.
	비밀번호 비밀번호가 입력되었습니다. 코드를 입력한 사용자의 이름이 아이콘 밑에 표시됩니다. <u>비밀번호 보호</u> 를 참조하십시오.
	<b>시약 보관함 문 열림</b> 정도관리 화면 임을 표시합니다. 시약 보관함 문을 닫고 화면을 종료하려면 <b>확인</b> 을 누릅니다.
$\mathbb{X}$	배터리 분리(꺼짐) 스위치 배터리 분리 스위치가 켜져있지 않습니다. 배터리 백업을 복원하고 장비에 전원을 공급하려면 보관함 우측 문을 열고 록커 스위치를 ON 상태로 전환 합니다. <u>초기 설정</u> 을 참조하십시오.
<u> </u>	<b>전원 공급 이상</b> 장비가 배터리 백업 전원으로 작동 중입니다. 사용 가능한 전원이 퍼센트로 표시됩니다. 전원 연결, 케이블 및 전원 공급 상태를 검사합니다. 배터리 전원을 사용 할때는 일부 가열 기능이 제한됩니다.
	<b>정도관리 경고</b> 자세한 내용은 '정도관리' 화면을 열고 확인합니다.

	<b>원격 알람</b> 원격 알람 작동중. 알람 1, 알람 2 여부를 표시해줍니다. 알람을 끄려면 아이콘을 누릅니다.
格	Netmon 세션 진행 중 Netmon 정보가 다운로드 되고있고 장비가 점검상태에 있습니다.
<b>↓</b>	USB 플래시 드라이브 연결됨 USB 메모리 스틱이 장비의 전면에 있는 USB 포트에 연결되어 있습니다. 아이콘을 눌러 화면을 캡처 합니다. 캡쳐된 화면 이미지는 USB 메모리 스틱의 루트 디렉터리의 ScreenDumps 라는 폴더에 저장됩니다.
	<b>화면 잠김</b> 화면이 현재 잠겨있습니다. 화면을 잠그거나 해제하려면 화면 하단의 Thermo Scientific 로고를 5 초 동안 누르고 있습니다. <u>터치스크린 청소</u> 를 참조하십시오.
DEMO	<b>데모 프로그램</b> 데모 프로그램이 현재 진행 중입니다. 화면 잠금 기능은 데모 프로그램 중에는 사용할 수 없습니다. <u>데모 프로그램</u> 을 참조하십시오.
2	<b>하드웨어 이상</b> 파악 되지 않은 문제가 있습니다. 프로세싱을 시작할 수 없습니다. <b>옵션 &gt; 고장</b> 을 눌러 '고장 현황' 화면을 엽니다. 또는 아이콘을 눌러도'고장 현황' 화면이 열립니다.

<u>고장 현황 화면</u>을 참조합니다.

## 고장 현황 화면

렌치 (스패너) 아이콘 표시는 프로세싱을 시작하기 전에 해결 해야 할 하드웨어 문제가 있음을 나타냅니다. 문제에 대한 자세한 정보를 확인 하기 위해 '고장 현황' 화면을 확인해야 합니다.

 '고장 현황' 화면을 표시하려면 옵션 > 고장을 선택하거나 렌치 (스패너) 아이콘을 누릅니다.

고장현황 화면에는 현재 발생한 모든 경고와 고장 및 그 상태를 보여줍니다.

- 경고 (WARN)는 사용자가 확인만 하거나 스스로 해결할 수 있는 문제가 있음을 나타냅니다.
- 고장 (FAULT)은 서비스 요원의 지원이 필요할 수 있는 문제가 있음을 나타냅니다.
- 첫 페이지에 나열되지 않은 경고 또는 고장을 표시 하려면 다음 페이지를 누릅니다.
- 과거와 현재의 모든 경고 및 고장을 보려면 모두 표시를 누릅니다.

각각의 경고와 고장에 대해 다음 정보가 표시됩니다.

- 번호: 각 경고 및 고장은 고유번호가 있으며 번호 순서로 나열되어 있습니다.
- 상태: 정상, 경고, 고장으로 분류됩니다.
- 이름:
   예를 들어, 비중계 또는 챔버 (RC) 트립아웃
- 최종: 최종 발생 날짜 및 시간
- 횟수: 경고 또는 고장이 발생한 횟수입니다

#### 참고

운영자가 스스로 해결 할 수 있는 경고일 경우에는 화면 상단에 해결책이 표시됩니다.



'고장 현황' 화면

옵션 - 고장 현황			(i)
>> 반응 퀌버 트립이	안으로 삼염	비죄어야 됩니다 <<	$\bigcirc$
33. 정상 왁스 1 레벨 최종: 10/16/2013	12:13	횟수: 0	
34. 정상 왁스 2 레벨 최종: 10/16/2013	12:13	횟수: 0	
35. 정상 왁스 3 레벨 최종: 10/16/2013	12:13	횟수: 0	
(36. 경고 챔버 트립 아 최종: 10/16/2013	웃 12:15	횟수: 1	

고장 해결책

#### 사용 설명서

## 해제 및 재시도

- 상태가 경고인 경우 확인을 선택할 수 있습니다.
- 상태가 고장인 경우 재시도를 선택할 수 있습니다.

이렇게 선택하면 경고 아이콘이 사라지고 프로세싱을 계속 할 수 있습니다. 문제가 지속되면 대리점에 문의하십시오.

옵션 - 고장 현	황			í
17. 정상 챔버 최종: 10/1	히터 매!  6/2013	<u>≡</u> 12:13	횟수:∩	
18. 고장 왁스 최종: 10/1	는 1 히터 [ 6/2013	개트 12:15	<u>횟수: 1</u>	
[19. 고장 왁스 최종: 10/1	≥ 2 히터 [  6/2013	개트 12:15	횟수: 1	
20. 고장 왁스 최종: 10/1	≥ 3 히터 [  6/2013	배트 12:15	횟수: 1	
21. 고장 시의 최종: 10/1	ڈ히터 매! 16/2013	<u>⊨</u> 12:15	횟수: 1	
22. 정상 왁스 최종: 10/1	> 온도 미! 16/2013	달 12:13	횟수: 0	
23. 정상 레벌 최종: 10/1	발 센서  6/2013	12:13	횟수: 0	
24. 정상 공기 최종: 10/1	펌프  6/2013	12:13	횟수: 0	
	1			1
<u>확인</u>	중단			다을 페이지
추가 정보	모두 표.	N		<u>북</u> 인

확인 버튼

## 고장 내역

고장 이력을 보려면 해당 고장 창을 누른 다음 **추가 정보**를 누르십시오.

이 화면이는 과거와 현재에 발생한 고장 상태에 대한 상세한 내역을 제공합니다.



'고장 내역' 화면

## 언더필 및 복구

챔버 언더필 및 오버필 현황도 '고장 현황' 화면에 표시됩니다.

# 프로세싱후 조직 품질 문제 – 무르고 스폰지 같은 조직

프로세싱후 조직이 연해지거나 스폰지같이 되면 아래 표를 참고하십시오.

#### 참고

Excelsior 는 검체를 다시 프로세싱 하는 용도로 사용할 수 없습니다.

문제점	가능한 원인	해 결 책
박절하기 어렵다. 절편이 수조에서 갈라짐. 염색 불량	부적절 고정	고정 시간을 늘립니다. 마이크로웨이브 고정을 사용합니다. 피막성 검체는 이등분하거나 블록을 얇게 만듭니다. <b>참고</b> 고정이 부적절한 검체는 회복 시킬수 없습니다.
청명 불가능. 검체안에 뿌옇게 탈색된 부분 존재 절편이 수조에서 갈라짐.	부적절 탈수	알코올 시간을 늘립니다. 알코올의 농도를 확인하십시오. 시약 로테이션 일정을 조정합니다. 지질(lipids) 오염 가능성을 차단합니다. 피막성 검체는 이등분하거나 블록을 얇게 만듭니다. 왁스에 다시 투입합니다. 부족하면 무수알콜까지 반대로 돌렸다가 다시 리프로세싱 합니다.
왁스 침투가 안됨. 검체안에 뿌옇게 탈색된 부분 존재 절편이 수조에서 갈라짐.	부적절 청명	검체가 완전히 탈수 되었는지 확인합니다. 시약 로테이션 일정을 조정합니다. 청명제 시간을 늘립니다. 진공을 사용합니다. 피막성 검체는 이등분하거나 블록을 얇게 만듭니다. 왁스에 다시 투입합니다. 부족하면 무수알콜까지 반대로 돌렸다가 다시 리프로세싱 합니다.
청명제 냄세가 느껴짐. 절편시 블록이 검체를 받쳐주지 못함. 절편이 수조에서 갈라짐.	부적절 왁스 침투	왁스 시간을 연장합니다. 진공을 사용합니다. 피막성 검체는 이등분하거나 블록을 얇게 만듭니다. 왁스에 다시 투입합니다. 진공을 사용하여 침투를 촉진 시킵니다.

# 프로세싱후 조직 품질 문제 – 딱딱하고 부스러는 조직

프로세싱후 조직이 딱딱하고 잘 부스러지면 아래 표를 참고하십시오.

문제	가능한 원인	해 결 책
검체 전부 또는 일부가 확연히 건조됨	운송 중 건조	적절한 용기에 고정액을 20:1 로 희석 해서사용합니다.
		검체를 포르말린에 다시 넣습니다.
		시간/단계를 낮춥니다.
		단계별 알코올의 농도를 확인합니다.
	과도한 탈수	작고 섬세한 검체는 분리해서 처리합니다.
		열/진공을 사용하지 마십시오.
브로세시 저편시 떠시거		냉각수에 잠깐 담갔다가 천천히 절삭 합니다. 과탈수된 부분을 모두 삭정해서 버리지는 마십시요.
일특에지 절인이 일에서 나감.	과도한 청명	시간/단계를 낮춥니다.
절편에 주름이 짐		자일렌 대체품을 재 검토합니다.
		작고 섬세한 검체는 분리해서 처리합니다.
		열/진공을 사용하지 마십시오.
		냉각수에 잠깐 담갔다가 천천히 절삭 합니다. 과탈수된 부분을 모두 삭정해서 버리지는 마십시요.
		시약 단계의 프로세싱 온도를 줄입니다.
		시간/ 단계를 낮춥니다.
	과도한 가열	온도계로 실제 온도를 확인 해봅니다.
		작고 섬세한 검체는 분리해서 처리 합니다.
		냉각수에 잠깐 담갔다가 천천히 절삭 합니다. 과탈수된 부분을 모두 삭정해서 버리지는 마십시요.

# 자주 하는 질문과 답변(FAQ)

이 장에서는 다음과 같이 자주하는 질문과 답변을 다룹니다.

- 고정을 한단계만 사용하려면?
- 프로세싱 완료후 1 레벨씩만 배수하려면?
- <u>프로세스 실행 중 뚜껑을 여는 방법은</u>?
- <u>첫 번째 왁스단계는 왜 최소한 10 분 인가요</u>?
- 프로그램에서 어느 한단계를 삭제 하려면?
- <u>알코올 로테이션 설정을 변경하려면</u>?
- 프로세싱을 취소하는 방법은?
- Excelsior AS 전원을 끄는 바른 방법은?
- 시약량을 확인하고 보충 하려면?
- <u>챔버에서 3.8L (1 갤런)의 레벨은 어는 정도</u>?
- 중간 단계에서 프로세싱을 실행 하려면?
- <u>후면 시약 이나 왁스를 폐기 하려면</u>?
- <u>후면 시약통에 새 시약을 주입하는 방법은</u>?
- <u>후면 시약 및 왁스를 수동으로 로테이션 하려면</u>?
- <u>일광절약시간 (DST) 자동 업데이트</u>?
- 알코올 비중계란 무엇이며 농도를 확인하는 방법은?
- 베이스 몰드를 세척 프로그램 세척 가능?
- 정도관리용 사용횟수 제한값이 왜 녹색이 아니고 빨간색?
- 정도관리 화면에서 필터에 0 이외의 값을 입력 할 수 없는데?
- 시약이 언제 최종 로테이션 되었는지 확인 하려면?
- 최종 프로세싱에서 모든 시약/왁스가 사용되었음을확인하려면?
- 시약 로테이션 직후 프로세싱 결과가 안 좋아 졌는데?
- 진공 단계에서 장비가 고장이 났을 때 조직을 꺼내려면?
- 시약이 주입되는 동안 '시약 검사' 화면에서 나갔는데 주입을 끝내려면?

## 고정을 한단계만 사용하려면?

- 메인 화면에서, 옵션 > 프로그램 편집을 누릅니다.
   '프로그램 선택' 화면이 나타납니다.
- 원하는 프로그램을 선택합니다.
  '옵션 프로그램 편집' 화면이 나타납니다.
- 고정 2 단계 (Fixitive 2)의 체크 표시를 지웁니다.
   자세한 정보는 <u>프로그램 편집</u> 참조.

## 프로세싱 완료후 1 레벨씩만 배수 하려면?

프로세싱이 끝나면 다음 레벨 배수 버튼을 누릅니다.
 자세한 내용은 <u>반응 챔버 배수</u> 참조.

## 프로세싱 실행 중 뚜껑을 여는 방법은?

- 뚜껑 해제 버튼을 누릅니다.
- '뚜껑 해제 됨' 메시지가 나올 때까지 기다렸다가 뚜껑을 엽니다.
   자세한 정보는 프로세스 중지를 참조합니다.

참고

뚜껑 해제를 먼저 누르지 않고 뚜껑을 열면 '뚜껑 열림' 알람이 작동 됩니다.

## 첫 번째 왁스단계는 왜 최소한 10 분 인가요?

레벨 센서 표면이 가열되는 시간이 필요합니다.

레벨 센서 표면이 충분히 가열되지 않으면 왁스가 배수될 때 센서 표면에 굳게 됩니다. 이렇게 되면 장비는 왁스가 아직 남아 있는것으로 인식하여 챔버가 이미 비었어도 계속 배수를 진행 합니다. 레벨 센서가 적정 온도에 도달하기 까지는 10 분이 소요됩니다.

#### 프로그램에서 어느 한 단계를 삭제하려면?

고정단계를 제외하고는 프로그램에서 중간 단계를 제거할 수 없습니다.

#### 시약 그룹 전부 (탈수제, 청명제, 침투제 그룹)를 제거하는 방법:

체크 박스에서 체크 마크를 지웁니다.
 자세한 정보는 <u>프로그램 편집을</u> 참조하십시오.

#### 참고

단계 시간을 00:00 으로 입력해도 단계는 삭제되지 않습니다. 해당 시약이 여전히 챔버로 유입되었다가 즉시 배수됩니다.

#### 알코올 로테이션 설정을 변경 하려면?

- 메인 메뉴에서 옵션 > 장비 설정 > 로테이션 관리를 누릅니다.
   '장비 설정 로테이션 관리' 화면이 나타납니다.
- A1 품질 임계값 상하향키를 사용하여 로테이션 임계값을 1.25% 단위로 올리거나 내립니다.
   자세한 정보는 <u>시약 로테이션</u>을 참조하십시오.

#### 프로세싱을 취소 하는 방법은?

프로세싱 모니터링 화면에서 중지 > 취소를 누릅니다.
 챔버가 배수되는 동안 상태 표시줄에 '프로세싱 중지'가 표시됩니다.
 챔버를 비우고 나면 바스켓을 꺼내고 다른 프로세싱을 시작할 수 있습니다.

#### 참고

고정 단계 이외에서 프로세싱을 취소하는 것은 권장하지 않습니다. 만약 로테이션이 실행될 경우 였다면 모든 시약과 왁스가 사용 되어야 합니다. 그렇지 않으면 예정된 시약 폐기나 보충이 이루어지지 않을 수 있습니다.

#### Excelsior AS 전원을 끄는 바른 방법은?

- 장비가 프로세싱 실행 중인지 확인합니다 (실행 중일 경우 완료될 때까지 기다립니다).
- 뒷면에 있는 전원 스위치를 끄고 전원이 꺼질때까지 기다립니다.
- 화면이 꺼지고 '클릭' 소리가 날 때까지 10 초 정도 기다립니다.
   이제 시약 보관함에 있는 배터리 스위치를 꺼도 안전합니다.

### 시약량을 확인하고 보충 하려면?

- 메인 화면에서 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
  '정도관리 시약 검사' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 시약통을 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약이 챔버로 유입됩니다. 유입이 끝나면 시약을 챔버에 직접 부어넣어 보충 할수 있습니다.
- 완료 되면 챔버 뚜껑을 닫고 시약 반환을 누릅니다.
- 주의 사항은 <u>시약 및 왁스 검사</u>를 참조하십시오.

시약을 검사 할 때 챔버가 비어 있어야 합니다.
 알코올 보충후 농도가 적절한지 확인합니다 (예, 검사시 기록된 농도).
 알코올 농도를 판단 할 때는 정확성을 위해 알코올 비중계의 사용을 권장합니다.
 부적절한 농도의 알코올 사용은 역효과를 불러올 수 있습니다.

#### 챔버에서 3.8L (1 갤런) 의 레벨은 어느 정도?

레벨 센서 2 와 3 사이의 중간입니다.

#### 참고:

Excelsior AS 의 대부분의 언더필 문제는 5 리터의 시약통을 사용하면 해결됩니다.

중간 단계에서 프로세싱을 시작하려면?

 '챔버 사용 가능' 화면에서 원하는 단계에 도달 할 때까지 단계 시작 버튼을 누른 후 즉시 시작을 누릅니다.

선택한 시약이 챔버로 유입되고 프로세싱의 나머지 단계가 프로그램 대로 실행됩니다.

참고

지연 시작 기능은 '단계 시작' 프로세싱 실행 시 사용할 수 없습니다.

#### 후면 시약이나 왁스를 폐기 하려면?

- 메인 화면에서, 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
  '정도관리 시약 검사' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 폐기할 시약통 또는 왁스 탱크를 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약 또는 왁스가 반응 챔버로 유입됩니다.
- 시약이나 왁스가 반응 챔버로 모두 유입되면 폐기를 누릅니다.

#### 참고

왁스를 검사/폐기 할 때는 왁스가 최소 10 분 정도 챔버에 대기 해서 챔버를 충분히 가열 시킨후 폐기 합니다.

빈 시약통 또는 폐기왁스 트레이가 잘 장착되어 있는지 확인하고 장착 확인 (Confirm Loaded)을 누릅니다.
 챔버의 내용물이 용기로 배출됩니다.
 자세한 내용은 <u>시약 및 왁스 검사</u> 및 <u>검사 후 시약 폐기</u>를 참조하십시오.

#### 후면 시약통에 새 시약을 주입하는 방법은?

- 메인 화면에서, 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
  '정도관리 시약 검사' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 빈 시약통을 선택하고
   시약 주입을 누릅니다.

#### 참고

선택한 시약통이 비어 있을 때만 **시약 주입** 버튼을 사용할 수 있습니다. 선택한 시약통에 시약이 이미 있으면 새 시약을 주입하기 전에 검사 - 폐기 하여야 합니다.

새로운 시약을 적절한 위치(Ex1 또는 Ex2)에 놓고 장착 확인을 누릅니다.
 새 시약이 반응 챔버로 유입된 후 다시 후면 시약 통으로 주입됩니다.

### 후면 시약 및 왁스를 수동으로 로테이션 하려면?

- 메인 화면에서 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
  '정도관리 시약 검사' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 폐기할 시약통 또는 왁스탱크를 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약 또는 왁스가 반응 챔버로 유입됩니다.
- 시약이나 왁스가 반응 챔버로 모두 유입되면 폐기를 누릅니다.

#### 참고

왁스를 검사/폐기 할 때는 왁스가 최소 10 분 정도 챔버에 대기 해서 챔버를 충분히 가열 시킨후 폐기 합니다.

- 빈시약통 또는 폐기왁스 트레이가 잘 장착되어 있는지 확인하고 장착 확인 (Confirm Loaded)을 누릅니다.
   빈용기로 챔버의 내용물이 배출됩니다.
   자세한 내용은 <u>시약 및 왁스 검사</u> 및 <u>검사 후 시약 폐기</u>를 참조하십시오.
- 시약이나 왁스를 한 칸씩 앞당기려면 화면 왼쪽에서 해당 시약을 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약이 반응 챔버로 유입됩니다.
- 시약이나 왁스가 모두 반응 챔버로 유입되면 시약 로테이션을 누릅니다.
   챔버내의 시약이나 왁스는 한칸씩 앞당겨진 통으로 배출됩니다.
- 모든 시약이나 왁스가 로테이션 될 때까지 이 과정을 계속합니다.

## 일광 절약 시간 (DST) 자동 업데이트?

자동 업데이트가 되지 않습니다. DST 지역에 위치한 경우 시간을 수동으로 변경해야 합니다.

시간을 변경하는 방법:

- 메인 화면에서 옵션 > 시간 설정을 누릅니다.
  '옵션 시간 설정' 화면이 나타납니다.
- 시간을 변경하려면 시간을 누릅니다.
   시간 버튼이 노란색으로 강조 표시됩니다.
- 화살키 (위 또는 아래)를 사용하여 시간을 변경 합니다.
- 변경된 시간을 저장하려면 확인을 누르십시오.

#### 알코올 비중계란 무엇이며 농도를 확인하는 방번은?

비중계는 액체의 비중을 측정하는 데 사용됩니다. 알코올 비중계는 알코올의 비중을 측정하여 퍼센트나 프루프 또는 두 단위 모두 표시된 눈금에 비중을 나타냅니다.

#### 후면 시약통의 알코올 농도를 확인하는 방법:

- 메인 화면에서 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
   '정도관리 시약 검사' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 검사할 시약통을 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약이 반응 챔버로 유입됩니다. 유입이 끝나면 샘플을 채취합니다.
   자세한 내용은 <u>시약 및 왁스 검사</u>를 참조하십시오.
- 샘플을 메스 실린더와 같은 용기(깨끗한)에 따릅니다.
- 비중계를 천천히 실린더에 넣고 자리를 잡게 합니다.

#### 참고

비중계가 샘플위에서 자유롭게 떠 있고 용기의 바닥이나 측면에 닿지 않는 것이 중요합니다. 적당한 크기의 용기를 선택하고 비중계가 뜰 수 있도록 적당량의 샘플을 채웁니다.

• 비중을 측정하려면 샘플의 상단과 일치하는 비중계의 눈금을 읽습니다.

#### 참고

Excelsior AS 의 대부분의 언더필 문제는 5 리터 시약통을 사용하면 해결됩니다.

#### 베이스 몰드를 세척 프로그램으로 세척 가능?

아닙니다. 세척 프로그램은 챔버 및 바스켓 청소용으로만 사용하는 것이 좋습니다. 세척 프로그램중 베이스 몰드를 청소하면 세척용 파라핀의 양이 증가됩니다.



#### 세척 시약은 최대 다섯 번 까지만 사용하도록 되어있습니다.

#### 정도관리용 사용 횟수 제한값이 왜 녹색이 아니고 빨간색?

- **빨간색:** 해당 시약 또는 필터가 제한 횟수에 도달했음 (또는 초과)을 나타냅니다. 노란색 OC 삼각형 아이콘도 표시됩니다.
- 노란색: 한번만 더 사용하면(필터는 일주일) 제한 횟수에 도달 합니다.
- 녹색: 지정된 사용기간 내에 있음을 나타냅니다.

#### 사용 제한 설정을 보거나 편집하는 방법:

 메인 메뉴에서 옵션 > 장비 설정 > 시약 사용 횟수 제한을 누릅니다.
 '장비 설정 - 시약 사용 횟수 제한' 화면이 나타납니다. 이 곳에서 고정액, 필터, 세척액의 사용 횟수 제한을 지정하십시오.

#### 정도관리 화면에서 필터에 0 이외의 값을 입력 할 수 없는데?

정도관리 화면에서 필터와 세척액 사용 횟수는 삭제만 가능합니다.

#### 사용 제한 설정을 보거나 편집하는 방법:

메인 메뉴에서 옵션 > 장비 설정 > 시약 사용 횟수 제한을 누릅니다.
'장비 설정 - 시약 사용 횟수 제한' 화면이 나타납니다.

#### 참고

세척액사용 횟수는 기본값인 5 회이상 입력 할 수 없습니다.

필요한 경우 고정액 횟수 제한은 조정할 수 있습니다. 예를 들어, 프로세싱중 첫 번째 고정액 단계에서 중단한 경우, 실제 사용 횟수를 반영하기 위해 Fixl 횟수를 조정 할 수도 있습니다.

#### 고정액 횟수를 조정하는 방법:

- 메인 화면에서 정도관리> 상세 정보를 누릅니다.
  '정도관리 상세 정보' 화면이 나타납니다.
- 화면 왼쪽에서 필요한 고정액을 선택합니다.
  '횟수 조정' 버튼이 '상세 정보' 화면에 나타납니다.
- 횟수 조정을 누릅니다.
  '횟수 조정 고정액 사용 횟수' 화면이 나타납니다.
- 필요한 고정액 사용 횟수를 입력하고 **확인**을 누릅니다.

#### 시약이 언제 로테이션 되었는지 확인 하려면?

메인 화면에서 정도관리> 상세 정보를 누릅니다.
'정도관리 - 상세 정보' 화면이 나타납니다.
이 화면에는 후면 시약 및 왁스 탱크가 모두 나열되어 있고 각 시약의 주입 날짜, 최종 로테이션 날짜 및 사용 횟수가 표시됩니다.

#### 최종 프로세싱에서 모든 시약/왁스가 사용되었는지 확인하려면?

메인 화면에서 정도관리 > 보고서 > 요약 이벤트 로그 - 보기를 누릅니다.
 화면 보고서에는 프로세싱중 사용된 시약/왁스의 순서와 챔버로 유입된 시간이 표시됩니다.

참고

다음 기간으로 보고서에 지정할 수 있습니다.

- 최종실행
- 최근 24 시간
- 지난7일
- 모든 데이터

#### 시약 로테이션 직후 프로세싱 결과가 안 좋아 졌는데?

새로 주입한 A6 시약의 품질을 확인하여 폐기하려고 했던 A1 시약이 실수로 다시 주입되지 않았는지 확인합니다.

- 메인 화면에서, 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
- 화면에서 A6 통을 눌러 선택하고 시약 검사를 누릅니다.
   시약이 반응 챔버로 유입되면 육안으로 검사 할 수 있습니다. 자세한 내용은 <u>시약 및 왁스</u> 검사를 참조하십시오.

#### 참고

폐기시약이 실수로 재주입된 경우 육안으로 쉽게 확인 할 수 있습니다. 의심스러운 경우 알코올 비중계로 확인 할 수 있습니다. A6 에는 항상 100% 알코올만 있어야 합니다.

- 만약 A1 폐기시약이 다시 주입되었으면, A6 부터 W3 까지 모든 시약을 버리고 새로운 시약/왁스를 주입하여야 합니다. 자세한 내용은 <u>검사 후 시약 폐기</u> 및 <u>폐기 후 시약 또는 왁스</u> <u>주입</u>을 참조하십시오.
- 자일렌만 로테이션된 경우에는 (알코올은 로테이션 되지 않았음) X3 를 검사하여 X1 폐기 시약이 재주입된 것으로 판단되면, X3 부터 W3 까지 모든 시약을 버리고 새로운 시약/왁스를 주입 하여야 합니다.

## 진공단계에서 장비가 고장났을 때 조직을 꺼내려면?

- '뚜껑 해제' 또는 '정지/취소' 옵션 사용이 가능하면 누릅니다.
   이 옵션을 사용할 수 없는 경우, 우측 문을 열고 필터와 철판을 제거하고 빨간색 응급 '진공 해제 스위치'를 당깁니다. 자세한 정보는 필터 장착을 참조하십시오.
- 반응 챔버에서 검체를 꺼냅니다.

## 시약이 주입되는 동안 '시약 검사' 화면에서 나갔는데 주입을 끝내려면?

- 시약이 챔버내에 있습니다. '시약 검사' 화면으로 돌아가려면 메인 화면에서 정도관리 > 시약 검사를 누릅니다.
- 후면 시약통으로 주입을 완료하려면 로테이션을 누릅니다.

# 부록

Excelsior AS 에 대한 추가 정보를 제공합니다. 다음 사항을 다룹니다.

- 부품 및 액세서리
- 벤트어댑터장착
- 사용이 끝난 장비 재 포장
- 승인시약
- 프로그램 예시
- 스크린 맵 메뉴 및 옵션

# 부록 A-액세서리

# 액세서리 바스켓

항목	수량	부품 번호
개별 바스켓	6	A78410025
랜덤 바스켓	1	A78410021
디바이더	1	A78420158
바스켓 덮개	1	A78420156
SecureSette 바스켓 키트	1	A82310071
오어거나즈 50 칸 바스켓 키트	1	A82310038
레벨 센서 청소 패드	1	A78410095

# 벤트 어댑터 키트

항목	수량	부품 번호
다운 드래프트 어댑터 키트	1	A82310033
메인 덕트 어댑터 키트	1	A78410024

## 필터

항목	수량	부품 번호
증발가스 필터 (탄소)	1	9990610
탄소	6	7411258
포름알데히드 필터	1	9990612
포름알데히드 필터	6	B9990612CS

## 시약통 및 왁스 키트

항목	수량	부품 번호
5 리터 시약 통 (빈통)	6	A78410026
폐기 왁스 트레이	5	8300

## 참고

Thermo Fisher Scientific 대리점에서 프로세싱 시약 및 왁스 교환 키트를 구입 할 수 있습니다.

# 기타

항목	수량	부품 번호
사용 설명서	1	A82310100
서비스 매뉴얼	1	A82310101
주걱	1	P09046
1GB USB 플래시 드라이브	1	AP17385

부록 B - 벤트 어댑터 설치 (선택 구매품)

벤트 어댑터를 사용하여 Excelsior AS 에서 시약 가스를 후드나 외부로 배출 시킬수 있습니다.



건물 난방, 환기 및 에어 컨디션 (HVAC) 시스템 또는 공동 배기 시스템에 벤트 어댑터를 연결하여 가스를 방출 시키면 안됩니다.

## 벤트 어댑터

벤트 어댑터로 장비 뒤편의 배기구와 튜브를 연결하여 시약 및 왁스 증발가스를 배출 시킵니다.

#### 참고

배기 어댑터를 장비에 연결한 후에도 메인 필터를 제거하지 마십시오.

#### 벤트 어댑터 장착 방법:

- 제공된 도구를 이용하여 장비 뒷면의 배기구에 벤트 어댑터를 장착합니다.
- 벤트 어댑터에 배관을 연결하고 클립으로 고정합니다.
- 배기 구역으로 배관을 연결합니다.



## 다운드래프트 벤트 어댑터

다운드래프트 어댑터는 장비 후면의 다운드래프트 박스와 배관을 연결시켜 오염된 공기를 배출 시킵니다.

다운드래프트 어댑터를 장착한 후에도 다운드래프트 필터를 제거하지 마십시오.

#### 다운드래프트 어댑터 장착 방법:

- 다운드래프트 필터 커버를 열고 필터를 제거합니다. 어댑터를 장착 한 후에는 필터를 다시 삽입하여야 합니다.
- 제공된 나사와 개스킷을 사용하여 장비 뒷면의 다운드래프트 배기구에 벤트 어댑터를 장착 합니다.
- 어댑터에 배관을 연결하고 클립으로 고정한
   후 배기구역으로 배관을 연결 합니다.



다운드래프트 어댑터 장착

## 부록 C - 재 포장 방법

기기를 운반 할 때는시약 과 왁스를 전부 제거하고 전원을 차단한 후 재포장 방법을 따르십시오. 자세한 내용에 관해서는 <u>장비 사용 종료 절차</u> 와 <u>시약 배출</u>을 참고하십시오.



Excelsior AS 를 이동 할 때는 안전한 방법을 강구하십시오. 시약통이 비어있는 경우 무게는 약 165 kg (364 파운드) 입니다.

장비를 안전하게 이동하기 위해서는 최소한 두 사람이 필요합니다.

#### 참고

원래의 포장재를 사용하고 장비를 항상 바로 세운 상태로 유지합니다.

깨끗한 곳에 받침대를 놓으십시오.
 받침대 앞쪽으로는 램프를 놓기위해
 3.5 미터가 필요하고 뒤로는 약 1
 미터의 공간이 필요합니다.

#### 참고

받침대는 나무 팔레트 부분이 바닥 입니다.

• 램프로 사용할 판넬을 눕힙니다.



• 장비 뒷면에 손잡이를 끼웁니다.



 받침대 바닥에 안전하게 놓일 때까지 장비를 램프로 밀어 올립니다.

 손잡이를 빼서 장비 뒷편에 보관합니다. • 스폰지 조각을 끼웁니다.



• 램프 판넬을 들어올립니다.

• 옆면 커버를 두릅니다.

 세 개의 고정 나사를 돌려 완전히 고정시킵니다.



• 옆면 커버 위에 뚜껑을 덮습니다.
뚜껑과 팔레트에 밴드를 두번 쳐서 포장을 완성합니다:





포장 후 운반 할때는 장비를 항상 바로 세운 상태로 운반 하여야 합니다.

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

## 부록 D - 승인 시약

Thermo Scientific Excelsior AS 조직 프로세서용으로 승인된 시약은 아래와 같습니다. 목록에 포함되지 않은 시약을 사용하는 경우 Thermo 대리점에 문의하십시오.



Bouin's 고정액, 아세톤, formal saline, 클로로포름, 또는 염화 칼슘을 포함하는 시약을 사용하지 마십시오.

DMSO 를 포함하는 왁스는 도장 표면에 흠집이 생긴 경우 손상을 줄 수 있습니다.



모든 시약을 취급 할 경우, 물질안전 보건자료 (MSDS)를 참조합니다.

유형	승인 된 시약
그 그 씨	10%의 중성 포르말린 (인산염 버퍼)
고성액	Richard-Allan Scientific Pen-Fix
	에탄올
티스레	실험실용 알코올 (RGA) / 산업용 변성 알코올 (IMS) – 메탄올 최대 5% 함유
탈구세	이소프로필 알코올
	Richard-Allan Scientific Flex 100 (메탄올 최대 40% 이소프로필 알코올)
	자일렌
청명제	톨루엔
	Richard-Allan Scientific Clear-ntific 3
	Shandon Histoplast
	Shandon Precision Cut
치트레	Richard-Allan Scientific Histoplast PE
名千利	Richard-Allan Scientific Histoplast LP
	RA Lamb VA5
	Richard-Allan Scientific Type 1, 3, 6, 10, L, H
	상용화된 모든 청명제 (최대 65° C)
세척	상용화된 모든 탈수제
	묻
표면 청소	Sodium hypochlorite (표백제, 상온에서 물에 10% 희석)

## 부록 E - 프로그램 예시

다음 프로그램들 Excelsior AS 에 기본적으로 설치된 조직처리 및 세척 프로그램 입니다. 모두 검증된 프로그램 입니다.

## 평상시 야간 프로그램

단계	시익	ŧ	온도 (°C)	시간 (hh:mm)	진공	배수 시간 (초)
1	10% 포르말린		실내	0:30	Off	30
2	10% 포르말력	<u>4</u>	실내	0:30	Off	60
3		75%	30	1:00	On	30
4		90%	30	1:00	On	30
5	탈수제 그룹 (악코온)	95%	30	1:00	On	30
6	- ( <u></u> - ( <u></u> - ( <u></u> - <u></u> )	100%	30	1:00	On	30
7		100%	30	1:00	On	30
8		100%	30	1:00	On	60
9	청명제 그룹 (자일렌)		30	1:00	On	30
10			30	1:00	On	30
11			30	1:00	On	120
12	침투제 그룹		62	1:20	On	120
13			62	1:20	On	120
14	( 1)		62	1:20	On	120

## 주간 신속 프로그램

단계	시익	:	온도 (°C)	시간 (hh:mm)	진공	배수 시간 (초)
1	10% 포르말린		실내	0:10	Off	30
2	10% 포르말린		실내	0:10	Off	60
3		75%	30	0:10	On	30
4		90%	30	0:10	On	30
5	탈수제 그룹	95%	30	0:10	On	30
6	(알코올)	100%	30	0:10	On	30
7		100%	30	0:10	On	30
8		100%	30	0:10	On	60
9	의 과 기		30	0:10	On	30
10	정명제 그룹 - (자일렌)		30	0:10	On	30
11			30	0:10	On	120
12	침투제 그룹		62	0:10	On	120
13			62	0:10	On	120
14	(-1)		62	0:10	On	120

## 표준 세척 프로그램

단계	시약	온도 (°C )	시간 (hh:mm)	진공	배수 시간 (초)
1	세척액1	60	0:20	On	30
2	세척액 2	45	0:03	On	30
3	세척액 3	실내	0:02	On	30

연장 세척 프로그램

단계	시약	온도 (°C )	시간 (hh:mm)	진공	배수 시간 (초)
1	세척액1	60	0:30	On	30
2	세척액 2	45	0:05	On	30
3	세척액 3	실내	0:02	On	30

## 부록 F - 스크린 맵

메인 화면



메인 화면의 메뉴 옵션에 대한 자세한 내용은 <u>메인 화면 및 정보 표시 줄</u>을 참조하십시오.





옵션 프로세싱에 대한 자세한 내용은 <u>기본 프로세싱</u>을 참조하십시오.



세척 옵션에 대한 자세한 내용은 다음을 참조하십시오.

- 장비세척
- 시약주입
- 시약 주입 순서 실행.

Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6





이 메뉴에 대한 자세한 내용은 다음을 참조하십시오.

- 정도관리, 필터 및 시약 사용 횟수 제한
- 왁스 폐기 및 시약 로테이션 정보
- 시약정보자세히보기

옵션



이 메뉴에 대한 자세한 내용은 다음을 참조하십시오.

- 메인 화면 및 정보 표시 줄
- 프로그램 편집
- 시간 및 날짜 설정
- 오류 상태 화면 사용
- 파일 작업
- 기술 지원

옵션 - 장비 설정



이 메뉴에 대한 자세한 내용은 다음을 참조하십시오.

- 시약이름정의
- 시약 보관 온도 설정
- 시약주입
- 사용자 설정 및 워크플로우
- 시약 로테이션
- 사용 횟수 제한 설정
- 비밀번호 보호
- 소리 및 원격 알람
- 시약 배출
- 데모 프로그램
- 실험실 정보 관리 시스템 설정 (LIMS).

사용 설명서

# 색인 (Index)

#### Ε

Excelsior AS

개요
고급 프로세스
기계적 사양
날짜 및 시간24
메뉴169
목적
사양
사용 목적
사용 환경 조건
설정22
수평 맞추기14
승인된 시약166
시작22
위치 설정14
이동13
인터페이스 연결
일상적 프로세스42
전기적 사양
종료135
카세트158
터치 스크린134
포장 풀기13
퓨즈
해체13
F
FAQ146
Ι
Interface
LIMS125

연결......4

L
LIMS 125
인터페이스125
LIMS 인터페이스 옵션 설정 125
R
RoHS 지침 5
W
WEEE 지침 5
가
가동 종료 절차 135
각
각 장 요약10
개
개요
갱
갱신
세척 168
세척 268
세척 368
세척액68
정착액66
검
검사
시약
왁스
3
경고
고
고급 사용법
고급 프로세스
매개변수 변경

## Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

시작 단계 변경6	51
종료시간변경6	50
지연 단계 변경6	53
지연 설정 변경6	52
프로세스 선택5	8

## 공

공급병	
딥 튜브	132
공기 추출 필터	16

#### 관

관리	
시약	77

#### 교

#### 교체

세척액	68
정착액	66
청명제	69
침투제	69
탈수제	69
필터	134

## 기

기계적 사양	4
기본 작동	41
기본 종료 시간	94
기본 프로그램	
변경	94
설정	94
시작	46
주가 - 야간	94
기본값 복원	59
기호	9
날	
날짜	

서식24
설정24
날짜 옵션 설정24
다
다운드래프트 추출 벤트 어댑터 160
다운드래프트 필터
교체134
사용 제한
장착17
다음 날60
단
- 다계
모니터링
보기
비활성104
단계 시간
보기
설정 및 변경106
덕
덕트
다
<b>म</b> म्वे गो
도개 뜨꺼체게 50.52
지거 135
-I
니스플레이 22
인어
삼금134 코기니
글더깅134 케케
ণা শা134 –•
딥 튜브
색상-코팅

클리닝	
레	
레벨	
사용	
사용 안함	92

#### 로

#### 로드

로드 순서 안내	
바스켓	
샘플	
설정	124
세척	
시약	
시약 세척(클리닝)	
시편	
왁스	
정착액	
청명제	
카세트	43
탈수제	
프로그램	119
로드 설정 옵션	124
로드 순서 안내	
로테이션됨	79
리	
리포트 옵션	
리필	
세척통 3	
리필 후 재시작	50

#### 메

메뉴	
메시지	
LIMS	
메인 전원 고장 아이콘	

#### 모

모니터링	
상태	 
프로세싱	 

## 목

목적	 	 	 2

## 문

뒨	는제		
	문제 해결	13	9
	프로세싱144	4,14	5
단	-제 해결	13	9
	FAQ	14	6
	알람 아이콘	14	2
	오류 상태 화면	14	2
	프로세스 문제 144	4, 14	5

#### 바

바스켓	
로드	
언로드	53
여분 부품 및 액세서리	158
유형	158

## 반

	반응 챔버
	배수 중
53, 56, 57	세척
	위치
53, 55	클리닝
<u>7</u> 140	반응 챔버 히터 트립 아이콘

## 배

## 배수

반응 챔버	54
수준	54
프로그램 멈춤	52

#### Excelsior AS 사용 설명서 Issue 6

배출 시간
보기97
<i>설정 및 변경</i> 108
배터리
아이콘140
배터리 독립 스위치 아이콘140
배터리 아이콘140
배터리 절연 스위치22, 135
н

#### 법

## 변

#### 변경

바스켓 개수	
보관 온도	27
시약	66, 68, 69
시약 이름	26
워크플로 옵션	92
장비 설정	92
채우기 수준	45
프로그램 매개변수	
필터	134
회전 트리거	

#### 보

보고서	
보관 온도	26
변경	27
설정	27
부	
부록	
부품 교체	5
ы	

비밀번호	
설정	113

## 빈

빈 화면	
사	
사양	4
사용	
LIMS 메시지	125
레벨 키	
비밀번호	111
프로그램 단계	109
사용 설명서	
각장요약	
사용 안함	
레벨키	
프로그램 단계	109
사용 온도	
보기	
<i>설정 및 변경</i>	105
사용 제한	29, 64
사용 카운트	79
사용 환경 조건	5
사용자 설정	
고객 텍스트 추가	
수준키 사용	
시프트 시작 및 종료	
알람 보류	
옵션	
워크플로 설정	
장비 ID 설정	
재시작 레밸	
사용자 설정 옵션	
사용자 입력	
사용한 왁스	
폐기	

상	
상태	48
샘	
샘플	
고급 프로세스	58

로드	43
언로드	53
일상적 프로세스	42
추가분 추가	50
프로세스 문제	144, 145

## 서

서비스	계약	 	•••••	 	5

## 선

선택	순
세척57	
워크플로 옵션94	
프로그램	
프로세스	

## 설

설정	12
LIMS	125
고급 프로세스 옵션	59
기본 종료 시간	94
기본 프로그램	94
날짜	24
보관 온도	27
비밀번호	110, 113
사용자 옵션	92
세척	96
세척 매개변수	96, 104
시간	24
시약 로드	30
시약 이름	26

	시프트 시간	92
	알람 보류	92
	야간 프로그램	94
	언어	22
	워크플로	94
	워크플로 옵션	94
	유체 수준	45
	작업 주간	94
	장비22,	92
	주간 프로그램	94
	채우기 수준	45
	프로그램	96
	프로그램 매개변수 96, 1	04
	회전 트리거	86
섵	호치	12

## 세

세부 정보 옵션	79
세척	
단계 사용 온도	105
단계 시간	106
단계 압력 설정	107
로드중	119
만들기	101
매개변수 변경	59
배출 시간	108
변경	
보기	
옵션	57
이름	
저장	
편집	
프로세스 후	56
세척 1	
갱신	68

검사80
교체68
로드중
사용 제한29
상세 정보79
폐기80
세척 2
갱신68
검사80
교체68
로드
사용 제한29
상세 정보
폐기80
세척 단계
변경104
보기97
사용109
사용 안함109
세척 버튼
세척액
이름26
횟수 제한
세척통 3
갱신68
검사80
교체68
로드중
리필133
상세 정보
재장착133
제거133
클리닝133
폐기

횟수 제한29
소
소개1
수
수평 맞춤14
스
스크린세이버92
승
승인된 시약166
٨J
시간
12 또는 24
남은48
단계97, 106
선호 종료94
설정24
시작46,48
종료60
좌측48
시간 옵션 설정24
시스템사양4
시약
갱신64, 66, 68, 69
검사80
관리77
구성77
기호9
딥 튜브132
로드
로드 순서 안내 30
상세 정보79
중인166
안전 정보5

왁스로드
저장 온도27
폐기80
회전 요청89
시약 갱신 제한64
시약구성26,77
시약 및 필터 품질 관리
보고서84
상세 정보79
세척액68
시약77
시약 검사80
정착액66
프로세스 시작47
시약 사용
보고서84
시약 세척(클리닝)
갱신68
교체68
로드중
승인166
알람68
시약 옵션 검사80
시약 옵션 로드
시약 이름
시약 저장 구역
유출물130
점검135
시약 저장 온도
시약 제공병
위치3
클리닝132
지하고이 ㅋㅋ
시약구입//

Index
로드중
승인166
시약 품질 관리77
시약 회전73
시약 회전 정보64
시작
Excelsior AS 22
세척57
프로그램46
시작 단계61
변경61
정의109
시편
고급 프로세스58
로드중43
언로드53
일상적 프로세스42
추가분 추가50
프로세스 문제144, 145
시프트 패턴
안

안전	
정보	5
클리닝	129

## 알

알람	115, 139
설정 보류	
아이콘	
오디오	
오류 상태 화면	
원격	
알람 보류	
알코올 품질 게이지	

#### 액

액세서리	
액세스 코드 아이콘	
액세스 코드 옵션 설정	

#### 야

야간 프로그램	
서거	

설정	94
시작	46

#### 언

언로드
샘플53
시편53
언어
설정22
언어 선택22
ф
여분158
연
연결
원격 알람19
주전원18
환기 어댑터160
연기
왁스 폐기72
회전72
열
열다134
ደ
오류 상태 화면47, 142
옵
옵션
고장 확인142
사용자 설정92

시약구성26	<b>5</b> , 77
시약 저장 온도 26	<b>5</b> , 27
시약 주입	30
장비 설정	92
프로그램 편집	96

#### 왁

왁스	
검사	80
로드	
보관 온도	
사용물 폐기	
상세 정보	79
페기 왁스 트레이	
페기물	
폐기	69, 80
폐기 요청	89
왁스 배스	
로드중	
사용한 왁스	
위치	
점검	
클리닝	
페기 왁스 트레이	32, 131
히터	
왁스 배스 3	
클리닝	
왁스 보관 온도	
왁스 폐기	
연기	72
요청	89
확인	69

#### 완

완료	
프로그램	53

완전 중단
워
워크플로 설정 옵션92, 94
원
원격 알람
연결19
원격 알람 아이콘140
위
위치14
위치 설정14
មិ
유지 관리128
일상 점검135
필터134
유지 보수 계약5
유체 수준
레벨 키45
배수 중54
선택45
유출물130
의
의도된 사용서2
0
이동13
일
일반 안전
일일 청소130
자
자일렌-프리 처리
작
· 작업시작
작업 종료
작업 주간94

잔	
잔여 시간	48
잠	
잠그다1	34
장	
장비	
Id 92	
메뉴1	69
부품	. 3
사용자 설정	92
설정14,	22
위치 설정	14
재포장1	61
장비 ID	92
장비 설정	
LIMS 설정1	25
날짜 설정	24
비밀번호1	10
사용자 설정	92
시간 설정	24
시약구성	77
시약 로드	30
시약 사용 횟수 제한	29
시약 저장 온도	27
초기 설정	14
컨셉 데모	91
회전 관리	86
장착	
공기 추출 필터	16
다운드래프트 추출 벤트 어댑터1	60
다운드래프트 필터	17
세척병	34
추출 벤트 어댑터1	60
페기 왁스 트레이 32, 1	31

## 재

재시작	50
재시작 레밸	92
재포장	161

#### 저

저장	
설정	
세척	
프로그램	
저장 설정 옵션	

#### 전

전 날60
전기 사양4
전기적 안전5
전원18
점
점검130, 135
정
정기적인 유지 관리 점검135
정지
프로그램52
정지 버튼52
정착액
검사80
교체66
로드
상세 정보79
승인166
알람66
이름26
폐기80
횟수 제한29

## 제

제거	
세척통 3	133

## 종

종료 시간	59
변경	60
선호	94

## 주

주 전원 공급5
주간 사용 시한
주간 청소130
주간 프로그램
선택58
설정94
시작46
주입됨79
즉
즉시 시작46
TI

#### 지

지연덕	단계		
변경	<u></u>	59,	63
지연식	설정		
변경	3	59,	62
압력	1	62,	63
온도	<u> </u>	•••••	62
지연기	시작		46
지연기	시작 안함		60

## 진

진공 설정	
보기	
<i>설정 및 변경</i>	
세척 단계	
지연 단계	62

#### 채

채우기 수준	
배수 중	 54
선택	 45
설정	 45
왁스	 

왁스	32
추가 시편 추가하기	50
프로그램 시작	45
프로그램 재시작	52

#### 청

청명제

갱신	69
검사	80
로드	
보관 온도	26, 27
승인	
이름	26
폐기	80
회전	69
회전 요청	

## 총

총 사용	79
추	
추출 벤트 어댑터	160
침	
침투제	

166
26
131

## 카

카세트	
로드중	
바스켓	
70	

# 캐

캐비넷 도어 열림 아이콘140
------------------

## 컨

	_	
커제	테모	01
七日	비그	21

## 클

-		
클i	리닝	128
ı	디스플레이	134
ı	딥 튜브	132
۱	반응 챔버	55
,	세척통 3	133
/	시약딥튜브	132
,	시약 제공병	132
¢	안전	129
ļ	왁스 배스	131
-	유출물	130
Ċ	일일	130
	주간	130
클	리닝 및 유지 관리	128

## 탈

탈수제	
갱신	
검사	
로드	
보관 온도	
승인	
이름	
폐기	
회전	
회전 요청	

#### 터

 터치 스크린
 위치
 잠금
 클리닝
 해제

#### 파

파일 관리	117
프로그램 불러오기	119
프로그램 저장하기	118

#### 페

페기	왁스	트레이	 •••••	 	32,	131

#### 폐

폐기	
배터리	5
사용한 왁스	131
<b></b>	

## 포

포장	13
포장 풀기	13
푸	
푸시 - 투 - 테스트 스위치	

#### 품

품질 괸	리경고아	이콘	14	0
품질 괸	리 화면		4	i7

#### 퓨

#### 프

#### 프로그램

기본 설정	94
기본 종료 시간	94
단계 매개변수 변경	105
단계 사용 온도	105
단계 시간	106

<i>단계 압력 설정</i> 107
레벨키45
로드119
만들기101
매개 변수105
매개변수 변경 59
배출 시간108
보기97
상태
선택58
시작46
야간 설정94
완료53
이름104
입력 시작109
재시작52
저장118
정지
주간 사용 시한94
주간 설정94
중단53
편집104
프로그램 단계
모니터링48
변경105
보기97
사용 안함104
활성화 및 비활성화109
프로그램 단계 매개변수96
단계 시간106
배출 시간108
사용 온도105
설정 및 변경105
<i>압력 설정</i> 107

프로그램 이름104	변
활성화 및 비활성화109	사
프로그램 예제167	상
프로그램 옵션 로드119	시
프로그램 옵션 저장118	장
프로그램 옵션 편집97, 101, 104	장
프로그램 재시작52	제
프로세스 상태48	하
프로세스 옵션 시작94	하드
프로세스 재시작52	하
프로세싱	하며
고급	거 단 자
레벨키45	크
리필52	는 한 며
매개변수 변경59	치
모니터링48	<b>완</b> 코 고
문제144, 145	완성
배수 중52	완기
상태48	나
선택58	수
시작46	회
시작 실패47	회전
완료53	관
일상42	시

## 필 필터

## 공기 추출.....16

재시작......52

변경	
사용 제한	29
상태	77
시약 및 필터 품질 관리	64
장비 설정	
장착	16
제거	16

Index

#### 하

하드웨어	문제	아이콘				140
	<u> </u>	1 1 4	•••••	•••••	•••••	1 10

#### 화

잠금 및 잠	금해제	
클리닝		
화면 맵		

## 환

환경	5
환기 어댑터	158
다운드래프트 추출 벤트 어댑터	160
추출 벤트 어댑터	160

#### 회

회전	
관리	
시약	
연기	72
왁스	
요청	
회전 관리 옵션.	
횟	
횟수 제한	
히	
히터 리셋 스위치	